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assignaturas do « Diario Officia/ » são pagas adeantada,
mente: -na Capital Federal, á, Thesouraria da Imprensa
ciona1; . n0:3 Estados, ás Delegacias Fiscaes do Thesottro
(Iterai e 'fts Alfandegas, e custam

anno 	 	
Por nove mozes 	 	 186000
Por seis mezes 	 	  . • 126000

Os funccionarios publicos da União que autorizarem o
conto mensal de 16500 em seus vencimentes • terão direito ao rece-
bimento da folha Pelo tempo que•fixarem.

03 fanccionarios publicos. estadu.aes ou , Municipaes, poderão
obter a folha pelo Mesmo preço,' sendo,' peráni, o pagamento
adeantado.

SUMIARIO

Artes DO Ponno ExaCUTIVO
Decreto n. G.918, que concede autorização-	 « Gesellschaft zun

Oeminung von Gerl:toffen m. h. Il. * para funccionar na Re-
publica.	 . .	 .

Decreto n. UM. que concede a Companhia Nacional de Navegação
Costeira os favores de que tem gosado o Lloyd Brazileiro, ex-

. ceptuada a subvenção, para um serviço de navegação regular
entre os portos da Republica;

SP.CrETARTAS DE ESTADO
Ministerio da Justiça o Negocios Interiores— Expediente , 	Di-
•!-- reetoriat do Interior, da deotabilidado • d Geral de S'aude Pu-

tdica—rolicia do bistriolo Poderei. -
 .Fazenda Pott'arlas— Expediente das

Directorias do Expediente o das Rendas Publicas do Thesouro
' Federal — Recebedoria do. Rio de Janeiro — Inspectoria . de

-	 Seguros—Imprensa Nacional.
Ministério da Guerra—Expediente. *.
edinisterio da . Industria, Viação e Obras Publicas —.Expediente

das Directorias Geraes da Contabilidade, da Industria e de
Obras e Viação.

TIllIt1:1CAI, DE CONTAS —DIARIO [OS TRTRUNAES	 MARCAS REGISTRADAS-
Nonciá .nio — RENDA! PenucAs— EDITA ES E AVISOS — PADTE CONI-

DIERCIAT.
SocienArss,ANONVMAS — Acta da Companhia Cervejaria Boheinia e
• Pelropolis — Relatotio 'da' Companhia Idanufactora de Coa-
• servas Alimonticias. 	 •	 .

COCIEDADES Civis— Extracto dos  estatutos e acta do Asyle S. Luiz
z	 para a Velhice Desamparada—Acta da , Augusta o Benemerita

Loja Capitular Amor ao Trabalho. 	 -
PATUNTEIS 5(I1 lxvs:NiÃo—ANNUNCMS. .	 .

ETOS  DO PODER IXECHIY0
DECRETO N. G'.91-S--'bE 15 , DE mintt, DE 1038"

..Concede autorização a «Gesellschaft zur Gewinnung von
stolten m. 1). II» para funccionar na Republica	 .

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil; atten-
dendo ao que repterea a GeseWcha f t zur Getcinnuag 1,0)1 Gerbstaffea

b: II, devidamente representada, decreta:
Artigo unico. E' 0x/cedida autorização a Gese?lschafl w Gezcin-

wang von Gerbstoffea m. li. 11 para funecionar na Republica, com os
estatatos que apresentou, mediante as clausulas que a este acom-
panham, a.ssignadas pelo Ministro do Estado da Industria, Viação e
obras Publicas. e ficando a mesma companhia obrigada ao cum-
primento das formalidades exigidas pel legislação em vigor.

Rio de Janeiro, 15 de abril de 1903, 2)? da Republica.
• • A'TONSO. AUJUSTO MOREIRA. PENN.k.

- ;Inovei Carmen daPin é AlMeicla ..	 ..	 •

ClauStuas que acompanham o decreto n. 6.918, desta data.
•

4 . -.A Gesellschaft :tu)• Getoinnung vou Gerbstoffen m. •	.	 ‘E •
Obrigada a ter um representante' no Brazil cana plenos e illimitadop
poleres jura tratar • e .definitivamente resolver as questões que se

s.dtlareni, quer com o Governo, quer ,C9M particulares, podendo..
ser demaniladd.e,re:•eber.citação inicial pela companhia. . • • 	 .

II	 .	 •
- . Todos os actosgite pnaticar . no Brazil " ficarão sujeitos unica:-

mente ás respectivallCis e regulamentos" e' à Jurisdicção- de Seus
tribuna,es judieiaríoS. i5iC administrativos, -sem 'qiu?, • em 'tempo
algum, possa a referida' companhia re.31amir qtrtiquer excepçá-/-3
fundada em S3113 estatuto;,eajas tlispãsiOe ser-ir do
base para qualquer reclamação emeernente a execução dls obras
ou serviços a que alies se reerem: '

III

• Fica dep-mdeate de atitoriza.ção do Governo qualquer alteraçã-,
que a companhia. tenha . do . fazar nos respectivos estatutos.
Ser-lhe-ha cassada a autorização para fu lecionar na Republica si -
infringir esta clausula.

IV .	 •	 •
Fica entendido que a autorização é dada sem prejnizo dt

principio de achar-se a companhia 'sujeita ál disposições do'direitc
nacioaal que regem as sociedades anonymaS. . 	 .

.	 .
•

Á infracção de qualquer das clausulas, .para a . qual não este...t.
Comminada -pena c3:accial, será punida com . a multa de 1:0003

5:000, e, ,no cas) de reincideacia, pela cassação . da auto-
rização concedida pelo decreto, em virtude do, qual baixam
presentes clausulas.	 -

Rio de Janeiro,' 15 de abril de 19. -J8.— Miguel Calmon d&
Pia e . Almeida. •

— •
• Eu, Joseph William Mee, negociante matriculado, da praça (19 -

S. Paulo, traductor publico e interprete commercial jurameat
nomeado de accUrdo com a lei pela meritissima Junta Commer-
cial deste Estado; em pleno uso e gase de todos meus . direitos civis
o cammerciae, certifico que mu foi apresentado par' parte in-
teressada um documento escripto em Ragu, 	 para ser tra.-
(luzido para a tingiu, portugueza, o que fiz bem e fielmente, pak
niolo, fôrma e tear que abaixo se seguem, a saber

TnAnucçao (Impresso) n. 14 'para J037 — Traslada
(11 escriptura lavrada perante o tabellião Severin Schaefer, ertz
Colonia, aos 7 de janeiro de 19)7, entendo a acta da- fundação do
uma sociedade : ec Companhia Exploradora de Materias TanniWras,
limitada, em . Colonia. (Para a sociedade) — (Nota —Os presente,
estatutos estavam . escriptos em pa)e1 senado, com o selo d
armas do Reino da Prussia). . Tinha mais ..o seita do tabeliião
Severin Schaefer com o sello das arruas do nCii10 da Prussla
e oá dizereS: District° do Tabellionata do Real Tribunal Superioy,
Regional de Colonia. • Severin Schaefer. Reg. n. 14 para 1907
Acta da fandaeção de uma sociedade. em 7 de janeiro da 1907. La-
vrada em Coloniza. - no estabelecimento da Sociedade Bancaria. ' A.
Schaafhausen, em 7 do janeiro do 1907, perante •mina Sevaria
Schaefer, abaixo 'assigaado, real notario prussiano para o Districtt
do Superior Tribunal Regional de Colonia, domiciliado em Colonk
sobre o Rheno, compareceram:

1°, o Sr. Heinrich Kirdorf, negociante-, residente eM Colonia,
na qualidado de unico e geral procurador e gerente da firma Ww.
Rautenstrauch Comp, do Colonia ;

-2 ,,*o Sr. Jose(' Bestgen- e o capitão :de • minas Ileinrich: Vogel
ambos directores de bancos. , representando,', como membros de sua •
directoria,. a Sociedade Anonyina Bancaria A. Schaafhausen, em
Colonia ;	 .	 .

• . 30 , 1 0 mesmo Sr. Bestg,en, agindo tanaboaa por si :individual-
,mente ; ,	 . _

'
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40 , o mesmo Sr. capitão 'Vogel, agindo tambem por si indivi-
•dualmente

'50, o Sr.	 ',archa, .negcciante em Colonia
. 60; o Sr. Ilans Strühmer, doutor em direito, advogado, em

Colonia;
70 , o Sr. Eduava Bracht, negociante, eme Antuerpia., na qua-

lidade do procurador da firma Th. Bracht & Comp., em An-
tuerpia;

8°, o Sr. Eugan Coupienne, conselheiro de commercio in-
dustrial, em M0hllieim s/ Ruiu;
• 90 ; o Sr. Oito Strack, doutor cmdireito, director do banco,

em Colonia; declarando os presentes, nas qualidades Supra re-
feridas.

Pela presente constituimos urna sociedade anonyrna com re-
sponsabilidade limitada, na fórma do contracto saciai que segue:

§ 1. 0 A sociedade gyrará sob à. firma : Geselisceaft zur Gewin-
ming von Gerbstoffen mit beachra.nkter .Haftung (Companhia Ex-
ploradora de alaterias Tanniferas) . A socie lado tem a sua sada
em Colonia e é constituida, por tem po indeterminado,

§ 2. 0 O fim da sáciedade é o plantio e exploração de plantas
tanniferas, e da lavoura em geral, exploração do fazendas e do
quaesquar industrias aericolae e em prazae com merciaes que com
cila se relacionarem.

§ 3.0 0 armo social é o anno eivil,corneçanlo oprimir° na data
da inscripaão do sociedade no registra do cominercas e terminando
em 31 do dezembro de 1967.

§ 4• 0 O capital inicial da sociedade é de 530.000,03 marcos para
o qual os socios contribuirão com 03 quinhões seguintes:

1°) a sociedade bancaria. A. Scilaafaa.asen com 125.0)3 marcos
allemães;

2°) o Sr. Bestgen com 51.0)0 marcos allemães;
8°) a firma Ww. Routeastrach & Ca, Cilri 115.00) marcos

allemães;
4") o Sr. Vogel com 20.033 marcos allemães;
50) o Sr. Luche com 103.00) marco; allemães;

. 6 ) o Sr. Strõhmer. com 50.050 marcos alemães;
7°) a firma Th. Bracht & Co ., corri 20.0(1,11.01N13S W.10115;03;
8°) O Si'. (ouplenne com 15.000 marcos allernies;
9 0) o Sr. Straclç, com 5.00) marcos allemães.
Todos 03 SOCft)3 t erão de realizar os seus quinhões em dinheiro,

achando-se já -.realizados 25 % do capital inicial em moeda cor-
rente.

§ 5.° A sociedade poderá ter um ou mais gerentes. Havendo
mais de um gerente, a sociedade-será legalmente representada poc
dous gerentes ou por um gerente conjunctoauente com um sub-ge-
rente, que a.ssigna.rá por procuração.

§ 6.° Os gerente ou gerentes toem de levantar o balanço e a
conta do lucros e perdas dentro dos primeiros S2i3 mezes depois de
findo o anuo social, submettendo-os á approvação da assemblea
geral ordinaria animal, que se reunirá dentro do; primeiros nove
mezes do armo e deliberará a respeito. A assemblaa geral da socie-
dade votará um regimento interno, o qual devera ser observado
Tielos. gerentes e mais funccionarios da sociedade, podendo a mesma
encarregar de sua elaboração ao conselho coasultivo, adeante refe-
rido.

Esto regimento regulará as tra.waccões, para as quaes, salvo
as disposições lega,es. os gerentes precisam da autorização da
assembléa geral ou de um ou mais membros do conselho comei-
tivo s que para isto forem designados pela assemb/aa.

Não serão applicaveis ao conselho consultivo as disposiCies do
Código 'Cammercio.1 relativas ao conselho fiscal das sociedades
anonyinas.

§ 7.° AS assernbléas genes serão dirigidas por um presidente
eleito para cada assemblaa, sob a presidencia do socio de maior
idade, e terão logar em Colónia ou em outro logar que for desi-
gnado pelos SOCiO3 ou pelo conselho consultivo. Das deliberações
dos socios lavrar-se-ha uma acta, que sara ssigna.da pelo presi-
dente e o gerente ou gerentes da sociedade.

§ 8.° A aaseml P.a geral terá plena liberdade de deliberar sobro
o emprogo e distribuição dos lucros liquidos, sendo esta feita na
proporção dos quinhões de cada sacio.

§ 9. 0 Para validade das publicações da sociedade basta que
sejam feitas no biario Oficial do linp-ario Alleraão, salvo as dispo-
sições legaes em contrario.

. § 10. Do . resto, especialmente quanto á alienação ou sub-
divisão do quinhões, á noma ação e poderes do gerente ou geren'.es,

assignatura da firma social, á organização do balanço, ás • delibe-
rações dos S03108 e á modificação do contracta social prevalecem
as disposições legaes.

II. Pala presente constituimo-nos em primeira asserabléa.gera/,.
nomeando para o cargo do gerente geral da sociedade ao Sr. Dr. éra
direito Faitz Bestgen, dOmicilialo cm • Colonia; e para vogaes ou
membros do conselho consultivo á Soeiedade Bancaria A. :Schaaf-
hausen érdalonia; ao: Sr. . consta Wilhelna Rautenstrauch e em
Trier, ao Sr. Wilhelm.Lerche em Colonia e ao Sr. Franz aliallna
negociante em S.' Paulo.

'0 conselho consultivo é aut irizaio a deliberar o que preciso
for para a installação o organização das plantaçies de mimosas
projectadas no Brazil, especialmente quanto á remuneração d
gerente, a importando, das chamadas do capital, as clausulas do
contracto 0)111 o Sr. Loefgren em S. Paulo e a importa,ncia das
remessas para o'Br:zil, dando, oatrosim, ao gerente as instrueçõea
que julgar necessarias para à execução do suas deliberações, para
o qui tornará em coasideraçãoas resolu5i do actual syadicato
a Casca de Mimosa a, constantes das raspectiva.s actas.

111. Todas e quaesiuer despeza: feitas e por fazer, inclusivo as
da presente . acta e da constituição da socie 'rale limitada, e as que
ainda foram occasionalas,- fidarão a - car,ea do;:socios referido; sola
ns. 1 a 9, na proporção dos seus quinhões.	 .	 .

IV. Finalmente, dou fé haverem os socios já referidos realia
zado era moela corrente 25 °f. dos quinhões por alies subscriptoa
em mãos do gerente Dr. Fritz Bestgen, a saber

'1°) a firma Ww. Rautenstranch & Comp.a23.753 Marcos;
2°) a Sociela.de Bancaria A. Schaa.fhausen, 31.250 marcos
30) o Sr. Bestgens 12.500an arcos ;-
4 0) o Sr. Vogal, 5.00 marcos ; •
5°) o Sr. Larche, 25.030 marcos ; •
6°) o Sr. Strühmer, 12.500 marcos
7°) a firma Th. Bracht & C.°. 5.0)0 marcos :
8') o Sr. Coupienne, 3.759 marcos
9 ,) o Sr. Strack, 1.250 marcos. •
Total ;marcos 123.00. •
V. Caço o .j.liz enearreg ido do ragistro fizer objecções ou

modificações do contracto social, o Sr. doiam cru direito Frita
Best0n é pela oreseate autorizado para e uno no de todos o; soeián
fazer taes niodifi tçõtes, que obrigarão a soc.elaile e os socios, e si
pseelso for, poderá, o mesmo convocar urna -assemalea gcral para a.
deliberação das mad ; lien -ies neeessarias. com a orlem do dia que
por elle for designa la, coa cima a;s.an'elea Mera repf.e3-3.1t
todo; os quinhões e votar comi lha appeouvar, -ern nome de tolas
cs socios.	 •

VI. L'dt e appravalt esta acta, foi . a mesma asaig.ia la pelo
proprio punho do; intevessaloa conheci los de num tabelhã o,

 !os \ : H. Kiri] ara — Jas ;pá 13 este 3.1.— I lai maca Vogel . —A.
Schaafilausenscher BtakVerein.— Vozel:—Bastgea.—W.
Fe. Bestai:a.— Dr. Sthüliineaa-13r. Strack.—Eagén
Ed. I3racht. —Se veria Schalfer. .	 .	 •

No dia 10 de janeiro do 1907, foram desta i•riutilizado's-'42Y.53i-Y)
•

marcos de se11o3.—aassigaido) Sevaria Sehaefer.
Esta conforme o ori g inal, a pia me rawrto e dou fé. Colaaia.

12 de fevereiro de 1003.— O real tabellião (Assignalc) .Severia.
Schaeter. Estava o sello do t ibel'ião com a; armas da I s .eissia.	 •

. Segue a conta dos emolumento`, conferida peio tabellatio, qua a,
assigna, e o reconhecimento do mesmo ta laellião pelo vice-consulado'
da Republica dos Estados Unidos do 13r tzil em Colonia, coar as .
armas do mesmo vice-consulado e um sela) caasular do valor do
4000, devidamente inutilizado. 	 .•

Nada mais se continha no documento apresentado, alue bem e
fielmente traduza con!kirma a tia iseripç5.0 acima e a cujo original
me reporto e dou fé.— Jo;epli WitEam, Hee,. -

Reconheça a • firma do tmductior Sr: Joseph Wihlam Moa.
S. Paulo, 30 de março de 19)3. Era testemunho da verdade-

() 2° tabellião, Claro Liberais de Maculo.	 •
Reconheço a firme, original do tabellião Claro Liberato ole-

Mando.
Ria I de abril de 19)8. Era -testemunho da. verda. le— O talada ;

Ilão, Andron:co Il. Noina puba. •	 .
—

DECRETO N. 6.923 — DE 9 DE ABEM DE 1938

Concedo à Companhia Nacional . de Navega0o Costeira, com
sede nesta Capital. os favores de que tem gosado o 1.1oYil Braj
zileiro, exceptuada a subvenção, para um serviço do nave-,
gação regular entre: os portos da Republica •

O Preiblente da Republica dos Estalos: Unidos de Brazil,
attendendo ao que reetreseu a Companhia Nacioaal de Navegação
Costeira e de conformidade ciai o disposto no n. XVI' art. 17,a:
da lei n. 1.145, de 31 de dezembro de la03. decreta :

Artigo unico. São concedidos á Companhia Nacional do Na-
vegação Costeira os favores da que tem gorado o Lloyd Brazi-
loiro, exceptuada a subvenção, n ra o serviço de • navegação rea .
guiar entre os portos da Republica, mediante as clausulas que a
esto Acompanham, assinadas pelo Ministro de Estado da Induse
tria, Viação e Obras- Publicas.

Rio de Janeiro, 9 de abril de 1908, 20° da Republica.
•.	 •	 ,	 .	 .

AFFONSO AUGUSTO MOTZ.FARA.

Aligttet Catinon du Pin e Atffleila.
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Clausulas a que. S3 refere o decreto n. 6.923, desta data,	 . . ...•	 .	 .„	 Xl

A Companhia Nacional de Navegação Costeira se obrigaaa ter
ft sua • sede na cidade do Rio do Janeiro o a iniciar os seus
serviços com os vapores de sua propriedade : llacoloiny, Pequi,

-**Itapoan, Itabir	 haneine, &dela, Itatiaya, Papeei', lialieruna,•
•Pnituba e li •pav(t.	 •

II
Ess:.'s vaporas teca' a. tonelagem • bruta saperior a 400 tone-

I4das para um calado maximo carregado de 13 1/2 pas o veloci-
dade media de oito milhas por hora, dispondo . de caldeiras e
maciiinas dos melhores systemits.

'111
Td3111 a,ccommoilaçõss. para uma melia do 23 passageiros do

e 10) de p.aiut e para o minimo de 40) toneladas de carga.
Quando a Coaipaullia tiver de augmentar a sua frota, sub-

rnette.rit á approvação do Ministerio da • ledustria, Viação e
Olivas Publicas os planos e especificações dos novos vapores.

A companhia apresentará a tabella do pessoal de cada vapor,.
qus o Ministerio da Industria, Viação o Obras Publicas, sob o pa-
recer do inspector geral da navegação, enviará ao alinisterie
Marinha para sua decisão.

Estas tabellas, uma 'vez approvadas, só poderão ser alteradas
precedendo annuencia do ministerio.

XII	 •
.Proeeder-se-ha de dons em dcws annos á revisão das tabellas

de pa sagens e fretes, de accôrdo com as partes contra,ctantes, c,
depo:s de apprava,das as novas tabellas, nenhuma alteração se fará
nellas, salvo tambain por acardo mutuo.

XIII
Em qualquer tempo, durante o prazo do contracto, o Governo

terá, o direito de comprai' ou tomar a frota comaulsoriamenta
vapores da empresa., fleanda a mesma obrigada a substitair.os
forem com prados, dentro do prazo de 24 mezes.

IV
O nmnere de ena'oarca.eiies ordinarias, de salvavidas, das

cintas de salva.çãa e quantida • le de sobresalentas e aprestos
indispensavels ao uso dos passageiro; serão fixados em ta,beila
especial, eaabarah pala .Cimpanhia„ de acc3alo O3111 o inspector
geral de nave ração e su'imattida á appraVação do . Ministerio
Indústria, Viação e Obras Publicas.

V •
.11: Companhia deverá aprasentar á .approvação do Ministerio.

da .industria, Viaçao e Obras Publicas a tabella geral dos preços
das passneus . e frete, dias de sabidas' de vapores, • partos de
escala, demora nos parto3 O prazo da viagem nas suas linhas..

A companhia deverá apresentar . á Inspectoria, Geral de Nave-
gação a estatistica, dos passageiros e cargas que os SM vapores
houverem transportado no trimestre anterior-.

A estatistica será feita pelo modelo adoptado paio alinisterio
da Industria, Viação e Obras Publicas e entregue nos primeiros
40 dias do trimestre seguinte.

Vil.
. • A'rompanhia obrigar-se-ha ti transportar gratuitamente em

seus vapores: .	 .	 .	 •	 .
,1. 0 o inspector geral . dL navegação, quando viajar em ser-

viço.;
... 2, um passageiro. de, ré e outra de próa em cada vapor o

viagem, que forem designados pelo Ministerio da Iadustria, Viação
e Obras Públicas ;

3, as malas do Correio e Seus conductores, fazendo-as con-
duzir de terra para bordo o vice-versa, sendo que o recebimento
deltas no Correio terá togar uma hora antes da préviamente an-
nunciala para a partida do vapor, e a entrega, quando este chegar
ao poi to, depois de lhe ter sido dada livre pratica ;

4°, qualquersomma em dinheiro ou em valores parteacentes
ou destinados ao Governo Federal.- Os commandantes dos vapores
ou ofliciaes de sua confiança receberão oa entregarão, passando
e exigindo quitação nas respectivas rapartiçaas, não só as Malas
do Correio mas lambam OS volumes de dinheiro ou valores, - não
sendo, entretanto. obrigados a verificar a respectiva importa laia.
A responsabilidade doa commandantes cessará desde que, na occa-
sião da entrega, se reconhecer que os sellos appostos estão intactos
e sem nenhum sigaad de v.ola,ção ;

50 , os objectos remettidoa ao Museu Nacional;
objectos destinados ás expasiç3es oliciaes ou auxiliadas

pelo ,Governo Federal ;
• as sementes e mudas de plantas destinadas aos jardins o
éatabelecimentos publico:.

VIII •	 .

•• A conceder transporte, com abatimento de 50 ','. sobre c s preços
das respac;.ivaa 'abolias, á força • publica ou escolta conduzindo
presos, o com o de 30 ea_ para qualquer outro transporte por conta
do Governo Federal ou dos Estados. - • • • -	 •

.•	 •

' • * ::: •A companhia entrará. adeanta,daniente para o Thesoura Federal
com aimportancia semestral de 3:0001; para as despesas de fisca-.•
lização. a . . :	 •	 ..	 .•

,	 .	 .
•• A companhia se obriga á fornecei slos Seus deposito:, quando
fnulerem, no Rio de Janeiro e nos Estados,' o carvão de que neces-
sitarem' ou navios da armala nacional e os demais serviços fe-

XIV
A . compra e fretamento campulaorlos serão effectuado.s mt

dianta prévio accôrdo ou arbitramento, observando-se nos casos de
desaccórdo as regras da clausula XVII.	 •

Nos casos - de força maior, o Governo poderá lançar mão dos
vapores, independente de prévio aceórdo, seu lo posteriormento
regalada a indemnização que for devida.'

• XV,
Sendo federaes os serViças que executa, não edil, sujeita a em-

presa a impostos estaduaes ou mun:cipaes.

	

- XVI , 0:	 •
A companhia terá direito a todo; os favores e regalias de que

tem gos Ido o Lloyd Brazileiro, exceptuada a subvenção.

XVII
Toda e qualquer questão que se suscitar entre a companhia t.

o Governo Sobro a intelligencia de' alguma ou alguinas disposkiies
de contracto será resolvida por arbitramento.

As- partes interessadas louvar-se-hão na mesmo arbitra, ou:
cada uma escolherá o seu, Os cuutes, • antes de tudo, deverão designar
o terceiro, que será o desempatado?, si, porventura, os deus não
chegarem a accôrdo acerca do assumpto suhmettido a seu julga-
mento.

Si os dons arbitres escolhidos pelas Partes interessadas discou'.
darem sobre a designação do terceiro arbitra, deverá apresentar
cada um o nome de uni outro, 'e a sorte designará dentre cites
terceiro ^arbitro.'

Fie t entendido que este não será obrigado a decidir-se por uns
dos laudos; mas si a questão' versar sobre valores, não "podera
ultrapaesar os limites fixados poleia arbitres. •

•xvin • •

. Pala inobservanela daa • clausulas do cattracto, .não estando
provada força maior, a companhia fiei. sujeita a multas que
variarão de 59j.: a 1:0)0, impast ts pelo fiscal do Goverao; com
recurso, em ultima instancie, 'para . o Ministra da Iudustria„
Viação e Obras Publicas. 	 ^	 •

No caso de muitas :ominas por filma graves da munia Ta-
turana será o contracto rescindido pelo Ministerio . da Iadustria
'Viação . e Obras Publicas, saiu dependência -de interpellação
acção judicial.

• •	 ,	 •
O prazo de duração do presente contracto será de 10 annos,

contados dadata da zassignatura., podendo ler prarogad 6, si isso
convier a ambas as partes. •

XX

A coai:mil : a procurará estabelecer trafega mutuo • com ;ia'
companhias exploradoras de esteai is do ferroe docas e navegação
costeira e traasatlaatica, dá' rá >do a polar receber e entregar
cargas em qualquer ponto dos attingidos pelas corupanhias ligadas
ao trafego mutuo.. •	 .	 .

.	 XXI	 •

A companhia se obriga a curnprlr fielmente tolo: 03 regula,
Mantos que existem ou vieram a existir, referentes e applicaveii.
ao serviço deasavegação que lhe é concedido *no que não contra-
vierem as presentes clausulas.	 . .
• • Rio de Janeiro, 9 do 'abril de 1933, 20° da Republica,-/ttiyae/
Carmen (lu' Pin e Minetda •

IX.	 .	 •	 •
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Ministerio daRISilk,a e Negocios
Interiores

Expediente de 15 de abril de 1908

DIRECTORIA Do INTEIttOR

,.Foram naturalizados brazileiros os subtil-
tos portugttezes Albino . Pereira Machado e
João da Costa e o allemão Antonio Ilenrique
2arlos Stadler, residentes nesta Cidade.

-- Foram coucelidos•ao lente do Externato
do. Gymnasio Nacional Manoel .Said Ali,
attatro mezes de licença para tratar de sua
saude.

— Foram autorizados os directores
- Da Faculdade de Direito de S. Paulo, at-
tendendo ao que reatterea Licurgo Barbosa,
a adreittil-o a matricula naquella faculdade,

• satisfeitas as exigencias regulamentaras,
in trcando-se-lhe tantas faltas quantas tive-
sido as aulas dadas -desde a abertura do
actual anno lectivo.;

Da Facaldade de Medicina do Rio de Ja-.
neiro, attendendo ao qua requereu Acilio

'Borges de Araujo, a adrnittil-o O. matricula
naquella faculdade, satisfeitas as exigencias
regulamentares, inarcomda-se-Ille tantas fal-
tas quantas tiverem Sido as aulas dadas
desde a abertura do actual armo lectivo ;

Da Faculdade de Mediciãa da Bahia, atien-
dando ao que requereram Maria da Piedade
de Calazans e Maria da • Conceição de Cala-
zans a adrnittli-as á matricula naquella, fa-
culdade, satisfeitas as exi,goncias regula-
Montares, marcando-se-lhes tantas faltas

:quantas tiverem sido as aulas dadas até a
• data em que se a,prasentarem.	 . •

- Accusou-Se recebido o •sfilcio dcrjuiz
federal na secção do Estado do Minas Gemes,

. de 4 de abril corrente, no qual communica
que a junta de recursos funccionou de '10 de
março a 2 do dito mm de abril, tendo jul-

•. gado 1.881 recursos, de cujas decisões en-
viará brevemente um quadro numerico.•

- 

Isemetterara-se aos directoras:
Da Faculdade de Direito do Recife a ,por-

taria de 13 do corrente, que concede ao
lente Dr. Constancio dos Santos Pontual seis

•inezes de licença ;
Da Faculdade de Direito de S. Paulo a

eortaria de 13 do corrente, que concede aa
- lente Dr. José Mariano Corrêa de Camargo
Aranha tres /nozes de licença.

Requer in tentos despachados

. Adalberto Ribeiro Monteiro, pedindo se
• lhe,, permitta prestar exame de admissão

ao os atino do Collegio Auchieta, depois
•do prazo legal.— Indeferido.

Circulo Catholico do Rio de Janeiro, pa-
dindo a revogação do aviso do .Ministerio
da Justiça o N.egocios Interiores, quo recaiu-
meada a eliminação do ensino religioso no
Gynnasio do S. Bento, era S. Paulo.-De
accôrdo com 'o art. 373 .do codigo, d licito
aos estabelecimentos . equiparados arear
aulas de disciplinas estranhas ao programrna
oficial, com restricção de que o augmento
de estudo não consti-na sobrecarga para os
alumnos,com prejttizo da sua hygieua men-
tal. Desde, pois, que o ensino do matarias
estranhas ao programma oficial não per-
turbe a regularidade dos demais deveres
escolares, ao Governo não cabe . impedil-o,
só competindo ao fiscal intervir, ou nos ter-
mos do alludido art. 373, ou quando %rui-
Ticar que • a . seriação comprehendida no
pla,ao de, ensino se torna dependente da
:aula ou antas accrescidasEsta é e tem sido
a doutrina invariavelmente mantida por
esta Secretaria de Estado, e na sua confor-

Iniciada devo ser entendido -o • aViso-a que .4e
refere esta representação. Que não foi seu
intuito contrarial-a, prova-o o facto do não
ter sido circular o mesmo aviso, expedido
de accardo COM informações officiaes pre-
stadas paio fiscal junto ao • Gymnasio de
S. Bento, de S. Paulo:

Demonstrado que o regimen do mesmo
gymnasio não vise de encontro ao* que se
acha estabelecido, claro ó que deixa do
subsistir o aviso, que não tem razão de ser.

Esequiel Machado da Ctmp is pedido
admissão gratuita do sua filha Maria no In-
stituto 'de Sciencias • e Lettras de S. Paulo.—
Não ha vaga.

Francisco Oliva da Fonseca pedindo adi-ais-
Sãe gratuita da seu filho Tarquinio no In-
taraste do Gynmasio Naeioual. Indefe-
rido. • •

Judith Ferreira Lopes polindo Validade,
para matricula no curso odontologia°, de
exames que fez na Escol/ Normal, de Cam-
panha.—Indeferido.

Julieta Barbosa, Rodrigues. polindo ser
mais unia vez admittida 'á matricula no
3) penedo (l a época) do cursa de piano, no
Instituo Nacional de .Musica.—Indeferido.

Estola José.— Deferido. Dirigiu-se aviso
ao director do Instituto Benjamin Constant.

Dr.Lourençci Ferreira da Silva Leal.—Não
ha que deferir. O estabelecimento- mantido
pelo peticionario deverá continuar a contri-
bu i r com a quota fixada e que não saffreu
alteração.

João Piffer, alumno do Gymnasio Dioce-
sano S. José, de Pouso Alegre, pedindo se
lhe permitta, repetir, em 2e apua, o exame
de uma cadeira em que foi reprovado na pri-
meiraa—Dirija-se ao delegallo fiscal, nos ter-
mos do art. 10 paragrapho -unico do regu-
lamento do Gymnasio Nacional. •

Romualdo Francisco Corres, Leal pedindo
seja seu filho Dario submettido a exame do
admissão ao .1 0 anno do Gymnasio Nacional,
depois do prazo legal.—Indeferido.

Waldom iro da Cunha Conto pedindo trans-
ferencia. da Faculdade de Medicina da Bahia
para a do Rio de Janeira—Indeferido.

--
Expediente de 20 de abril de 1903

DIRECTORIA DA CONTABILIDADS

Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda
os seguintes pagamentos no Thesouro Fe-
deral :

De 1:900$, ajuda de . custo que, na 31 ses-
são da 6° legislatura, compete a caia um
dos seguintes membros do Consresso Nacio-
nal: Balthazar Bernardino Ba.ptista. Pereira,
A. do Andrade Botelho, • Antonio Augusto de
Carvalho Chaves, Manoel de Alencar Guima-
rães, João Nogueira Jaguaribe, Cincinato
Casar da Silva Braga, Arthur Palmeira Rip-
per, João Galeão Carvalhal, Antonio. Joa-
quim da Costa Junior o Adolpho A ffonso da
Silva Gordo

Do 1:01W788, moedas cunhadas pela Casa
da Moela para a Escola Nacional de Balias
Artes

Do 3:493900, fornecimentos feitos á Bi-
bliotheca Nacional, em março findo;

De 266$665, gratificação que compete a
Manoel Antonio da Moita, por ter exercido
as Atuações de escrevente do 9s districto po-
/iei•tl, nas mezes de fevereiro o março do
corrente anuo.

•
Requerimento despachado •

. Anulas 'do • Albuquer •4ue pedindo paga-'
monto da aja /1. de custo a que terá direito
o Dr. - Odaloerto Pereira, na qualidade de
deputado pelo Estado- da Bahia. — Junte a

-rocupração.

• -Expediente de -2 2 de abril de 1 903

DIRECTORIA DA JUSTIÇ.s.

Remetteram-se :	 a ;.
Ao bacharel i0Se Atrigado . da Silva Gui-

marães o respectivo titulo de norneaçã.o
para o lagar de juiz preparador do 2 0 terma
judiciario da comarca do Alto Puras': - .

Ao Minieterio • das Relações Exteriores.,
acompanhada da respectiva traclucção, afira
de ser e:ima-linhada a seu destino, a • carta
regatoria eXpedila pelo juiz substititto•da.
2a vara da cap:tal do Estado de Alagsias ás
justiçts da Italia„ a requerimento de Mi-
chefie Vita,. para citação de Giuseppe Vita.
tu Savino.

—Trausmittiuse ao juiz de direito da le
vara criminal, para a devida execuçãa,Scó-
pia do decreto de 21 ds corrente mez, per-
doando ao réo Heitor Belmiro Rolrigites o
resto da pena de 10 anuos de prisão est:tilar
a que foi condemirado pelo do Tribunal do
Jury, por crime de homicilio.

• Requerina,,nto despachado

José Norberto da Silva, ea:-praça da Furei
Policial.—Indeferido.

•

. _ •	 ,•
, Expediente de 22 dê abril do 1903 -

DIRECTORIA GERAL DE SAUDE TUDLICA•

Accusou,scs ao director do Serviço do Po-
voamento • o recebimento do oficio n. 854,
de 18 do corrente.

Solicitaram-se providencias ao director
do Laboratorio Nacional de Analyses, no sen-
tido de serem analysadas naquelle estabele-
cimento, as seguintes amostras, que focará
a.pprehendidas na fabrica de Me i n, sçc Come:,
á rua Frei Caneca a: 75: cerve.:as branca o
preta, marca Vict mia, e cerveja dupla. et-
pecial, • marca Sport-Bier, . e as amostraa
Eob ns. I e 2.

Communicou-se:
Ao presidente do 1 0 Tribunal do Jatar. , que

os Drs. Armando Castro do Oliveira, João
Lopes Machado e Valsando de Toledo Lisboa, •
funccionarios desta re partição, jd, foram in-
teirados de que deverão comparecer zique1/0
tribunal, ,no dia 6 de maio. proximo futuro,
afim do servirem como jurados na 90 sessão
do mesmo tribunal

Aos delegados do 1 0 , 2°, 30 , 50 , 7°, 8' e 90 •
districtos sanitarios, para os devidos fins,
que o engenheiro fiscal do Governo junto á
companhia Rio de janeiro City lmprovements
scientificou a esta direCtoria que obteve da
referida companhia providencias . para que
seja vaccinado e revaccinado contra a yariola
todo o seu pessoal de administração e ope- -
rario, que orça por cerca de 1.200 peáoas ;

Ao juiz federal da l a vara deste distriéto. •
qua a designação do um medico para - pro-
ceder ao exame . das carnes verdes impor-
tadas do Estado do Rio de Janeiro pelo . co-
ronel Pedro Rodrigues da França Leite, cabo
á municipalidade, á qual esta affecto excita-
sivamonte o serviço cie carne-5 verdes, *e
a esta repartição. -	 •f

Remetteram-so: .
Ao sub-secrotario da Faculdade do Medi-

eina, os .diplomas de pharmaceutica e de
cirurgião dentista, de Egas Msniz 133..rreto do
alenevs• e Enrico Saaterbrown de Souza ;

•Ao director da Estrada de Ferro Central
do 13,razil, . o :laudo • de exanie de validez do
Manoel da Silveira Fortes-;
• Ao director do Exponente -do, Thesouro

Federal, idem de Norberto . ale Azeredo Con-
tinha	 •
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Requerimentos despachados

Dia 22 de abril de 1908•
Francisco dos Santos Monteiro (2° dis-

tricto).— Não pôde ser attendido.
1 -- . Antonio Vieira Junior (3 0 districto).— Não

póde,ser attendido.
Jos6 Ricardo A. Leal (3 0 districto).—Serão

concedidos GO dias.
• . Jos6 Ferreira. de Mattos (50 districto).—
' Serão czaicedidos 9) dias.

„. Giuseppe Ciafrone (5° districto).— N5,3
ser a.ttendido.

• Joaquina Felicia Petit (6 0 'districto).— Só
.. f .pôde ser attendida, nos termas da infor-

-znação.
• Vicente Ciuffo (G° districto).— A multa

será reduzida a 50000.
••••

	

	 Marques de Oliveira (7 0 districto).—
Certifique-se.

• Jos!!! Erudilho (7 0 districto).—Deferido.
Saturnino Sefioran Otero (70 districto).—

• • Deferi lo.	 •
João Martins G. de Miranda (7 0 distric:3).

—Serão concedidos 30 dias.
Manoel Caetano Balthazar (7° districio).—

Deferido. •
Francisco Valente L11 Silva Sobrinho (70

dia'ricto).—Serão concedidos GO . dias.
Domings .Ferreira Lin° : (70 districto).—

Pravidencrado.
Bernardino Alves da Silva (7 0 districto).—

- Não pôde ser attendido.
• Francisco Soares de Lima (7 0 districto).—
'Deferido.

Acar Eudante Soares (70 districto).— Não
16sle ser atteadido.

João Brazileiro de T. Franco.—Não é pos-
sive/ sai. satisfeito.

-
,-POLICIA DO D!STRICTO FEDERAL 	 •

• Pr actos de 23 do corrente. foi exone-
•' — rado a pedido, o. guarda da Colonia. Corre-
• • Ocional dos Daus Rios Tertuliano Alves de

Olivefta e nomeado para substituil-o Sylvio
NCYCS.

•

•

	 —Por outros de 23 do corrente, foram coo-
• cedidos 30 dias de licença. para tratamento

de sande, com dous tarços dos respectiv,s
•,. vencimentos, ao encarregado de identifi :a-

ção no 3° districto policial Paulo Bezerra
*, do Freitas e nomeado para substituil-o, inte!

• rinamente, o cidadão Jorge Dutra Fragoso.

District° Federal, pedindo pagamento de
gratificação addicional a que se julea com
direib.—Indefarido.	 .	 .

Antonio Santiago, collector das rendas te-
dera-,,s em Monte Verde, Estado do Rio do
Janeiro, pedindo nova .prorogação de prazo
para reforçar a respectiva fiança. —Indefe-
rido.

-Bento Augusto de Barros Ribeiro, pedindo
pagamento do producto do resgate de seis
apolices sorteadas, pertencentes aos menores
Alzira Moreira da Silva e Izabel Moreira da
Silva.—Cumpra-se á vista dos pareceres, -

Francisco Condido Pereira, procurador do
Dr. Leopoldo Jorge Moreira da . Rocha, pe-
dia lo pagamento do producto do resgate da
apolico sorteado, pertencente á menor Maria.
—Cumpra-se A vista dos pareceres.

D. aolores Daana;ca, a-luva do enfermeiro
de 1° classe da armada • doino Moreira Da-
masco, pedindo expedição do seu titulo de
montepio. —Satisfaça as exigenclas dos pa-
receres.

Fernando Alvaro de Soaza,. pedindo paga-
mento do producto do resgate de duas apo-
ficas pertencentes A . menor Esther Dias Bit-
tencourt.—Reconheça a firma da juiz signa-
tarjo do alva-ã.

Do mesmo, sabre o pagamento de duas
apalices sorteados em 1903, pertencentes
aos menores America o Cyrene, filhos tio
Dr. Geminiano Brazilde • Oliveira Góes. —
Compra-se, á vista dos pareceres; o alvará
de Os. do Dr. Nestor Meira , juiz de direito
da 1 vara de orphãos e ausentes do Rio de
Janeiro, entragando•e a .imortancia das
apolices ns. 3.8 16 e 38;833 do ardor ri influi
de 1:003 cada unia, do emprestimo de 1897,
ao corretor Fernando Alvo; de Souza; apo-
liees pertencentes aos menores Amorico e
Cyrene. filhos do Dr. Geminiano Brazil de
Oliveira Góes.

EXPEDIENTE DO SR: .DIRECTO:t

• Dia 23 de abril de 1903
•

que solicitou . o Miaisterio da Industrio,
Viação e Obras Publicas, em'asiSó n . 128,
de 13 do corrente, resolveu, por acto do dia
seguinte, autorizar o despacho livre de di-
reitos, de 30.000 slee03 de asplialto ein pó o
4.009 pães de asplialto; paz ando 1.603 tone.
lidas, vindos pelo vapor Susquehanno, con-
signado a Proença :lichevewia, & Comp. e
destinados á Avenida Central ; material
es se que deverá. ser entregue d. commissão
fical das Obras do Porto do Rio de Janeiro.

N. 302 — Communico-vos, para os dei
dos fins, que o Sr. Ministro, ata-M(1nd° ao
que solicitou : o Secretario -das Finanças do
Estado de Minas Geraes, em telegramma do
11 do corrente, resolveu, par' .- acto de 13,
autorizar o despacho, livre do direitos,
nessa alfandega, de 403 volumes contendo
mobilia escolar„ destinada multe Est ido t -
vindas pelo vapor allemão Siefn; . •

—Sr. inspector da Caixa de Amortização'
N. 107— Transmittindo-vos, acompanha&

da respectiva gu r ia, o incluso •requerimento
em que o corretor barão de Ibirocally pede
o cumprimento de um al yará• expedido paio
juiz de direito da 2° vara de orplidXF, relati-
vamente ao resgate de duas ai) -l'eas da di-
vida publ'ca do valor de I :000s,; cada uma,
do emprestimo de I8G7 o de ris. 8.030 o
3.641, pertencentes A menor Albertina, filha
do finado , Bento João Barroso, peço-vos, de
accôrdo com o despacho do Sr. Ministro, de
14 do correate noz, vos digneis informar
si, tendo sido rectificado, pel a nota lançai]:
por essa repartição na alludida guia, o e
voe) que nell a se deu na • averbação das
ditas apalices, pôde ter lugar . o deferimento
daquelle p adido

N. 108 — Transmitto-vos, para os devido,
fins, cs inclusos talões das cautelas sUbstitio
tiras das apolice3 da divida publica, extra
via.daS, • ns. 174.424 a 174.427, 5.13
e t7.284, a que se referem os, vossos olliciO3
as. 33 e 41, de 19 do fevereiro ultimo e 9 do
corrente MC7,.
• N. 109 — Remetto-vo3„ para os devidos

eflelbs, o in3luso talão da cautela substitu-
tiva, da apolice da divida publica, extra •
veda, n. 281.318, de que tratástes nos'
cios ns. 391 e 14, de li de dezembro de 1007
e 30 de . janeiro• alam.

— Sr. presidente do Tribunal de Contas:
N. 157 — Achando-se satisfeitas as exi-

genclas conátiantes do offie:o desse tribunal
ri. 498, de 27 do julho do a-mo passado, no.
vamente vos remetto, para os devidos fins,
de acetirdo com o de;pacho do Sr. Ministro,
do 11 do corrente, o inclu3o processo, rela-
tivo á fiança do collector das rendai fede,!aea
em Garibildi, Estado do Rio Grande do Sul,
llenrique_Grossi.

I

— Si'. director do Saryiço de Estatistrca
Cornm erc 1 :"
• N. 56 — Itemettendo-vos o incluso pro-
cesso, encaminhado cana o officio da Delo-
gacia Fiscal no Estado do Rio Grande do Su!
ri. 421, do 13 de dezembro do uno passado,
relativo ao recurso 'interposto peta Coma-
pagnie Auxiiaire de Chemins de Per au lird$il
do acto da inspectoria da Alfande rga . do Rio
Grande que multou em direitos em dobro
pelo accrescimo de 369 kilogrammos de en-
carado para cobrir 'vagas, constantes 'do.
despacho n. 227, do 21 'de dezembro do lufe-
rido anuo, recommendo-vos, de accôrdo com
o despacho do Sr. Ministro,. de 11 do cor-
rente, informeis si tem applicação ao caso
vertente 'a; disposição do § 4 0 do art. 28 dc
decreto n. 1.103, de 21 de novembro de 1903,

—Sr. delegado fiscal no Amazonas:'
—N. 98—Declaro-vos, para 03 devidos "er-
feitos, que o Sr. Ministro, por despacho do
11' do corrente, resolveu indeferir a petiçãi
encaminhada com o vosso officio n. 41, 'de

14 'de marco proximo findo, em que o pitar
maceutico Alvaro 13enicio de Mello

'	 •

Enisterio dá Fazenda
Por titulo do 22 do corrente, foi nomeado

Pompeu Feereirá de.i• Silva para o lugar de
escrivão da coPectoria das rendas federaes
cm Limoeiro, Bom Jardim -e Gloria. de Goiti,
Estado da Pernainbuco, sondo exonerado do
mesmo cargo, par abandono do emprego,

• Manoel Cavalcanti Coelho.
• • Por portarias da mesma • data, foram

concedidas a: 'Seguintes licenças, com ven-
• cimento, na forma da lei, para tratamento

Sande onde convier
. • De fres MCZCI, eni prorogação. ao tliesou-

reiro da Alfandega do Rio de Janeiro, . ba-
charel Franciseo Luiz Ayque de aleira;

De 69 dias, em prorog.acão, ao guarda-
- Inór da Alfandoga do Rio Grande, Estado do

• Ilio Orando-do Sul, Mena.ndro Perry.
EMIliMelen

Directoria do Expediente do ThesOUDO

	

.• •	 Federal
f	 •	 r,.,equerimentos despacicados

Pelo Sr. Ministro:
•' Daniel Mario Augusto Monteiro, estabele-

. • ciclo A rua Primeiro de Março n. 28, pedindo
• licença para vender estampilhas do seno

e l •, adliesivo.—Indeferido.
Antonio Teixeira do Paiva, • carteiro de

I* classe - (.1% Administração dos Correios do

/1 ,1iNanien(o ao do dia 2) de abril de 1908.

Sr. director geral da Contabilidade do Mi-
nisterio da Industrio., Viação e Obras Pu-
blicas:

N. 22 Devolvendo o incluso processo
transmittido com o vosso officio n. 69, de 28
de março ultimo, relativo á reversão para
:a menor Antonio, filha do finado carteiro da
administração dos Correios de São Paulo,
Manoel de Macedo o Silva, do montepio que
percebia sua mãe D. Eugenia do Macedo e
Silva,, que controlai -segundas nupcias, pe-
ço-vos, de accordo com o despacho d.o Sr. Mi-
nistro, de 11 do corrente, providencieis para
que seja cobrado com revalidação o sello do
reauerimento a fls. 5 do alludido processo.

— Sr. inspactor da Alfandega do Rio de
Janeiro :
. N. 301 --Conanutaico7vos, • para os devi-
dos fins, que o Sr. Ministro, attendeado ao

Sr. miaistro da Industrio, Viação e Obras
Publicas:

N. 9) — Tenio Táe Ailiance Assurance
Company. Limited requerido a entrega do
depósito feito no Theamro Federa l , na im-
porlancia de 200:003S, em apoucas da divida
publica, pela The Adiance Marina and Ge-
neral Company, Limited, cujo acervo adqui-
riu, paço a V. Ex., afim de poder resolver
sob:•e essa entrega, se digne informar si a
requerente é a mesma companhia ingleza
do seguros maritimos Allimec tia pcaça de
Londres, de que trata a guia expedida por
esse Ministerio em 14 de julho de 1836, afim
de .ser effectuada aquella entrega.

Aproveito o ensejo para reiterar a V. Ex.,
os protestcs de minha alta estima e mui
distincta consideração.

•ie. 11~1 MI I lenuae II 1 II
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iseeção de direitos para 4.500 caixas . desti-
nadas a deposito do lixo.
. N. 99-Para os devidos fins, remetto-vos
a inclusa portaria de 14 do corronte manque
concede 90 dias do licenea„ com soldo na
forma da lei, ao guarda da alfandega desse
Estado, Joaqiiim Gomes do Sá, para tratar
*de sua saude onde lhe convi ir.

-Sr. delegado 'fiscal no Ceará:
N. 80-Conarnunicavos, para os devidos

fins, que o Sr. Ministro, attendendo ao que
solicitou, por interna:4i° da intendenc:a
dessa Capital, Antonio Ramos, na petição
encaminhada com o vosso officio n. 45, do
23 de março proxirno findo, resolveu por
acto de 11 do corrente,autorizar o despacho,
livre de direitos, nos termos do art. 2,,
aliam VII, da vigente lei 'orçamentaria da
receita, do material de abastecimento do
agua 'constante da inclusa relação, desti-
nado ao aso particular do requerente.

-Sr. dolegado fiscal no Maranhão
N. 42 Declaro-'vos, para os devidos

effeitos, que. o Sr. Ministro, tendo presente
o recurso, transmittido com o• vosso officio

• o. 17, de 21 de fevereiro do anno passado,
Interposto por Cunha Santos & Comp., sue-
cessores; da decisão' pela qual a Alfandega
desse Estado, de acotiai° com a commissão
da Tarifa e arbitres por parto da Fazenda,
mandou classificar no art. 650 da Tarifa,
para a taxa de 2500 por kilogramma, como
objoito de ornamento para cima de maza,
de louça n. 3, a mercadoria que 03 recor-
rentes submetteram a dEspacho peia nota de
importação n. 8.388, de novembro de1933,
e para a qual pediram classe ficação prévia,
rasolveu por despacho de 21 de março ul-
timo, proferido em sessão do Conselho de
Fazenda, na conformidade do parecer deste,
tomar • conhecimento do alludido recues:,
para o fim de mandar classificar a merca-
doxio em questão como «peça não classificada
de louça n. 3eda .taxa de 399 réi-s por kilo-
,gearnma, do art. 645, conforme opinou a
Alfandéga do Rio de Janeiro.

-Sr. delegado fiscal no Pará
N. •81-12emetto-vos, para os fins conve-

t nientes, as inclusas portarias de 13 e 14 do
corrente mez, que concedem, com venci-
mentos,. na farina da, lei, as seguintes licen-
ças para' tratamento de saaule: de tras
meses ao conferente da Alfandega, JosO
Olympio Gomes o de 93 dia:, ao agente fiscal
dos impostos de consumo Joaquim Carneiro
de Sá, da l a eircurnscripção desse Estado.
, N. 82-Communleo-vos, para 09 fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, por despacho
de 20 do mez proximo passa.uo, proferido
sobre o vosso officio n. 18, de 7 de fevereiro
do corrente anno, resolveu approvar os actos
dessa delegacia relativamente ao desfalque
verificado nessa repartição o as irregula-
ridades no serviço da Caixa Econornica, e
autorizar &substituição das cadernetas da
mesma caixa actualmente em circulação,
attendendo, assina, • a solicitação que a res-
speito fizestesaem telegramma de 27 do
agosto ultimo e no referido offi era
- Sr. delegado fiscal no Paraná:
N. •48-Declaro-vos, para os fins conve-

nientes, que o Si'. Ministro, tendo presente
vosso officio n. 25, de •11 de fevereiro ani-
mo, em que trataes do procedimento irre-
gular do collector das rendas federaes, into-
rico, em Serro Azul, JO., 6 Maria Iglezias,
resolveu, por despacho de 7 do corrente,
approvar o acto pelo qual, exonerando o
mesmo serventuario, nomeaes João Thornaz
Rianchini para exercer interinamente aquelle
cargo.

Outrosim, vos declaro, em satisfação ao
mesmo despacho, que deveis informar - se
essa delegacia. achava-se habilitada com o
precisa credito para o abono feito ao escri-

: ptárario incumbido de tomada dita contas
daqtelle collectora

- Sr. delegado fiscal no Rio Grande do
Sul:	 •

N. 121-Tendo sidainielado nessa delega-
cia' fiscal pelo Dr. Wenceskto Escobar outro
processo de substituição das apolices da divi-
da publica, extraviadas, as. 79.158 a 79.172.
conformo se verifica dos papeis enviados
com o officio dessa mesma delegacia, n..109
de 1 do corrente, recOrnmendo-vos remettaes
ao Thesouro os documentos que acompanha-
ram a Ordem desta directoria n. 438, de .11
de dezembro do armo proximo passado.

Confirmo assina meus telegramma de 15.
- Sr. delegado fiscal cru S. Paulo :
N. 277 - Declaro-vos, para os devidos

fins, de accôrdo com O despacho do Sr. Mi-
nistra, de 24 da março proximo findo, que
o Tribunal do Contas, segundo communicou
em oficio n. 252, de li do corrente. julgou
boa a fiança de 1:100a, prestada polo collo-
c'or das Rendas Federaes cru Belém do Das-
calvado, Estado, Alfredo Augusto da
Roelia, em garantia de sua responeabilidade
e da de seus propostos e constituida por
urna caderneta da Caixa Economia) com a
quantia de 1:030a, já caucionada, e pelo
deposito da importoncio de 100a, em moeda
corrente, ora. effectuado corno reforço da
anterior.

N. 278- Declaro-a-o,para os devidos . ef-
feitos, que o Sr. Ministro, attendentio ao
que solicitou o presidente do Instituto Ris-
tear, dessa Ca pital, na petição encaminhada
com o vosso . officio n. 246, de 3 do corrente,
resolveu, por acto de 11, autorizar o despa-
cho, livre kle direitos, de accôrdo com o dis-
posto no art. 20 a 29, das Preliminares
Tari fa, dos medicamentos e mas objectos,
constantes da inclusa relação, encomia-muda-
dos na Europa e destinados aos laboratorios
do mesom Instituto.

N. 270- Declaro-vos, para 03 devidos ef-
feitos, de accardo com o despacho d .o Sr. Mi-
nistro, do 18 de março ultimo, que o Tribu-
nal de Contas', segundo communicou em
oficio n. 253, do 11 de corrente. resolvou,
em sessão de dia, anterior, julgar blonea e
suficiente a fiança, na, importando, do 2003,
prestada em moeda corrente por Gilberto
do Lago para garantia da sua responsabili-
dade e da de seus propostos no logar de es-
crivão da Collectoria das Rendas Federaes
em S. Simão, nessa Estado, como comple-
mento .da anterior de 1:030$, constitulda
por uma caderneta da. Caixa Econornica..

- Sr. delegado fiscal em Sergipe
N. 20-Communico-vos, para os devidos

effeitos, que o Sr. Ministro, attendendo ao
que solicitou o presidente desse Estado, em
oficio n. 12, de 30 do mez proximo passado,
rasolveu, por despacho do 13 do corrente,
autorizar a entrega do saldo do beneficio de
loterias relativo ao anuo de 1907, na impor-
touca de 1:775$516, que compete á Casa de
Car:dade, da cidade do Esta,ncia ; devendo
ser a respectiva despeza, escripioirada por
essa delegacia em-Movimentos de fundos-
como remessa feita ao Thesouro.

M.ME.

.Dia 23 de abril de 1903

Cr. inspector da Alfandega do Rio de Ja-
neiro:

N. 307-Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. Ministro, attendendo ao que
solicitou a Prefeitura do Districto Federal,
em oficio n. 240 S/D, de 20 do corrente
mez, resolveu, por acto da, mesma data,
autorizar o despacho, livre do direitos, de
acotiai° com a vigente lei da receita, de
400 barricas de cimento, marca Visurges,
com o peso liquido de 55.003 kilos, vindas
no vapor Signiaring, consignadas a Herm.
Stoltz & Comp. e destinadas ao calçamento
da rua Payeande.

N. 469 -Corra m u»ico-vos, par& os fins cora
venientes, que o Sr. Ministro, attendendo ao

que requereu Francisco Leoncio Rodrigues
Relia, agricultor, residente em S. Domingos
da Prata, Estado dealinas Gera,ee,na petição •
transmittida com o oficio da Delegacia,:
Fiscal no mesmo Estado, n. 48, de 17 do
março ultimo; resolveu, por acto cle.18
corrente, autorizar o despacho, livre dó di-
nitro, nos termos do art. 2 0, alínea	 .
n. 1, 'da vigente lei orçamentado.. da re-
ceita, de um extractor de polvilho de: maa-
dioca, constaate da inclusa relação o des:
tinado á fazenda Seara, dc . prooriedaale do
requerente. •	 . . • •

N. 370-Cotornunicq-vos, para cs fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, atteadendo
ao que requisitoa o Ministerio da Marinha,
no aviso n. 1.707, da 15 do correate, re-
solveu, por : acto do 18, autorizar o des-
pacho, livre 'de direitos, de 29 volumes,
vindos no vapor Bogota, marca LM(,-Rio
os. 3.879/87 e aVVVI.a-Rio, ns. .1:9, e 11/2e,.
contendo perfuradores de pedra a vapor,
com caldeira o locomotiva. destinados ao
rebaixamento do dique Gua na.ba.ra

N. 371-Communico-vos. para os fins din.
veia:entes, que o Sr. Ministro, attendendo
ao que requisitou Ministerio da Justiça e
Negocias Interiores, no aviso n. 856,. de 10 do
carraate, resolveu, por acto do 18, auto-
rizar o despacho, livre de direitos e de todas
as taxas, da matarial constanto da inclusa
ralação, vindo da Europa por interrnedio do
Carlos Wigg com destino á Escola de Minas.

N. 372-Communico-vos, para os fins con-
venientes. em cumprimenta ao despacho do
Sr..alinistro, de 18 do corrente, que a .caixa.
marca. E. M. n. 1 a5:28, contendo material
destinado á Escola de Minas, de que trata o
oficio desta directorla, n. 269, do 24 do
março- ultimo, conforme declarou o Minis-
terio da Justo e Negocios Interiores, no
aviso n. 708, de 31 do mesmo mez, vciu no
vapor Can Frio e não no Byron, corno.consta
do referido oficio. •,

N. 73-Communico-vos, para, os fins con:
venientes, que o Sr. Ministro, attendendo ao
que solicitou a Secretaria das Finanças do
eastado de Minas Geraes, no officio transmit-
tido com o da Delegacia Fiscal no mesmo
Estado, na 43, de 12 de março ultimo, resol-
veu, por acto de 18 do corrente, autorizar‘o
despacho, livre de direitos, nos termos do
art. 20 alinea VII, n. 9, da vigente lei orça-
mentaria da receita, dos artigos constantes
das inclusas relações e destinados á seccaw.

-Sr. irThector da Caixa de Amortizaçãb:
gem de fructos para exportação.

N. 111-2Remettendo-vos o inclusa prOèesatoe
encaminhado com o vosso offièio • ,30;;x1dr,
8 de fevereiro ultimo, e a que se saliefec_e•álot
de n. 80, de 9 do corrente, rogo-'as
acctirdo com o despacho do Sr. Ministro, de
18 tombem do corrente, providencieis no
sentido de ser exhibida outra procuração
que dê poderes a Nominato L. do Couto e
Silva para tratar da substituição da apouca-
da divida publica, extraviada, inscripta em;
nome dos menoreealaria, Alexandre, Fran-e
klin e outros.	 •

N. 112 - Remettendo-vos o Incluso processo'
encaminhado com o officio da Delegacia
Fiscal do Thesouro Federal no Rio Grande
do Sul, n: 109, de 1 do corrente, relativo
substituição das apolices da divida publica,.
extraviadas, as. 79.158 a79.172, inscripte,s
na.quella repartição em nome das irmanda-•
des conjunctas do Santissimo Sacramento e,
de Nossa Senhora da Conceição do Cachoeiro,'
rogo vos digneis de informar si effectiva-
mento foram aquelles titulas omittidos em
1866.	 . .• ;

N. 113 - Remettendo-vos o incluso pra.'
cesso transmittido com o oficio da Delega-a
cia Fiscal no Rio Grande do Sul, n. 3, de 3,
dajaneiro ultimo, referente á substituiçãoa
.da apolioe da divida publica., extraviada,:de
n. 181.395, do valor nominal de 1:000$ e
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livre de direitos, • do accórdo com o art. 20
(VII, n. 11) da vigente lei da receita, do ma-
tonal constante 4 inclusa relação e impor-
tado pelo requerente com destino ao serviço
do' abastecimento de eoeua de seu uso par-
ticular;

N. 83-Declaro-vos, para os fins conveni-
entes, que o Sr. Ministro, attendendo ao que
reauereu o Dr. Raymundo Borges, na peti-
ção transmittida com o VOF330 officio n, 44,
de 23 do mez proximo findo, resolveu, par
acto de 10 corrente, autorizar o .despacho,
livra de direitos, do accerdo coas o art. 2)
(VII n. 11),. da vigente lei da receita, do
material constante da inclusa relação e im-
portado pelo requerente cana destino ao ser-
viço de abostecimento do agua do sou uso
particular.	 •

N. 81-Rometto-vos, para os fins convo-
nientos, 'a inclusa portaria de 2 .3 do cor-
rente M3Z, que concedo tros 11107.03 de li-
cena ao guarda-mór da Alfa,ndeza dessa
Estado Joaoulin Fontenelle Bezerril, para
tratar de' sua saude onde lho convier.

-Sr. delegado fiscal no Espirito Santo
N. 80-Declaro-vos, para. os devidos fins,

que o Sr. Ministro, por acto do 11 do cor-
rente, rosolvea approvar a proposta a que
vos referis em officio n. 24, de 7 de março
ultimo, feita pelo collector das rendas • fe.
Unes em Linhares,- nesse Estado, de Amaro
Nova para seu agente auxiliar na Villa Cot-
latina, sob , a jurislicção da mesma colle-
ctoria.

Sr. delegado fiscal em Minas G 3P3,33 :
N. 7-1- Em resposta á consulta feita em

vosso telogramma de 4 do corrente mee,
coofirmodo• por orneio n,' 49, da mesma
data, 'commurs:.co-vos, p ira os devido; eiT ui-
tos e em cumorituouto do despacho do
Sr. Ministro, de 18 deste mez; que, á vista do
disposto no art. 22 n. IX, 'calei, 'n.-1.841,
de 31' de dezembro Cle 1937, pileis applicar,
no corrente exercido; as de,spe,zo,a :cola a
construcção de casas para emproados - da
Administração das Correios o saldo dos era-
dito; concedidos a essa delegacia, pelas or-
dens da Directoria da Contabilidade, ns. 105

e 153, de 31 de julho e 4 de dezembro do
dito anno, isto depois de feita a transfe-
rencia do mesmo saldo para aottoile exer-
cicio o a necesso,ria, communicação ao The-
sourá, para 03 fins convenientes.

N. 75-Rernetto-vos, para os devidos fins,
a inclusa portaria do 2) do corrente nsez,
quo concebi qua.a,ro mezes de licença, ao
collector das rendas federaes ecu.191iveira,
nosso Estado, Augusto Avelino de -Araujo
Lima, para tratar de seus interesses.

N. 76-Communico-vos, para os devidos
effeitos, que o Sr. Ministro, tendo presente
o vosso officio n. 41, de 9 de maroo proximo
findo, resolveu approvar o Vosso acto que
autorizou a transferencia, da prisão de São
Sebastião do Paraizo para a dessa capital,do
agente do Correio Hermenegildo do Paula

accasado do dcsfalque de 8:732399a,
na agencia daquela localidade; devendo
essa delegacia solicitar, opportunamente, do
Thesouro o credito para °ocorrer ás peque-
nas despezas de que dá conta naquela of-
ficio.

-Sr. delegado fiscal no Pará:
N. 86-Declaro-vos, para, os devidos fins,

que o Sr. Ministro, por despacho do 10 do
corrente, resolveu indeferir o requerimento
encaminhado com o vosso officio n. 33, do 7
de março ultimo,' em que Ricardo Pereira
Gonçalves' da Silva 'solicita sua nomeação
para o logar de pagador dessa•delegacia.
- delegado fiscal na Parahyba: o- •
N. 19-Declaso-vos, para 03 fins conve-

nientes, que o Sr. Ministro, a tinam foi .proj
sente , a • relação dos empregados, commers
ciantes o industriaes, que toem de compor as
commissões arbitra,es na Alfandega desse

1, •

•

'juro annua,1 de 5 %, inscripta naquela re-
•. partição em nome do D. Dhalila da Cunha
• Itoichardt, rogo VO3 digneis de informar-mo

si effectiva,mento é de 1869 a sua erniss?.to.
Is1-. 114 - Remott) . vos, para 03 devidos

elfeitos, os inclusos talões das cautelas sub-
stitutivas das apolices da divida publica,
extraviadas, ns. 9.220, 77.532, 89.065 a,

• •89O07.3, 92.953 o 94.357, a que se referem
os \N./3M °fiados ns. 13 o 39, do 21 de ja-
.neiro e 7 de abril ultimos.

• director geral de Sande Publica:
N. 53 - Do accordo com o despacho do

Sr. Ministro, de 14 do corrente, solicito-vos
.as necesSaria3 •providencial no sentido de
Ser subasettido á -inspocção de santo o
4 3 e3criottir ario do Thosouro Manoel do
Carmo Ferroara, Chaves, que, se,groalo com-
-municou o Sr. D. chefe de policia do Dis-
trict° Federal, em officio n. 330, de 23 de
março proximo findo, acho-se internado no
dlospieio Naciooal de Alienados.
• delegado fiscal no Amazonas:
' • N. 101-Sendo deficientes os esclarecirnea-
tos prostalos pela Prefeitura do Alto Jurati,

. em officio n. 8, de 8 de março do annoãttro-
ximo findo, a. respeito do pessoal dos postos
liscass daottelle departamento, junto VO3
envia, de onera° com o despacho do Sr. Mi-
nistro, de 20 de março 'ultima urna relação
dos • encarregados e escrivães, eTectivos,
moldes para, os roferalos • postos, afins de
que informeis si os 111030103 funccionarios se
acham em exereic:o.
••• N. 102-Tendo a Pro"eitura do Alto Puods
1nformado, em relação ao pessoal dos postos
fiseaes daquela aeoartamento enviada ao
Thesouro com o officio n. 100. do 1 de mita-
brwultimo, que o encarregado effectivo do
20 posto Genaro de Castro, .39 retirara pira

• o .s .11 em março da 1997, com licença da
mesmas oprefeitura, rocommendo-vos, • do
accartio cora o despacho do Sr. Ministro, do
2: de março proxirno findo; informeis si o
empregado de que se ';.rata jdi reassamiu o
exercicio do respectivo cargo. -

--Sr. delegado fiscal na Bahia: .
,•N. 81 - Communico"-vos, para os devidos
fins, que o Sr. Ministro, attendendo ao que
solicitou o alinisterio .da Justiça e Negocios
Interiores em avio n .• 1.e83, do 15, resolveu

• por acto de 18 do corrente, autorizar o des-
pacho, livro do direitos, de 27 caixas con-
tendo azulejos, constantes da, inclusa ralação,
das quaes 23 vindas de Hamburgo no pa-
quete Rhaetia-e urna no vapor Cap Verie,
destina•las ás obras da Faculdade de Medi-
cina desse Estado.

N. 82 -Para os fins convenientes, remot-
to-vos o incluso titulo de 13 do corrente moz,
que nomeia o Dr. Eugenio Toucinho, para o
looar de fiscal do Governo junto ao Banco
de Credito da Lavoura, nesse Estado. •

N. 83- Remetto-vos,. para os fins conve-
nientes, o incluso titulo de 13 do corrente
mez, que nomeia Francisco- Alvares dos
Santos Souza para o log,ar de fiscal do Go-
verno . junto ao Banco Auxiliar das Classes,
nesse Estado.

N. 81 -Declaro-vos, para os devidos effei-
toe, que o Sr. Ministro, attendendo ao que
solicitou o Ministerio da Marinha, em aviso
n..1.674, de 14, resolveu, por acto de /8 do
corrente, autorizar o despacho, livre do di-
reitos, o entrega • ao capitão do porto desse
Estado, dos -volumes . ns. 41.101 a 41.1.32,
marca CPB/TA, vindcs do Nova Yorle no
paqueto Anseat, contendo postes illumina-
tivos, pertences e carbureto do caldo, desti-
nados . á ilha de Quiepo, nosso mesmo E dado,
s- Sr. delegado fiscal no Ceará:- • •
N. 82- Declaro-vos, para. os fins conve-

nientes, que o Si'. Ministro, attendendo ao
que requereu João Gadelha Mororó, na • peti-
49- teansmittida com o vosso officio n. 43,
de-23 de março proximo findo,- resolveu,- por

• acto do 11 do'correnteaautorizar o despacho?
• .

que remettestes com o vosso officio n.-14, do
23 de março proximo fiado, dirigido á Dire-
ctoria das Rendas Publicas, -resolveu, por
acto do 10 do corrente . moa, approvar, a

	

mesma relação.	 .	 .
- Sr. delegado fiscal no Paraná :
N. 49 - R meato-vos, para 03 fins con-

venientes, o incluso titulo. de 18 do correoto
mez, que . nomeia Souzipater. Rodrigues
Vianna. para o togar do agente fiscal dos
impostos de consumo na. 2'. circumscripção

	

desse Estado.	 •	 .
N. 59 - Declaro-vos, para os devidos

&feitos. do •accordo com o despacho do
Sr. Ministro, do 20 de.março ultimo, que o
Tribunal de Contas, segundo commuoicon
em officio n. 269, do 1-1 do corrente, julgou,
em sessão de 10 do mesmo mez, idona e
sufficiente a fiança, no valor do 2033, pre-
stada por M trio Ballão, em uma caderneta
da Caixa. Economica, de- sua propriedade,
com o deposito do igual quantia, para ga-
rantia de sua responsabilidule o da do seus
propostos, no logar de collector d1.3 rendas
federaes em Ara.ucaria,•nesso Estado.

N. 51 - Declaro-vos, . para, os- dovidoa
&feitos, que o Sr. Ministro, attendendo ao
que solicitou o alinisterio da Marinha, em
aviso n. 1.674,-de 14, resolveu, por acto de
18 do corrente,- autorizar o despacho, livre
de direitos, oentrega ao capitão do porto
do Paranaguá ', dos volumes as. 41.301 a.
41.329, marca CPP-TA, vindos de Nova
York, co paquete Anseat, contendo poetes
illurninativoa pertences o carbureto do
caldo, destinados á ilha Coyaba, nesse Es-
tado. •

- Sr. delegado fiscal en1 Pernambuco
N. 131 - Remetto-vos, para os fins con-

venientes, o incluso titulo, de .18 do cor-
rente, que nomeia, Manoel Alfonso da Silva
Porto, para ologar do collector das rendas
fedemos em earuarta nesse Estalo. 

o- Sr. delegado fiscal na Pa,raleybaa • •
N. 31-Declaro-vos, para os devidos ornei- -

tos, de acctirdo com o despacho do Si'. Mi-
nistro, do 13 de março ultimo, que o Tri-
bunal de Contas, segundo cornmunicou em
officio n. 262, de 14 do corrente, julgou em
:esslo de 10 do mesmo mez, idonea o sufill.
ciente a fiança, no valor de 203$, prestada
por ala.thias da Costa Velloso, corri uma ca-
derneta da Caixa Economica, de sua proprie-
dade com o deposito do igual quantia, para
garantia de sua responsabilidade o da do
seus propostos, no Iogas de encarregado da
arrecadação das rendas fcdoracs coa Jalcds,
nesse Estado.	 • • ••

N. 32-Do accOrdo com o despacho do Sr:
Mioistro, de 14 do . corrente,-vos devolvo, o.
incluso processo encaminhado como vosso
oficio n. 9, de novembro ultimo, e relativd
ao requerimento em que. a •Companhia do
Navegação a Vapor no rio Parnahybo., pede
isenção do direitos para o material que pus
tende importar com destino ao seu serviço,
para que a requerente matricule o contracto
a que se refere o decreto n. 6.688, de .17 do
outubro de 1907, afim de ser o mesmo pro-
ccs'-'0 ulteriormente submettido ao Minis-
terio da Industrio, Viação o Obras Publicas,
pára o cumprimento do art. 10, .6 0 , do
decreto n. 6,453, do 18 de abril do mesmo
armo.	 . • o .•	 ,	 .	 •

Sr. delegado fiscal no Rio • Grande do
.Sul	 .	 .	 •

N. 223-CoMmunieo-Vos, para 03 devidos
fins, que o Sr. Ministro, attendendo á re-
quisição do Ministerio da Marinha, era aviso
n. 1.666, de 14 do corrente, • resolveu, par
acto de 18, autorizar o despacho, livre da
direitos, no Alfandega da, cidade do. Rio
-Grande,olos volumes vindos do. Liverpool,
pelo paqueto Tigpis, marca ',Real-Ta,
as.:4.601 a 4.608, contendo uma machinaale
cravar esteios de 'rosca, consignada Mica-

Estado, durante 1;$ corrente anno, relação pite do porto dessa cidade. o

1 . 1.. 0 ..1	 •
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' N. - 194 — Remetto•vos, para . os fins econ.
venientes, a inclusa portaria, de 13 do . cor-
reate mez, que concedo 90 dias de licença,
com vencimentos, na farma da lei, ao ter-
ceiro escripturario da Alfandega do Rio
Grande do Sul, nesse Estado; Luiz Gabriel
Coelho Machado, para tratar do sua saude
onde lhe convier.

N. 125— Para que seja novamente enca-
minhado ao Thesouro, acompanhado da in-
formação, era original, que sobre o assuas-
pto houver prestado a Inspectoria. da Alfa.n-
dega dessa capital, incluso vos devolvo o
processo referente a licença solicitada pelo
guarda da mesma alfandega João Pedro de
Moura Magalhães.

N. 122—Declaro-Vos, para os fins conve-
. nientes, qUe s o Sr. Ministro, attendendo ao
•que requereram A. Oierich & Comp., fa-
bricantes de banha, estabelecidos em S. Se-
bastião do Caloy, neste Estado, na petição
transmittida com o vosso officio n. 85, de
11 do rnez proximo findo, resolveu, por
acto de II do corrente, autorizar o despacho,
livre do direitos, de actardo com o art. 2°
(V II. 6°) da vigente lei da receita, de 1.000
cunhetes de laminas de folhas de Flandres,
constantes dos inclusos documentos e des-
tinadas ao acondicionamento de banha de
sua fabrica.

Confirmo, assim, meu tolegramma de 13.
— Sr. delegado fiscal no Estado de São

Paulo:
N. 285—Communico-vos, para os devidos

. fins, que o Sr. Ministro, attendendo ao que
solicitou Arthur Soares Rodrigues, resolveu,

• por acto de 13 do corrente, prorogar, por
3) dias, o prazo dentro do qual deve o re-
querente. entrar no exercicio do cargo de

escripturario dessa delegacia, para que
foi nomeado por decreto do 19 de març)

• proximo findo.
N. 286—Tendo em vista as ponderaçães

• que fizestes no officio n. 57, de 4 de novem-
- s. bro do anno proximo findo, relativamente á

• inconveniencia da annexação da Collectoria
•Federal de Ubatuba a do S. Luiz do Para-
hytinga que, soado a mais proxima, ainda
dista daquella cerca de 12 leguas, resolveu
o Sr. Ministro, por acto de IS do corrente,
que vos recommendasse a medida de que
trata a circular n. 12, de 27 de março de
1903.•	 •
i N. 287—Declara-vos, para os devidos effel
tos, que o Sr. Ministro, attendendo ao que
Solicitou o Ministerio da Marinha, em aviso

' !n. 1.674, de 14, resolveu, per acto de 16 do
corrente, autorizar o despacho, livre de
'direitos, e entrega ao capitão do porto de
'Santos, dos volumes ns. 41.201 a 41.2.29,
'marca CPS—TA, vindos do Nova York no
paquete Anseat, cantE,ndo postos illuminati-
vos, pertences e carbureto de coleio, desti-
nados á Lago de Santos.

• • • N. 288—Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, attendendo ao

'mie requereu á Companhia Thermal de
•Poços de Caldas, por intermedio do governo
do Estado de Minas Gemes, na petição cuca-

• minhada com o officio da Delegacia Fiscal
no mesmo Estado, n. 45, de 16 de março
ultimo, resolveu, por acto de 18 do corrente,
autorizar o despacho, livro de direitos, na
"Alfandega do Santos, de accardo com o
art. 2°, alinea VII, n. 9, da lei do orça-
mento da receita vigente, de 1.000 metros
de tubos de ferro, constantes da inclusa rela-,

• çao e que a requerente pretende importar
por aquella alfandega com destino á resti-
tuição de material identico que lhe foi cedido
por emprestimo pelo governo desse Estado,
para o serviço de abastecimento do agua da
villa. de Poços de Cal.las.

' N. 289—Remetto-vos, para os fins coove-
' nientes, o incluso titulo, de 18 do corrente

mez, que nomeia J03é Maria para o logar

de collector .das rendas lacrau em Rio
Preto, nesse Estado.

N. 290—COMMUniCD-VOS, para os devidos
fins, que o Sr. Ministro. attendondo . ao que
s)licitou o Syndicato Central dos Agricul-
tores do Brazil, belos seus 1e2re.sentantcs
Romba.uer & Comp., na petição encami-
nhada com o Vosso officio n. 172, • de 6 de
março proximo findo, resolveu, • por acto de
18 do corrente, autorizar o despacho, livre
do direitos, nos termos do art. g. , atinea
VII, n. 1, da vigente lei orçamentaria da
receita, • do material constante da inclusa
relação, vindo pelo vapor Cap Rcea, com
destino ao mesmo syndicato.

N. 29I —Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, attendendo ao
que requereu Elisiario Luiz Dias na petição
encaminhada com o.vosso officio n. 218, de
21 de março ultimo, resolveu, por acto de
18 do corrente, autorizar o deliacho, livre
de direitos, de accôrdo com o art. 2°, al'nea
VII, n. 1, da lei de orçamento da receita vi-
gente, do material constante da inclusa re-
lação. e que o requerente pretende importar
com destino a sua f.zonda denominada afiei-
monte a, situa-la no municipio de S. Jos.S,
do Rio Pasdo, nesse Estado.

— Sr. deleaado fiscal no Estado do Ser-
gipe: .

N. 22 — Em observancia ao despacho do
Sr. Ministro, de 10 do corsente, proferido
sobre-a petição encaminhada cim o Vosso
officio n. 18, de 28 de março ultimo, em que o
commandante doi guardas da alf ia lega des :e
Estado, Manoel Gomes de Moura, solicita a
sua reforma, recommendo-vos providencieis
.no sentido de ser . o illS010 funccionario suis-
mettido á inspecção de solado. 	 •

• —

Directoria das.Rendas Publicas
.EXPEDIENTE D) SR. DMECTOR

Dia 23 de abril de 1908

Sr. director do Laboratorio Nacional de
Anolyses:

N. 6 — Remetto-vos uma caixa contendo
guano extrahido da ilha do Castilhos, si-
tuada ao sul de Cananéaa no Estado de São
Paulo, afim de que providencieis no sentido
de ser examinado o mesmo guano, de modo
a verificar-se si é elle de boa qualidade e
pode servir para adubo de terrenos, sem
que se lhe °Adiciono outra qualquer . su-
bstancia.

Sr. prefeito municipal de Nitheroy:
N. 34 — Transmittindo-vos as tres in-

clusas plantas do terreno de marinhas e
accrescidos situados á rua general Cm-
trioto, nesse municipio, e requeridos- em
aforamento por Antonio Soares da Vinha,
rogo-vos presteis a respeito os esclare-
cimentos exigidos pelo art. 3 0 do decreto
n. 4.105, de 22 de feverairo de 1808, con-
vindo que opportunamente façaes devoluaao
a esta directoria do duas das referidas plan-
tas, as quaes deverão ter o vosso visto.

N. 35 — Remetto-vos as tres inclusas
plantas do terreno de marinhas situado á
rua General Castrioto, nesse municipio, e
requerido em aforamento por D. Maria Rita
Noronha de 0:iveira, rogo-vos presteis a
respeito os esclarecimentos exigidos pelo
art. 30 do decreto n. 4.105, de 22 de feve-
reiro de 1868, convindo, que opportuna-
mente faça,es devolução a esta directoria do
duas das referidas plantas nas quaes lan-
çareis o vosso visto.	 • •

N. 36— Transmittindo-vos as tres in-
clusas plantas do terreno do . marinhas e
accrescidos situados á rua General C1S-
tijolo, nesse municipio, e requerido em afo-
ramento por Manoel Xavier Baptista, ro-
go-vos presteis a respeito 03 esclarecimentos
exigidos pelo art. 30 do decreto n. 4.105, de

22 de fevereiro do 1868; convindo que oppor-
tunamente devolvaes a esta repartição, cona
o vosso visto, duas das referidas plantas.

'Segunda Sob-Directoria das Rendas
Publicas

Sr. collector federal em S. João dá Barra:.
N. 7—Em resposta a consulta constante do

vosso telegramma de -18 do corrente mez,
recommenclo-vos, de ordem da Sr. director,
a leitura da nota junta ao modelo 13 do re-
gulamento annexo ao decreto n.. 5.893, de
10 de fevereiro de 1891, na qual encontra-
edis 03 elemento; necossar:os á solução da
mesma c onsulta.

Outrosim, não se tratando de assumpto
urgente e inadiavel, não VO3 era licito, nos
termos da circular n. 9, do 9 de feverairo
de 18)2, fazer a dita consulta por teleeram-
ma, e sim por oficio, , cuinpsindo, portanto,
que VO9 debiteis pe'a dmportancia do refe-
rido telegramma. •

'a
Recebedoria do Rio de Janeiro

t" Requerimentos dc.:pacliadá .

Dia 23 do abril de 1908

Ro's & Esteve.— Averbe-se a alteração
da firma. Imponho . a multa de 59$, nos
termos do art. 44 do decreto n. 5.142, do 27
de fevereiro'de 1904, •

ulio Fernandes Veiga.— Pague ca l . MJ	 posto
em debito.

Josa Machado Ramos.— Transfira-se. .
M. Santos & Como.— Corrija-se o valor

locativo para 1:800$, nos termos do pa-
nem..

Antonio Morei ra da Fon seca.—Entregue-se ,
depois de devidamente soltado, ficando um
s iecimen.	 ,

Franc'sco Affonso Gonçalves.— Proceda-se
á sellagem requerida com assistencia do
agente fiscal.

João Pereira. da Silva & Afonso.— Trans-
fira-se.

Beato & Irmão.— Averbe-se a mudança.
Vaz do Carvalho & Cornp — Paguem a

multa de 3:000$000
Cindida Maria do Espirito Santa.— Traria-

fira-se.
Ro lrigues & Garcia.— Idem.	 •
Oliveira & Ferreira..—Si.tisfaçam o debito

indicado e requeiram transferencia.
Adelino Monteiro & Lopes.— Depositem a

multa para ser encaminhado o recurso.
Diogo Maria O. de Moraes.— Satisfaça a

exigencia.
Manoel Romão Goncilves. Transfira-sea
Joanna. Ferreira Laranja.— Mem.. .
Carlos Rodrigues da Silva.— Pague, o im-

posto em debito.
Benevenuto Pinheiro.— Já estando o re-

querente .attendido, arcbive-se.
Francisco Alvarez.—Transfira-ae.
José Manoel Francisco 'de Souza.—. A nnul-

le-se a contra-fé o oficie-se á Directoria do
Contencioso nos termos do parecer.. •

J. Loureiro.—Transfira-se.
José Pereira dos Santo — I tom. ..
Pedro Leandro,' Lamberti.— Officie-se nos

termos propostos.
Miguel PereiraS—Transfira-se.. 	 •
Thereza, • Maria Carvalho de Moraes.—

Idem.
Joaquim Pedro Guerra dos Santos,—Idem.
Manoel da Silva. — Idem.	 • •

' Antonio José Leitão. — Idem.
João Manoel Rodrigues dos Reis. —Idem.
Amelia Augusta do Prado Pimentel. —

Idem.
Tiburcio Cid Nietneyer Buvard. — Idens.
J. Bidast & J. Crasbley. — Idem.

- Antonio Coelho de Souza. —
, -Maria do Amparo Souza.

Maria Luiza Aagorraa. o castro.—a Idem. •
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. Joaquim Francisco Nogueira.— Idem.
•João Ignacio Alves. — Mein. • .
Goaçadves & Lima.	 Idem.
Eugenio GiUglieri. — Idem.
Albina Marques Bello. — Idem.
Dr. Asclepiades Jambeiro. — Idem. Im-

ponho a muita do 20$, DO3 termos do
.art. 21 do decreto n. 5.111, de 7 de feve-
reiro do 1904.

Cunha Caldeira & Comp.— Averhe-so
mudança.
r E. G. Fernandes.	 Idem. •

llonorio Ximenes do Prado. Idem.
• Joaquim da Silva Santos.— Intone-se

aaavir• no prazo ..de oito dias requerer a trans-
ferencia e pagar os impastes em debito.

• o: e ,. .Santos & Amaral.— Pagaem o impostos
em debito:	 • .

Constança Marques de Carvalho.— Provo
..o . pogamento do imposto de transmissão de ••- propriedade. -•

Oliveira S4 Campo:. .—Satisfaçam a oxigen-
eia.	 •	 •	 •	 .

Constantino Alvares.— Idem. .
AnciãeS & Oliveira.— Paguem o imposto

em debito. — •
Inspestoria 'de Seguros

-

DE3PAdlIO Dó SR. INSPECTOR.
D n 	 Dia 22 de abril de .1908 • .

• Dr. • Julio da Silveira. Lobo e Francolinoe•: Cameu, pedindo autorização para encorpo-
.:	 .ra.rem a Sociedade Nadei-1:d de Pensões Vi--

talicias Kosmos.—.Juntem . o; requerentes,
de c.onfoi. mida..de com •s arts. 53 e 58 do
decreto n. 434, de .4 dejulho de 1831, a re-

• .1:ação discrirnin ada dos subscriptores do
capital social, a que se refere o § 2 0 do
citado art. 58. Só depois de satisfeita essa••• ...formalidade, que C. mdispewavel, poderáno; 'ser a petição encaminhada •ao Em. Sr. Mi-

a .. 	 nistro,

• imprensa Nacional	 •
EXPEDIENTE DA DIRECTORIA

Via 14 de abril de 1908
(Continuação)

N. 536 — Pediu-se ao encarregada do ser-
iço do transporto de volumes c mtendo

material 'destinado a esta repartição ,que
recommendasse ao pessoal ocupado no
mesmo serviço o maior cuidado, afim do
se evitarem avarias,
. N. 567—Deu . se conhecimento á Delegacia
Fiscal no Amazonas da remessa das leis o
regulamentos requisitados no telegramma.
de 13 do corrente.

N. 568—Idem á . Delegacia Fisc nai Pa-
rahyba do Norte das #InstrucçUes para as
Collectorias Federae.3a, pedidas no oficio

• n. 22, de 7 do corrente. •
N . 569 -- Idem á Delegacia Fiscal em

S. Paulo dos regulamentos pedidos no officio
n. 28, de 3 do corrente.
• N. 570—Idem á Delegacia Fiscal em Marte
Grosso das leia e regulamentos requisitados
no teleaf ramma de 1 do corrente.

N. 571—I4em á Inspectoria. da Alfandeoa
da Bahia dos impressos mencionados 'no
officio n*. 51, de 4 de =rente.

N. - 572—Pediu-se á Directoria Geral do
Sande Publica providencia no sentido de ser
o empregado Eugenio Augusto Wandeck
submettido á inspecção de sztude.-•

N. 573—Ao Thesouro o pagamento a Gon-
çalves Castro & Comp. do uma' conta pro-
veniente do fornecimento do material. .

-. Dia .18	 .

• N. 574—Pediu-se á. inspectoria. da Alfan-
dega do Rio do Janeiro o despacho; livre de

' ,•direitos, de volumes contendo material.
N. 575—Ao juiz presidente doPrimeiro Tri-

bunal do jury que dispensasse o .empregado
• Alberto Jayme Smith ao comparecimento aos
'.'trabalhos do mesMojury.-D	 —

N. 576-3ommunicou-so ao presidente da
commissão executiva da Exaosiçã.o Nacional
que esto .estabelocimento far-se-ha repre-
sentar, necessitando que so lhe reservo uma
área variavel entre 60 a 80 metros qua-
drados.

N. 577—Prestaram-se ao Thesouro Federal
os esclareeimen-.o.; que, soliciteu relativa-
mente á petição do licença do operado non-
rade José Jorge, encaminha .la coul o officio
n. 21, de 31 de m arço

N. 578-3onsultoa-se á inspecteria da AI-
fandeg t de Santo; sob:e a ass i gna.tura do
Diario Officio( requisitada no officio n: 239,
de 10 do corrente. -

N. 579—Pediu-se ao cammando geral da
força publica • a desigaacãe do uma praçt
para o serviço desta repartição em substi-
tuição á que foi indicada no oficio n. 551,
de 10 do corrente: • •	 •

N. 530—Communicou-se á Directoria do
Contencioso que a encommenda-reelamada
no atealoreadom n. 22, • de 14 do c =ente,
não . põ lo • ain la 'ficar prompta porque a
prova, remettida em. 6 deste - mez, não foi.
devolvida.

N. 581—Declaron- se á Delegacia Fiscal no
Plaully que a distribuição- das circulares da
Faz nada não é feita pela Imprensa Nrcienal,
'e sim pelo Theseuro Federal, Motivo por
q ue deixado ser satisfeito o pedido constante
do officio de I3ole fevereiro ult:mo,:que si
foi recebido em 15 do corrente.

.Dia 22
N. 532 — Pediu-se ao Thesouro o paga-

mento de uma conta proveniente de carro-
tos effectuados para esta repartição. •

N. 583—Communicou-se a Delegacia Fis-
cal no Amazona; a remessa das leis e regu-
lamentos requisitados no telegramma, de 1.1
do corrente.	 •

N. .81—Pediu-se ao Thesouro a entrega
da importancia de 314;615, correspondente á
folia supplementar do pessoal permanente,
relativa ao mez do março ultimo.

Ministerio da Guerra
Expediente - de 15 de abril dt'; 1908

Ao Sr. Ministro da Fazend t, remettendo,
para os fins convenientes, cópia do deereto
n. 6.914, de O do corrente, abrindo ao M:-
nisterio da Guerra o credito de 148:4R53°54,
destinado ao pagamento de soldo aos volun-
tarios da Patria comprehendidos no decreto
do 13 do agosto do anno findo (aviso n. 241).

— Ao chefe do Estado Maior do Exercito ?
Concedendo licença ao 2 , tenente Manoel

Vianna. de Carvalho, alferes-alumno Bocado
Heraclito Cammello de Souza, aspirante José
da Silva Pereira o 2 0 sargento José Moia,
para no corrente anno proseguirem em seus
estudos pelo regulamento do 1893.

Declarando que são nomeados subalternos
das companhias regionaes abaixo mencio-
nadas os seguintes officiaes da arma de in-
fantaria: •

Comp2n1iia regional do Acre

1 0 tenente João Baptista Coelho e 2 00 te-
nentes FIeraclito Rodrigues de Oliveira Bar-
nabé e Ricardo Goulart.

Companha regional do Ptirás

1 0 tenente Miguel Seixas do Barros o 20c
tenentes excedentes Hermenegildo ,Pess3a
do Mello e Gastão Pinto dá Silveira. •

• , a Companhia regional do :Turma .
'•	 •	 •	 •	 •

1 0 tenente -SalVa.dor do Aguiar Cataldi o
-200 tenentes Julio Gonçalves do Azevedo .0
Joaquim Calextrato Leitão de' Almeida.

Conzpanhia regional do Amapá

10 , tenentes excedentes -Enock de Lima O
Benedicto Passos de Carvalho.

Mandando par á. diqueiçã:a . do Ministerio
das Relações Exteriores, conforme 'pediu
este, o capitão de co.vall •tria Aluaste José
Gonçalves da Silva p ira acemoanhar,
quanto permanecer na Rio fl3 Janeiro, o gii;
neral D. José Manoel Pando, ex-presidento
da Republica da Belivia, que deverá chegar
amanhã á Capital Federal. • -

Permittinlo : • •

Ao 2 0. tenente Arthur_, Coellio de Souza, (me .
prestou na - Escola de G ferra exani e vago
das 'mica; in ateei ts .que lhe faltavam ' para
concluir o ciso de.cavallaria e inta /tuia,
submett.tr-se na referida escola aorosne-.	 _
clivo exame pratice

Ao soldado e alumuo 3 do Collea,:o
abaixo mencioa.ados matricularem-se na
Escola de Gunaat: soldado do 2 , regimento
de artilharia Frederico ,da, Fonseca li )telho
n'aluninos Alfre Lr Maciel * da Costa, Carlos
de An Irado Neves. Linco'm da Incha Mari-
nho, Philemon Ortiz do Andrade, Argemiro
Vidal • Pessoa, Antoaio Carlos Pinto Ban-

Ayrtoa plaisant, Americe C enfeiro
de Campos, Alvaro Barbosa • Lima. `Ahacilio
Falgeacio dos Reis, Antonio José °serie',
Benjamin CSnstant Moutinheda Cota, Bento
Ribeiro Carneiro Menteiro Filho, Clodomiro
do Barros F011i3C1, Eudoro Correndo Arruda.
e Sd, Francisco Mendes da Silva Sob:inho,
Leuman de Andrade Moniz Ribeiro, Milton ••
de Almeida Cavalcanti, Os° ir Pires do
Mello,. Onofro Moniz Gom is de Lima, Os-
waldo do Sá Couto, Octavia Monteiro Achó;
OCLI.Vi0 Vascon •ellos s Neves, Rosemiro de
F citas Marinho, Raymundu Villaronga Fon-
tenelle e Vicente de Paula Pereira da Silva.

Kinisterio da Ifidustria, Viação e
Obras Publicas

Directoria Geral da . Contabilidado

Expediente de 23 de abril de 1903

Ao Minister/o da Fazenda foram selicita-
dos os seguintes pagamentes:

De 23:332$531 á Eugenio de Andrade, da
serviços executados para obras 'de abasteci-
mento de agua em fevereiro e março ai-
timos (aviso . n. 1.643) . ;* •

De 21:137$945 a Ahtonio Figueira de Or- •
nellas. trabalhos executados para as referi-
das obras em fevereiro ultimo (aviso nu-
mero n. 1.614); , •

De 231$111, ouro, equivalente a e
pel Dolce•acia Fiscal em S. P iulo,a•Schmidt
& Trost, de passavas concedidas a imini-
grantes de Hamburgo para esti Capitai;
em marçe ultimo (aviso ri: 1.615) ;

De 1:000$, restituição . a A. Guimarães &
comp (aviso n:1.643) ;

De 1:000$, idem a Gonçalves Campos &
Comp. (avisou. 1.647);

De 6:855$550a diversos, -fornecimentos á
Directoria Geral dos Correios - de janeiro a
abril do corrente anno (requisitado , por ond-
eio n. 273/21, aviso n. 1.649);	 •	 •

De 100:00j, entrega ao thesoureira da Es-
trada do Ferro Central do Brazil para pagã:-
mento de' despezas eve.ituams no corrente

•exercicio (aviso n. 1.650) ;""
	

•.
De 1253802 a Leonor Fernandos Nrarsa dos

Santos, vencimentos de Maio de 1905 a qU'a
tinho„ direito : o Seu falecido marido •Manoel•
do Maujo dos Santos Juniár, amanuense da.
Administração - dos Correios - do District°
Federal (aviso n. 1.651). ,• • .•	 - •	 - •
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'Directoria Geral da Industrio

Expediente de. 23 de «LM de 1908.

Rometteu-se ao Ministerio • das Relações
Exteriores cópia da informação que a Dire-
ctoria Geral dos Tele .4ra.phos prestou sobre
a representação do Brazil na Exposiçã.a
Internacional de Applicação de Electric:-
dado, quo deverá realizar-se este ano) em
Marselha.

Directoria Geral do fibras e Viacb
•

Por portarit de 23 do corrente, foi proro-
gada pot' 90 dias a licença em cujo goso.so
acha Alexandre José da Silva, guarda de
2a classe da Inspecção Geral das Obras Pu-
blicas.

TRIBUNAL DE CONTAS

Ordens dg pagamento

Ordens de pagamento sobre as quaes . pro-
feriu despacho de registro, em 23 do cor-
rente, o Sr. presidentc deste Tribunal

Ministerio da .1ndustria, Viaçã.o e Obras
Pabliats-Avisos:

N. 1.c()), de 2) do corrente, pagamento
dc 2:679$500. da fk‘ia do pess)al emoregado,
em março ultimo, nos serv;ços de fiscaliza-
ção, reparação e a rerição de hyd •ometros,
a cargo da Inspecção Geral das Obras Pu-
blic is :

N. 1.556, de 13, idem de 900,000.; á The
Nutional Drasilia i Har5our Company, Limi-
te(' , proveniente da • rescisão - da concessão,
dada pelo decreto n. £01, de 18 de outubro
de 1891

N. 1.504, de 9, idem do 79300. a M.
linarque & Comp., de transportes elfcctua.-
dos par conta deste Minist r.o, nos mexes de
.fevereiro e março ultimes ; •

N. 1.5)5, de 9, idem de 1:44' n$80), idem
no mez de fevereiro;

N. 1.534, de 13, idem de 4413100, Idem
idem ;

N. 1.535, - de 13, idem de 2:3.22, idem,
idem

N. 1.541, do 13, idem do 5200,2$ 	 idem,
idem ;	 -

N. 1.570; de 15, idem de 443103, idem,
idem :

N. 1.571, de 15, idem de 1:133$800, idem,
idem

N. 1.549, de 13, idem de 789$945, a diver-
sos, de fornecimentos, á Inspecção Geral de
Obras Publicas, no mez de janeiro

N. 1.591, de 18; idem de 20$745, idem,
idem; no mez de março:

N. 1.551, de 13, idem de 79$497, idem,
idem no mez de fevereiro ultimo.

-Ministerio da Justiça e Negocios Interio-
res-Avisos:

N. 1.965, de 14 do corrente, pagamento
de 9:024$572, a diversos, idem, idem á Co-
lonia de Alienados, em janeiro ultimo ;

N. 1.934, Ála rnenna data, idem de
14:583$805, a diversos, idem á Escola Corr(s
ccionai Quinze de Novembro, em .janeiro ul-
time.

-Ministerio das Relaç53s Exteriores:
Aviso n.. 104, do 31 do março, ilem de

4fi$, á Estrada de Ferro Central . do Brazil,
de transportes em dezembro do anno findo.

--Ministerio da Fazenda:
0:11cios os. GO, Cl e 62, da Recebedoria do

Rio do Janeiro, do 9 do . correte, pag t-
mento de* 439$ á Gct:e!a de Noticias, pela
publicação de edita.es d t dita reaartição nos
mezes de janeiro a março (lesto anno.

-Ministerio da Marinha:
Aviso n. 1.616, de 11 de abril, paga-

mento de 1:589$468 a diversos, de forneci-
mentos á Repartição da Carta Maritima,
nos mezes de fevereiro e março ultimos.

DIÁRIO DOS TRIBUNAES

Clôrte de Appellação
Primeira Camara em 23 de abril de 1903
Presidente interino, Sr.' desembargador Dias

Lima.-Secretario, Do. Evaristo Gonutja

Compareceram os Srs. desembargadores
Dias Lima, Montenegro, Tavares Bastos,
Enèas Gaivão ó o Dr. Moraes Sarmento,
procurador geral do District°.

Não houve sessão, por falta de numero
legal de juizes.

Junta de Juizes do Direito
das Varas eiveis

PP,ESIDENTE, DR. SÁ PEREIRA SECRETAR101;
cnuz GALVÃO

Em 23 de . abril de 008
Embargos da nuliidade

Reator, Dr, José Augusto:
(Ia Preteria)

Embargantos, Fortunato Menéres & Comp.;
embargado, Jo é Saraiva de Andrade.•-
Convertido o julgamento em diligencia afina
de se dar vista ao lir. curador de orphães.
. Relator, Dr. Geminiano da Franca:

Pre(eria)
Embargante, Gabriel da Silva Machado;

embargados, Cesar Manoel Dias de C.trvallic,-
e sua mulher.- Julgada a daistencia.

Relat.r, Dr. Sá Pereira : •
(t a Pretora)

Embar p•ante, Thomaz Beltrão ; embar
gados, Walter Brathers & Comp.- Con ver
tido °julgamento em diligencia afim de se
proceder ao exame de livros, contra o voto
do Dr. juiz da 2' vara. • 	 •

Einbargante„Tosé Ferreira de' Macedo
embargada, Elisabeth Ferreira Porto Nleadcs.
- Recebidos os embargos p ca, reformandt,
a sentença de segunda instancia, restaurar a
do primeira.

(4", Preteria)
Embargantes, Clara da Conceição Oliveira

e outro ; embargado, Jacquea Mana.- Des-
prezados os embargos.

• •(lea PreIoria)
Embargant g , A .,Forreira Imitar ; embar-

gado, José. Pereira' Coita. - Dasprezados os
embargos por estarem fera do prazo legal.

Foram publicados:

-(2 , Pretoria)

Manoel Pinto Junior.
Dr. 'rito Cesar de Carvalho Behring.

(Sa Pretoria)
Victor Antonio Cas.si.
Domingos Antonio Vaire. •

(10a Pretoria)
A. Ferreira Bailar.
José Ferreira Coita. 	 .

(7a Preteria)

Cesar Jardim Varetta.
Gaspar José de Barros.

(4 a Pretoria)
JOié Rodá ra

°
mos da lincha.

Guimarães& Amaro.

(2a Preteria)
Gabriel da Silva Machado.	 •	 .
Cesar Manoel Dias de Carvalho e Sua

Mulher. •	 •
• . • --	 ••Juizo dos Feitos da Saude

• • • Publica
JUIZ, O DR. ELIEZ ER G. TAVARES-ESCRIVÃO

•
,

CAPITÃO FRANCISCO MORAES •

Despachos do 23 de abril do 1908

InfraceUes sanita rias 	 I

Joaquim José Rodrigues.-Findos per p.a
gainento de multa o custas.

Expediente de 23 de abril de 1908

Solicitou-se do Ministerio da Fazenda
Despacho livre de direitos, na Alfandega

desta Capital, para 750 barricas de cimento
destinadas á laspecção Geral das Obras Pu-
blicas

A expedição das necessarias ordens, afim
de que na Alfandega desta Capital sejam
despachadas, livres de direito; aduaneiros,
10 latas de ferro, marca TYC, ns. 1/10,
contendo desincrustante para caldeiras, pe-
sando bruto 404 kilos o liquido 353 kilos,
vindas de Londres pelo vapor Virgil, em
nome do Fry Youle & Comp. com destino

Estrada de Ferro Central do Brazil,-
Communicou-se á directoria da Estrada de
Ferro Central do Brazil, devolvendo-se-lhe o
conhecimento o factura consular que acom-
panharam o seu . officio n. 616, de 15 do cor-
rente Moz.	 •
- A vista do que expoz em officio n. 551,

de 26 de março ultimo, e do accôrdo com o
disposto no §4 do art. 13 do regulamento
que baixou com o decreto n. 4.841, de 23
de 'junho de . de 1903. autorizou-se a dire-
ctoriada Estrada de Ferro Central do Brazil
a - adrrittir temporariamente o pessoal . te-
clinico proposto pelo sub-director da ( 3. di-
visão da mesma estrada e mencionado no
seu citado 'officio, afim de ser empregado
nos estudos e construcção do ramal de Sa-
borá a Sant'Anna dos Forros o nos da linha
do centro, na secção do Lassance a Pi-
rapóra.

-Declarou-se ao engenheiro chefe da Re-
partição Federal do • Fiscalização das Es-
tra.das de Ferro que:

• .A' vista • da sua informação constante do
officio n. 118, do 24 do março ultimo, fica
autorizada a companhia arrentiataria da
rede do viação touca do Rio Grande do
Sul a adquirir 10 carros de passageiros de

. l a classe, 10 ditos de ditos de 2 4, seis ditos
- de pa ,sageiros,mixtos, 10 ditos para correio
e bagagem, 200 vagões fechados, 40 ditos

'abertos, 50 ditos para gado, tres ditos guin-
'dastes e um carro de soccorro, devendo,
porém, os vagões fechados ser construidos
de forma e se transformarem em • vagões

. apropriados ao transporto . de tropas, com
,d. ispositivos que se possam abrir e servir de
janellas para ventilar o interior, levada ã.
conta do capital a despeza calculada:

•, A' vista da informação constante do seu
. oficio n. 109, de 20 de março ultime i . fica
'autorizada a companhia arrendataria da

r
de de * viação ferroa •do Rio Grande do

ui a transformar em • estação, conforme
pedia:parte do armazem da de Cerrito, na
Vinha do Rio Grande a Bage, levada a k •espe-
etiva despeza, no valor de 27:607214, • á
conta do respectivo capital.



0 Dr. Antono Jaa,quine Pires do Carva
lho e Albaquerquio: juiz federal dá 2a Vara
do District° Felera/, etc. • • -

Faz saber aos que o preseate edital lerem
ou dane noticia - tiverem ou interessar possa
que, no prazo de oito dias e no dia 4 . do
mez proximo futuro, depois da audien-
eia que costuma elfacturi'-so ao meio —
dia na casa n. 26 da rua Primeiro do
Março, onde funcciona o Juizo Federal,
o porteiro dos auditorios trará a publico
pregão de venda -e arrematação, a quem
mais der e maior lanço offereeer ,acima da
avaliação com o abatimento do /O %, o pre7
dio abaixo descripto, penhorado a José Jus-
tino Teixeira no executivo fiscal que lho
move a Fazenda Nacional, cuja descripção
a seguinte: predio de sobrado á rua Caine-
riao n. 109, de construcção moderna, tendo
na frente do pavimento terreo quatro por- .
Vias e dues portas, com portaes de cantaria
sendo -ama de cada lado, que dão acCezso
para o sobrado e na frente deste Seissjanelfas
sendo as quatro centraes, cone grade . do
ferro corrido, e as • duas extremas com
grade de cimento. O 'Draino mede de frente
1ia,60 por 32 do 'fundos. O sobrado é divi-
dido em cointnodo4 para familia, forrados e
assoalhados e o pavimento tarreo é abarto
em armazene corrido, forrado e ladrilhado,
tendo ao fundo um grande galpão construido
t UI°, cimentado e coberto de telhas, mede de
de largura 101 .60 por 57',15 de exten-são.
E' avaliado em 103:000:3, vae á.praça com o
abatimento de 10 0 /o pela quantia de C0:000;
e si nesta ainda não encontrar lançador'
voltaria o immovol á praça, com o mesmo
auarvallo e o segundo abatimento de -10 %,
a neste caso será arrematado pelo maior
preço que for offerecido, sem que, em hypo-
these alguma, seja permittida acção do nua•
lilade por Jesio de qualquer especie, tudo
conforme o art. 283 do , decretou. 848, do .11
de outubro de 1890.E quem no mesmo quizer
lançar .. deverá comparecer á praça deste
juizo, que terá Jogar, no dia e hora acima
desianados. E para que chegue ao conhe-
cimento o .noticia de toma, mandou 'passar o
presente edital, que será publicado pela im-
prensa o anatado logar do costume pele
porteiro dos auditorias, que deverá lavrar a
competente certidão para ser junta 0.03
autos._ Dado e passado _nesta Capital, aos ?? .

.da abril de 1938. E -eu, Iláineterio Josa Pe-
reiraa Guimarães, escrivão, ..o subscrevi..—
.Antonio Joaquim : Pires de Carvalho e Alba-.
_iterque:	 • •	 •	 -	 • ••	 -	 • • '(•
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• Dr. Miado Antonio da GoSta—Condemuada
ao pagamento da multa de 50$ o custas.

D2, Mario Antonio da Costa.—Idem.
Mario Antonio da Costa.—Ilem.

Ig,nacio de Almeida Fortuna,—Condemnado
na multa de 201a e custa. 	 .

D. Maria da Gloria Vicira.—Nomeação de
avaliadores - para dizerem quanto pado ga-
nhar diariamente o réo, para conversão da
multa em prisão.

José Gonçalves. — Findos por pagamento
das. custas..

Jo.-5.9.Felix de Almeida. — Sellados o pre-
parados, Ó. conclusão.

Despejos de.predios
Dr. Eagenio de Barros Lacerda e outros.

—Findos por paaamento das custas.
Joaquim Paes pomingueá e outros.—Vista

ao Dr. procurador dos feitos.

EDITAES

Juizo Federal da Segunda
Var

Com o .,n»:azo de 30 dias, para citação de Dona
• Maria Beatri: _Pereira Pinto e seu marido,

o engenheiro iirthiir da Silva Pinto, que sé
acham e»: logor incerto e não sabido

O Dr. Antonio Joaquim Pire; de Carvalho
e Allanuerque, juiz federal da 2a Vara no
District() Federal, eto:

Faz saber a D. Maria Beatriz Pereira
Pinto e seu marido, á engenheiro Arthur da
Silva Pinto, que se acham em Jogar incerto
e não s ibido,.quc pelo Dr. 1 0 procurador da
Republica neste districto lhe foi dirigida
uma petição concebida nos seguintes termos:
Exm. Sr. Dr. juiz federal da 24 Vara— Diz
o 1° procurador da Republica, autorizado
pelo-Governo da União anatara!, que quer
propor contra 1). Maria Beatriz . Pereira
Pinto e seu marido, o engeuheiro Arthur da
Silva Pinto, uma acção ordintria em que o
aupplica.nte provara: 1 0 . Que em 29 de mar-
ço de 1904, a Directoria do Rendas Publi-
cas do Thesouro Federal, por determina-
ção do Ministerio da Fazenda de então,
abriu, mediante a publicação de um edital
com o prazo de 3-3 dias, concurrencia pu-
blica para a venda ou alaramento do ter-
reno nacional contiguo ao pradio n. 273 da
rua do S. Christovão, representado na planta
minta, medindo de frente 25 ,2,10 e de (modos
.ata°,20 pelo 1 ,d6 direito e 30°,60 paio es-
querdo, sob as seguintes bases ; •

a) os prcç is desdo logo estipulados por
metro de frante de 2aa00 para o fôra e 100:3
para a venda ; a obrigação de ser o ter-
reno edificado dentro do pau° de um anno ;
c) a respensabilidado dos pretondentes ao
seu aforamento ou á. sua proprmdade pela
totalidade das descai ;• d) o prévio aludo-
namento das propoaais C.31-11 20 %, do preço
offerecido ou o valor do um anuo de faro
para garantia da asagnatura do contracto.

2.° Que os réos, em 28 de abril do
mesmo anuo, confarmando-se com estas
conliçTies, expressas no mencionado edital,
propuzeram-so a aforar o alludido terreno
com elevação a 3$ do praça marcado por
metro do frente. 3.° Que essa proposta foi
acceita pelo Ministerio da Fazenda, em 12 do
maio seguido , e em consequencia foi lavra-
do e assignado pelas Partes contractantes, a
União Federal por seu representante D.
Maria •Beatria Pereira Pinto e eu Marido,

" em 28 desse mesmo mcz; na Directoria do
Contencioso do Thcaauro, o termo de afora-
'mento., no . qual foram incluidaa • as bases
•estabelecidas , e consignado mais com. rala%
:ção i. lettra. gim os . foreiros ficavam ainda
,obrig,ados a iniciar as obras de edificação do'

terreno aforado dentro do prazo maximo de
tres mezas, contado da data do mesmo ter-
mo, expedindo-se em 8 de junho do mesmo
armo o respactiva titulo. 4.° Que os réos fal-
taram ao cumprimento dessa obrigação, já
deixando de iniciar as obras dentro dessa pe-
riodo da tempo, deixando de eTectuar
prazo fixado a edificaça."a do terreno aforado,
assim determinando a re:Ilização da condi-
ção resolutoria subentendida-no -termo em
luestão. 5.° Que a verificação desse acantoai-
mento inquina do nullidade o direito adquiri-
do ou a obrigação contrahida pelos réos e
motiva a resolução do contracto sujeito, pela
n itureza da condição, ao decreto da autori-
d	 judiciaria (V. A. Cavalcanti—Resp.

do Est pag. 583, Laurent—D. Civil
13razileiro, ora no .Senado, art. 124, para-
arapho unica). 6. 0. Que, assim, deve ser de-
clarado desfeito e natio o Contracta em
questão, o que ora pede e supplicante, para.
o fim de voltar o immOval - aforado para o
poder da Un ão, sua legitima proprietaria..
Nestes termos, devo Sca julga-la procedente
e 'provada 'a presente . accão pára o fim'ex:
posto, condemnados os réos nas custas do pro-
cesso e mais proa unciaçais legaes. E para que
assim seja, o supplicante pele a V. Ex.
mandar citar 04 mesmos réo3 D. Maria Bea-
triz Pereira Pinto e sea marido, o enge-
nheiro Arthur da Silva Pinto, para fanarem
aos termos da presente acção e verem, na
primeira melancia que se seguir, assignar-se
o prazo da lei para a contestação, ficando
desde logo citados para todos os mais termo>
da causa até fi nal sentença e sua execução,sob
pena de revelia. Protosta-se pelos depoimen-
tos dos rJos e por todos os geaeros uteis de
prova. Rio de Janeiro, 18 de novembro dó
1007. — O 1° procurador da Republica, Ce-
sarja da Silva Pereira. Que tal petição lho
foi distribuida, como se vê pela distribuição
do teor seguinte: D 2a Vara. Em 18 de no-
vembro de 19J7.:Izevedo. • Que naifa foi
proferido ó despacho • abaixo 'transcrito:
A. como requer. Districto Federal, 19 de
novembro de 1007. —A ntoiu g Pires. Que poios
officiaes do justiça incumbidos da diligencia
para citação dos réos foi lavrada -a certidão
do teor seguinte: a Certificamos que pro-
cedemos a diversas diligencias afim de
intimar o engenheiro Arthur da Silva Pinto
e sua mulher Beatriz Pereira Pinto, não os
encontramos o não pudemos obter informa-
ção alguma de seus paradeiros. O refe-
rido é verdade, do que damos fé. Rio, 30 de
dezembro de 1907. Os oliciaes do juizo,
—João de A.:evedo Costa Pereira. — Samuel
Augas'o da Rocha.»

Que á vista da certi ião supra lhe foi
feita a seguinte raplica: Exm. Sr. Dr. juiz
federal da 2° Vara: A' vista da certidão
suar:, digne-se V. Ex. ordenar que, justifi-
cadaa, ausencia do supplicado e sua mulher,
em dia e hora que 'forem (lesignadas, se
passem editas de citação ema o prazo da
lei. '11 do )aneiro do 1038:—Pedem deferi-
mento.

Que. essa replica foi deferida polo des-
pacho do teor seguinte: Nstricto Fe-
deral, 13 de 'janeiro de 19)S.—A. Pires e
Albuyverlue.

Que designado o dia 23 de janeiro do cor-
rente anuo, ás 2 horas da tarde po,roaa jus-
tificaçãa da ausencia dos supplicados, foi a
mesma justificação produzida com os depoi-
mentos dos efficiaes de justiça acima refe-
ridos c afinal julgada como se vê na sen-
tença do tear seguinte: «Julgo por sentença
a justificação 'para que seja expedido dedi-
tal requerida.

Districto Federal, 23 do janeiro de-1908.—
Antoaio J. Pires.de C. e Albuguergue.» • - •
-E' o que se contem nas peçasaranácriptas

- no presente edital, com oaeor das'quaes
caiu citados os supplicadoà D.. Maria Beatriz
Pereira . Pititó "e soa Marido, o engenheirci

Ar:diur da Silva Pinto pira na primeira aia
diencat deste juiz ) que se seguir ao prazo do
30 dias, a amara rh i.lata da publicação deste,
virem ver-se-lhes propor a referida acção
ordinaria, e assignar-se-lhes o prazo da lei
para contestação, ficando desde logo citados
para todos os mais termos .. da causa, ata fi-
nal sentença a sua execução, Sob pena do
revelia, 'e scientificados 'do- que as audiora
cias deste juizo go realizam ás segundas o
quintas-feiras, utois, ás 12 horas do dia e
quando impedidos esses dias, se realizam nos
dias immeliatos, ás mesuras horas, no edis
ficio n. 25 da rua Primeiro de Março, onde;
funeciona o Suprem) Tribunal Federal.
E para que chegue a noticia ao conheci.
mento dos interessados, se passou o pre-
sente que será affixado no Jogar do costumo
e do qual .se extrahirão cópias que se publi-
carão na. imprensa. Dado e passado nesta
cidade do Rio de Janeiro, aos 20 de abril da
1008. Eu, Altrado Vieira de Souza e Silva,.
escrevente juramentado, o escrevi. E eu;
Hemeterlo José Pereira Guimarães, escrivão
que o subscrevi.— Antonio J. Pires de C. e
Albuguerque.

•
De praça coar abatimento de 10 %
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que serão publicados e affixados, na fúrma
da lei. Dado e passado nesta cidade do Rio
de Janeiro, em 9 de - janeiro • de 1908: E eu,
Francisca de* Doeja, de . Almeila Cede Real,
escrivão, o subecrevi.—Ciccro Seabrá,

De ?mie?, com o pTaz—o de 20 di .is, para
venda e arrematara° dos bens penhorador
pelo Banco Corionerciat do Rio de Janc.ro
a Martinho ,Tosd Corrêa da Veiga e nac.

• mulher, na fórma.abaixo

O Dr. José Ovidio Marcondes Romeiro,
juiz pretor, servindo no impedimento ao
Dr. Cicero Soabra, juiz de direito da 1 3 Vara
do Commercio da cidade do Rio de Janei-
ro, etc.: •

Faz saber aos que o presente edital virem
que, por este -juizo e cartorio do escrivão
que este subscreve, processam-se os autos
de executivo hypothecario entre partes
como exequente o Banco Commercial do
Rio de Janeiro e como executados Marti-
nho José Corrêa da Veiga e sua mulher
D. Maria Isabel da Conceição Pereira da
Veiga e ora por parte do exequente foi-lhe
dirigida a petição do teor seguinte: Exm. Sr.
Dr. Juiz de direito da 1 3 Vara Commercial
Rio de Janeiro—O Banco Cammereial do Rio
de Janeiro, no exccativo hypothecario que
move contra Martinho José Corrêa da Veiga
e saa mulher, estando feita a avaliação dos
bens ponhorades, como consta do documento
Amo, requ:r a V. Ex sirva-se de ordenar
a expedição dc editaos de primeira praç i na
flirma e polo prazo legaes. Pede deferimento.
R : o, 22 de janciro de 1933,— '172.wdoro de D.
Machado da Silva. (:•:stav,i legalmente sel-
lad I.) Despacho : Sim, em lermos. R'o, 23
de jaoeiro do 19)8.— Ortdio Ronuiro. Em
virtude do uno se pas .ou o presente edital
pelo .teor do qual o official d3 justiça que
estiver de semana servindo de porteiro
trará a publico pregão de venda e arrema-
tação em. praça deAe juizo, do dia 21 de
abril 'iraxim°. áe 12 horas da manhã,- depo!
di aadiencia do estyla, ás portas do prodio
onde faacciona provisoriamente o Param,
d rua dos Invalidas n. 103, os bens penho-
rados e constantes da avaliação junta aos
autos a saber :	 de sobrado á rua de
S. Pedro 	 n. 174, com duas janellas e duas
portas, sendo duas portas para a laja e duas
e duas janelas para o sobrado, com sa-
cadas de ferro , dividido o sobrado em dous
quartoe•duas salas, área, cozinha e corro-
dor COM um lance de escada da (entrada para
o sobrado; nopavimonto teme) um armazena
corrido, ladrilhado.' tendo latrina nas fundes,
área cimentada: sua; divisões no sabra.do
S5.9 de estuque, forrado e assoalhado com
madeiramento de lei. , aesim coma o viga-
nvento, medindo o c-, rpo da casa em 18,e,33
de comp . imento e 3 ,0 ,70 'de frente ; a área
tem 2 0 ,40 de fundos. O pretio é de constru7
CÇãO de pedra e cal com porialas de canta-
ria e madeiramento de lei, com agua, .gaz
e espio; avaliado em 25:000$000. O predio
de sobrado á raa de S. Pairo n. 176, com
duas portas e duas janellas com sacadas de
fervo e portadas de .cantaria, dividido era
duas sa dons quartos, cozinha e despensa;
a loja em armazena corrido com um lance
de escada que dá. entrada para o sobrado
as divisões no sobrado São de estuque, é
forrado e assoalhado' com madeiramento do
lei as mim como o vigamento ; medindo o
corpo da casa 3 0 ,47 de frente e 2 0, ,30 de
fundos,: com gaz, agua e esgoto; avaliado
em 25:000030. .Predeo de sobrado a' rua de
S. Pedro n. 178, esquina da rua da Concei-
ção, com oito portas e oito janelas pela rua
da Conceição e pela rua do S. Pedro tr.%
portas o tres janellaS com uma sacada
corrida, em urna das portas ha um lance
de escada que dá.' entradapara O sobrado,
dividido em duas salas, - quatro quartos, .cõ-

zinha, despensa, latrina e um terraço de ma-
deira sobre o telhado; no pavimento torre)
tem uma loja com duas portas pela rua do
S. Pedro e oito por taspara a rua da Conceição;
o:Imanem é ladrilhado e contém uma la-
trina, agua, esgoto e gaz ; o corpo da casa.
mede peia rindo S. Pedro 6 m ,09 do frente
e pela rua da Conceição 19 0e89 de compri-
mento; a sua construcção é de • pedra o cal,
forrado e assoalhado e suas divisões . são de
estuque com portadas de cantaria e madei-
ramento do lei; avaliado em 70:000'.009_
Predio de sobrado e solão á, rua neolatino
Ottoni n. 179. esquina da rua da Concejeão.
com tres portas e tre janell.ts com sacada.
de forro e pela rua da Conceição cinco portas
e tresjanellas, sendo uma de sacada o duas
de peitoril, uma das portas da rua Theo-
philo Ottoni dá. entrada para o sobrado com
um lance de escada ; o sobrado é dividido
em tres salas, dotas quartos, cozinha e la-
trina e outro lance do éscada .que dá para.
o sotão, o qual tem seis aposentos em um
pequeno terraço la.drilbado, medindo o
corpo da casa de frente oito metros pela.
rua Theophilo Ottoni e do comprimenta.
14", ,60 pela rua da Conceição ; a sua con-
strucção é de pedra e cal com portadas de
cantaria e madeiramento de lei, suas di-
visões são da estuque, é forrado e assoa-
lhado, com agua, gAz e esgoto ; avaliado
45:0004;000. Predio de deus andares .o solão
ria rua Theophilo Ottoni n . 177, com duas
portas e urna janella, Sendo uMa com lance
de escada que dá entrada parta para o ao-
brado ; no 1° andar com trcs janella3 do
peitoril, dividido em duas salas, tres quar-
tos, cozinha, corredor e um terraço com
latrina ; o 2 1 andar com tresjanellas de-pai-
toril, dividido em duas . Salas, tres quartos,
cozinha, latrina, corredor e terraço ; o sotão,
é.dividido em compartimentos,- medindo o
carpa da casa 6 m ,30 de frente por 15 ,", 35 do
comprimento; a loja é dividida em duas salas,
Ires quartos, cozinha, arca e latrina ; a sua
construcção é de pedra e c :1 e madeiramento
de lei ; suas diviaões são de estuque, t5
forrado e assoalhado; as portadas são de ma-
deira, toado agua, gaz e esgoto ; avaliado
em 40:00%000. Predics interdictos—Predio
tareco á rua Theophilo Ottoni n. 169, com
porta c .janella, dividido em duas salas, dons
quartos, cozinha, aVe3, e latrina, medindo o
corpo da. casa 4 ,1 ,2a 'de frente e 15,11 ,33 do
comprimento ; avaliado em 7:00000. Pre-
dio termo á rua Theophilo Ottonl n. 171,
com porta o janela, dividido em duas salas,
dons quartos, cozinha, área e latrina, me-
dindo o -corpo, da casa 4",23 de frente
e 15%35 de comprimento, avaliado cai.
7:000040. Preda) torrei á rua Theophiio
Ottani() n. 173, com porta e janella, dividido
em duas salos dom quartos, cozinha, área e
latrina, medindo o corpo da casa 4,25 de
fronte e 15 ,",35 de comprimento, avaliado,
em 7:000$030. Predio terra° á rua Theaphila
Ottani n. 15, com duas portas e uma ja-
nel/a. tendo uma das portas para um sotão,
dividido em duas salas, dons quartos, cozi-
nha, área e latrina e na solão ha dons compar-
timentos, medindo o corpo da casa de frente
4 0 ,10 de comprimento, 15 01 ,33 ; avaliada em
7:000A30. Predio de tres andares e loja á rua
Conselheiro Saraiva a. 9, com tres portas do
cantaria, sendo uma das portas com um
lance de escada que dá entrada para o so-
baado, dividido em um armazena corrido e
cimentado com uma área e latrina. O 1° an-
dar com ires piladas com sacadas e por-
tadas de cantaria, dividido. em duas salas,
duas . alcovas, cozinha., latrina o corredor.
O 2° andar com Ires janellas com 'sacadas
e portadas de cantaria, dividido em duas
salas, duas alcovas, cozinha- e corredor.
O 3° andar com: Ires janellas de peitoril com
portadas de madeira, dividido em dUas • sa-
las, duas alcovas, cozinha, corredor, e .1a,••

"'aruizo do Dia-eito da ralairizeira.
a-	 Vara, Co/lamberei:Al.-
De cilapo, com o pra:o de . 30 dias, com'. ao;

herdeiros de loa° dos San!os Pairinhas,
soei .° da firma Santos & Vianna, ausentes
'em togar incerto c nao sabido, para, findo o
2nesmo praw e. na 1a audiencia deste jui:o,
mie se svuir, virem ver Silva .Dantas

successores de Guinzaraes Dantas &
VoMp., acusarem a mesma citacito e • lhes
propor Unta accao ordinaria paro paga-
mento da quantia de 7:214600, impor-
tancia de 'uma lettra do aceite da mesma firma
Santos & Vianna, vencida e mio paga e
lhes assignar o prazo de 10 dias para con-
testaçao, sob pena de revelia, na perna

• abaixo•
O Dr. Cícero Soabra, juiz do direito da P

• sara do commercio da cidade do Rio de Ja-
neiro, etc.:

e . Faz saber aos que o presente edital virem,
'que por este juizo e cartorio do escrivão
"que eete subscreve, 'processam-se Os autos de
acção ordinaria„ entre partes como autores.

• Silva Dantas& Comp., successores de Gui-
marães Dantas & Comp.. e, como Nos, 03
herdeiros de João dos Santos ' ,advinhas, so-
cio da firma Santcs & Vianna. de ClliO3
autos costa a petição, com distribuiçio e
desaacho, do teor seguinte. D t o): Exne.Sr.

:Dr.. juiz da 1 3 vara commercial —Silvt.
Dantas & Comp., successoros de Guimarães
Daatas & Corfi',/. credores da firma Santos &
yianna, da importanoia de • 7:212$'300, con-
stando da lettra inclusa, íendo fallecido o

"soeio desta firma João dos Santo; Palrinhas,
'que foi intimado do protesto da referida
lettrao querem poomover a comuctente

! acção °Minaria • contra • sélli herdeiros, e
como estes estejam em 1 ,gar incerto e não

/ sabido, os supplicantcs requerem a V. Ex.
que Se digne demandar designar dia e hora

• afim de justificarem : 1 0 que effecti va •

mente João dos Santos Palrinhas filleceu;
: 2^ que eu herdeiros e Aão em lugar incerto
e não sabido. O que justificado revierem
a V. E. a citação dos referidos herdeiros

:por editaes o no prazo da lei, distribuida
escrivão arte Real. ; Pe te deferimento. Rio

'de Janeiroe7 de janeiro de 19)8.— Carlos
•Mons° de Assis Pigueiredo Pilho. (Estava le-
galmente seu ida ) Distribu'ção —' D. ao
sr. escrivão da 1 3 vara do commercio, em 8
de janeiro de 1938.-0 distribuidor interino.

'P. A. Martins. Despaoho:—A. Sim. R s o, 8
de Janeiro de 1903.—Cicero Seabra. Produ-
zida a justificação requerida, soltados e pre-

- parados os autos, subiram á cono:u;ão, -bai-
-xa,ndo com a sentença do teor seguinte: Julgo
por senteno proeedente a justificação de

•ausencia; para que produza seus (levites e
lezaes effeitose Expeçam-se elitaes com o
prazo de 30 (1:as de citação aos ausentes. Pa-
gas as caitas pelos ráos. Rio, 8 de janeiro de
1993. —Cicero Seabra. Em virtude do que
sa passou o presente edita!, pelo teor do qual
citam-sa o; herdeiros do falleci lo Joio dos
Suitos Pa'rinbas, SO3i0 da firma Santos &

, Vianna, ausentes em legar incerto e não
sabido, para, findo o prazo do CO dias e na
primeira audieneia (lesto juizo, que se se-
guir, virem ver Silva Dantas & Comp.,
suocessores de Guimarães Dantas & Comp.,
Ilies propor a presente acção ordinaria,para
pagamento da quantia da 7:2120,. impor-
tancia de uma . lettra do acceite da mesma
firma Santos & Vianna, venc'da e não •paga
e lhes assignar o prazo de 10 dias, para
contestação, sab •pena de, á revelia, serem

• afinal condemnados no principal pedrdooju-
vos e custas. Advertindo que as audienclas
deste juiza são ás oterças e sextas-feiras de
cada -semana, • ãs. 12 horas do dia, no prodio

"onde funcciona, provisoriamente, o Fixam,
• á rua dos Invalidas n, 103. Para constar,
• passaram-se estae mais dous de igual teor,



tancourt . com D. Ignez de Sant'Anna Bitten-
court, que em perigo eminente de, vida, no
dia 8 do corrente mez e anuo, ás 2 horas
da tarde, na casa n. 2 da rua Iladdock
Lobo n. 42, desta Capital Federal, casaram-
sé em presença das testemunhas Pedro Pe-
reira. Mala, • morador á travessa da Vista.
Alegre n. 16; José Francisco de Paula
Aauiar, morador á rua lIaddock Lobo n.40;
Antonio Joaquim do Carvalho, morador a
estrada porto de Inhauma n. 44; João da
Cruz Vieira,. morador á ladeira do Senado
n. 14; Leão Miguel Ferreira, morader . á rua
do S. Christovao n. 32 e Bernardino Bento
Esteires, morador á rua Iladdock Lobo n. 4a.;
repetindo a formula da lei n. 181. cio 24 da
janeiro de 1890, art. 27. Eu Joaquim Corrêa.
Bittencourt, recebo. a . vós, Ignez do Santa
Aflija Bittencourt, por minha -legitima mu-
lher ennuanto vivermos: Eu Ignez do Santa
Anna, Bittencourt,reeebo. a vós, Joaquim Cor-
rêa Bittencourt, por meu legitimoU marido
emquanto vivermos; vindo .a fallecer cont
effoito Joaquim Corraa, Bittencourt ao mesmo
dia 8 ás 4 horas da tardo. Após o casamento
assim efectuado, foram preenchidas as de-
mais formalidades da mesma lei, dentro do
prazo de 48 horas, neste juizo por ordem da
quem ficam correndo .em meu ca.rtorio,.15
dias, dentro dos gimes p.alem ser requoridias
pelos interessados, as providencias que en-

. tendorem de direito pra ou contra o referido
casamento..Si alguns sentir-se pra:udicado
ou conhecer que existe algum impedimento
que obate a realização do casamento,accuse-os
para os fins necessarios. E, para constar e
chegar aa conhecimento de todos a quem a
'mascate possa inteÃ.'6sar, mandei passar o
presente e mais dons de igual teor que sorã
publicados e afixados o fôrma da lei. Dado
e passado nesta Capital Federal em 10 do
abril de 1908. Eu, Pedra Fe?reirra, do ser-
rado, escrivão, subscrevi..— Josd Jagme de
Miranda.	 • (•

NOTICIARIO
Montepio Geral dos' Servi-

dores do .1Estado — Acta da sessão
ordinaria realizada em 23 de abril do 19)8.

A's 3 horas da tarde do dia 23 de -abril da
1908, na sala das ses ,ties do montepio, pre-
sentes 03 Srs. conselhAro Antonio Augusto
Ribeiro de Almei la, J0.3é de Oliwira.
Coelho, Joaquim Xavier d- Guimarães Nata?,
João Nery Ferreira; Marciano de Aradar
Moreira, Fabio Ilostilio de Moraes Rogo.
Antonio de Salles Belfort Vieira e mo.re-hal
Jeronyrria.1261rigues de Moraes Ja,r lias,
Sr. presidente declara aberta a sessão.

Lida a acta da sessão anterior realizada
em 20 de março ultimo, foi . a mesma som
debate approvada. Presente o balancate (to
mez do janeiro do corrente anisa, examinado
pelo director Dr. Fabio lIostilio de- Mmans
Rego, que o julgou conforme a e3cripturação
do montepio, foi 0 111CSIII0 approvalo pela
di rectoria.
. E' lida e mandada arehivar a earnmuni-

cação do thesourairo da compra de 12 apo-
Ecos da divida - publica de 1:0)06' cada uma,
do as. 210.168 a • 210.179, juros de 5%.
conforme a autorizaçlo dada pela directoria.
para substituir . 10 outras :sorteadas e resga-
tadas no .ultimo sorteio o de igual valor e
juro de 6 %.

Relatados pelo secretario 0.3 processos do
admissão de novos contribuintes, pelo re•
gimen da tabella n. 2, resolveu a directoria
que fossam acceitos os seguintes:, 	 ..

Drs. Raymundo Adilar de Vascorcellos
instituindo a pensão aunual cio 1:800:; ;
culano Cesar Pereira 'da'. Silva, .1:cdolOho
.Gustavo Seerates e João da Cruz Araujo, in-
stituindo a pensão ta,mbem anaual de 1:200,3
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-.• trina, medindo o Corpoada Casa, 6 m ,10 	 de
,comprimento 2l',3); a saa canstrneção' é de'

a • pedra e cal a,té 'o 20 andar coai as portadas
de cantaria e o . 30 audar é de tijolos com'

, paredes dobradas e portadas de ma leira
são de estuque as suas divisões e todos os
aposentos do predio estão assoalhados e . for-

- rados de madeira de lei, assim como o vi-
gamento; tendo o predio agua, gai e es-
goto; avaliado • em 70.030$:a Importando o
•total da avaliação dá todos 03 predios acima
deScriptos em 303:030., importancia por
quanto vão a essa praça os mencionados

E quem os mesmos quizer arrematar
deverá comparecer no dia, hora o logar
acima' designados, MIM de offectuar-se a
praça.' Para constar passaram-se este e
inala dons de igual tear, que serão publica-
dos e afixados na forma da lei. Dado e pas-
sado nesta cidade do Rio do Janeiro, 25
do janeiro de 1908. E eu, Francisco de forja
de Almeida arte Real, 'escrivão; o' sub-
screvi.—Jord Ovidio Marcondes Rometro. ')

• --
t_Tuizo de Direito da 'Terceira
•• • 'Vara Commereittl
De praça, com o pra:o de 20 dias, para tenda

e 'arrematação dos pred:os assobradados, á
riu Feippe Camarão ns, 14; 16 e'20 e te.

spectivos terrenos. , penhorados aos herdeiros
inesrlos cl'? finado Jo5o Alces Gomas, repi-e-

• 'sentados pelo Dr. curador de ausentes, eu
autos de executivo hypotheca- :o line lhes
moveeme Mansa? da Costa Peretm Magalhães
c outros

O Dr. José Arrolas° Lamounier Junior. juiz
• de direito da 3' vara commercial do Distri-
' ato Federal, etc.:
• ., Faz saber aos que o presente edital virem,r.cm corno no dia 15 de maio proximo futuro,
!•ás 12 1/2 horas da tarde, á rua dos Invalidas
ori-a 08, • o Oficial de semana desta juiza trará

publico pregão de venda e arrematação, a
)'quem mais der e maior lanço offerecer
¡Ana ada 'respectiva avaliação, os prc.,.dlos
•• abaixo • descriptos e avaliados: Um pre lio
- assobradado, á rua Felippe Camarão n. 14,
tendo de fronte 5",45 e de fundos 14°,30; sua

• formação, pedra, cal e ti;o1o, com porta
O duas janellas de frent a com portadas de

• cantaria, devidido em duas salas e 'dons
•quartos. Um puxado no fundo com 0'u,85
par 5%25 cle largura, dividido em silaba
despensa e eczinha,. Este predio está edifica-
do em um * terreno que tem de frente 5,1,45
e de fundos 80'1 ,09, parta fechado e parte
aberto; tem mais neste terreno uma meia

•agua dividida em tanque para lavagem 'e pri-
vada; está avaliado cai 7:500000. Um outro
predio assobradado,á mesma rua Folippe Ca-

",marão n. 'Catando de frente 5',G0 e de fundos
, 14 a ,30; sua formação, pedra, cal e tijolo,
'acom p5rla e duas judias do frente, com
portadas de .-Oan'arioa dovidido em oluas
salas e dous qtartos'. Um puxado nas fundos
com G',81 por 5m,25 largura, dividido
em saleta, dispensa e cozinha. Este predio
-está edificada em um terreno que tem de
-frente 5 1 ,G0 e de fundos S0 1a0J, parte fe-
chado o parte aberto; teus mais neste ter-
reno urna meia agua, dividida em privada e
tanque de lavagorn. Estaawaliado em
7:::00$000. Um outra prediei-jsiabradado, á

•mesma rua Felippe Camarão n. 20, tendo
•de frente 6 a,70 e do fundos 14",50; sua forma-
ção, pedra, cal e tijolo, com porta • e duas
Janellas do frente, quatro .janellis de uns
lado e quatro cio outro, tudo com portadas
de madeira, dividido em duas salas, quatro

'quarto e cozinha. Este predio está edificado
•em • terreno que tens Il m ,00, do frente e

todo . fechado • tens mais neste
'terreno um telheiro, dividido em tanque
'de lavagem, caixa de *agua é um quarto.
Esta-avaliado ord'9:000$000. Importa a pre-

-sente aValiaçá."o em 24:000$000 E quem os

ditos bens qnizer arrematar deverá com-
parecer no logar, (lia o -hora acnst desig-
uadoS, onde o offiçial . (10 semana deste juizo
os trará a publico pregão de venda e arre-
matação * a quem mais der e maior lanço
offerecer acima da respectiva avaliação,
advertindo ao arrematante. o dispato no
art. 550 § 2 , do decreto n. .737, do 1850
(dinheiro á vista ou fiador por iras dias). E
para constar, passaram-se este e mais dons
de igual teor,que serão publicadosb afixados,
na fórma da lei, pelo oficial do semana
deste juizo que, de assino haver cumprido,
lavrará a competente cordidão para ser
junta aos autos. Dado e passado nesta cidade
do Rio do Janeiro, aos 13 do abril de 1903.
E eu, João de Souza Pinto Junior, escrivão,
o subscrevi. —Josd Affonsb Laniounier Junior.

•Juizo da Sexta 1Pretoria.
O Dr. Edmundo de Almeida Rego. juiz da

da 6° Pratoria da Cidade do Rio - de Ja-
neiro, etc.:

Faço saber que, pelo prosente, é citado e
chamado -a este juizo,- dentro do prazo de
20 dias, o accusado Antonio Maria Alves,
para, no prazo de 24 horas,offerecer defesa,
como incurso no art. 377 do Codigo Penal,
visto que, não tens sido passiva' ser inti-
mado pessoalmente para tal fins,- no pro-
cesso crime em que é a justiça, autora, e o
citado Antonio Maria Alves, rêo. Outrosim,
-faço Saber que as- audiencias criminaes deste
ju i zo, k. ãa.) (liarias e se realizam á praça.
Duque de Caxias n. 1 A, das 11 ás 2 horas da
tar le. e que si não comparecer o dito réo,
findo o prazo scrá inlgad) á revelia. E, para
constar, mandei "lavrar . o presente que
será publicado na Diario Official, e outro de
igual teor que será afixado no togar do
costume. Dado • e-passado nesta Cidade do
Rio cio Janeiro, em 22 de abril de-19.)8. Eu, •
Carlos Alves Azeredo Coutinho, escrevente
juramentado, o escrevi. Eu, Olympio
Silva Pereira, CieriV:i0, o subscrevo. —

thE aando cle Almeila Rego..
--

O Dr. Edmundo cio Almeida Rego, juiz da
• Prctoria, da cidade do Rio de Janeiro,
etc.:	 • .

Faça saber que corro par estejuiza, um
processo crime em que é a justiç c antoaa e
CAstantino Caetano da Castro ido, Lica rso
no art. 577 cio Coligo Penal, e, como não
tenha sid6possivel intimar o dito ráo Para,
no prazo de 24 horas,offerecer defesa, man-
dei passar -  presente, pelo qual cito e
chamo a este jnizo, a praça Duque de Ca-
vias n. 1 A,o dito Constantino Caetano para,
dentro de 21 dias oferecer defesa; e findo
o prazo não o fazendo, será julgada na pri-
meira audiencia a sua revelia. Outrosim,
faço saber que as andiencias criminaes deste
juizo são diarias, 1103 * dias ateis das 11 ás
2 horas da tarde,. E, para constar, mandei
passar o presente e , outra cie igual teor
que será publicado no Diaro Officiat o
afixado no togar do costume. Dado e par-
aad ) nesta cidade do Rio de Janeiro, 2.3
de abril de 1908. E eu, Olympio da Silva
Parira, escrivão, :o subscrevo. —Edmundo
de Almeida Rego.'

;	 • r	 —	 •

Juizo da Nona Pretoria
De citação a todos a quem possa interessar o

casamento de . Joaptint Corrêa Bitledcourt
com D. igne: de Sant'Anna BitlenJourt,
n Idrina abaixo .

. O. Dr. José Jayme de Miranda, juiz da
O' pretoria, nesta Capital:•

Faz saber aos que o . presente edital de
citação 1..-irani o a todos a quem 'possa inte-
ressar o ca.samenta d) Joaquim Corrêa Bit-
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c Jose Fernandes de • Barros instituindo a
W113-5.0 ainda annual de 800$000..

Permittir que o soei° contribuinte. Cas-
slano das Neves Baptista elevo tombem, pela
tabella n. 2, a pensão já instituida, de 774$400
amaines a 1:200a003.

Relatado o -processo de habilitação de
DD. Philomena Tavares-Pereira. o Euthalia
Tavares Saltes, filhas do fallecido• contri-
buinte Dr. Manoel Tavares da Silva, foi-lues
autorizado- o -abono da • pensão annual de
333$333 a. cada uma, a partia de 10 de julho
do anno passado. .

Resolveu mais mandar pagar .a quantia
do 69a325,•repartidat11 .3nte, entro os filhos do
fallecido pensionista 1). Francisca Cavalcante
Vereza, de nomes Ormezilia Cavalcante Bo-
nito, Luiza e Isaura Cavaleanto Vereza, em
-vista da affirrnativa do director Da. Aguiar
Moreira de serem estes 03 ualcoi . nerdeiros
do fallecido pensionista. •

Lido o requerimento do 0x-secretario
Dr. Francisco Ferreira Braga . solicitando o
pagamento da gratiaração a que no julga
.:om direito por ter exercido esse cargo o
relativa aos inezes do abril, maio c junho
do anno passado, resolvera a directoria por
ata,ioria dos seus membros que fosse pre-
;ente ii mesa plena,em sua primeira reunião,
sonforme se procedeu .coin o . actual secre-

• Na-ia mais havendo a tratar o Sr. pre•
sidente levantou a sessão ás 4 horas da
'arde.

--
Collegaio MEU itar — Resultado dos

exames prestados pelos alumnoe do 5° anno
do curso secundara), nr. 1 época,:

seeção de madureza—Approvados: ple-
namente, Eugenio da Silva Possollo, Onofre
M. Gomes do Lima o Eduardo Penrold,
gráo 9; Antonio Josê Ozorio, Euripedes Jacy
alonteiro, Gastão Nunca .Gerqueira,Nelson E.
Bastas Coelho, Joaquim N. Çastello Branco
ia Leumann A.Muniz Ribeiro, gráo 8; Ageno,.
Corrêa do Castro,Ayrton Plaisant, Aboca
lioFulgencio dos Reis, Osmue Vieira, Lici •
elo da lacsa, Ribeiro e Raymuudo Villaronga
fontenelli, grão 7 ; João Lago Sayão, Mario
Freire Gameiro, Milton Almeida Cavalcanti,
Armando 'Azevedo Ribeiro, Amorico Car-
eiro'do Campos, Benjamin. Consta,nt Mou-

linho da Costa, Tasso Vasconcellos Abra,n.,
tes, Octavio Monteiro Aché, Arroxa° Mari-
nho Camarão, Carlos Motto., Rezende, Acca •
cio ,Pimenta do Mello, Bento M. Carneiro
Monteiro, Antonio de Carvalho, Eudoro
C. de Arruda e Sã, Rosemtao Freitas Ma-
rinho, Nestor d3 Noronha, Tropa° Alves
dos Santas. Gastão M. Fontoura e MI-
dobrando Junqueira do Araujo, grilo 6;
simplesmente, Fabio Azambuja, Octa.vio B.
Silveira Lobo, Victor Bhering, Antonio
Nunes Gaivão, C ; CCP0 Faciais Marinho, Al-
fredo aluoiz, Oswaldo de Sa Couto, 'Palacio
Cezar Diogo, José Rodrigues Ferreira Ju-
nior, Antonio C. Pinto Bandeira, Josá
Leoncio de Lima, Sylvio Luttorbak, Gabriel
Cylleno, Francisco Mendes da Silva S'o-
brinho, Henrique Rabello Vasconcelloa
Dataria Regisa Bittencourt, Nelson da Fon-
seca. Victor da Silva Fontes, Manoel R. de
Castilhos, Antonio J. Zeferino Amaranto
Netto, Ermelindo Lourenço. de aleito, Al-
berto Ferreira de Abreu; Severiano Martins
da Fonseca, Andomaro Lydio da Costa, Cio.
rioaldo Barres da Fonseca, Raul Cunha Beiro,
João Antonio Calvet, Oscar Pires do Mello,
Gaítão do Albuquerque e Alvaro Barbosa
Lima, grão 5; Dlog,o Clemente dos Santos,
Argemiro . Vidal Pessoas Oscar Pires de Ciar-
Ni1,1110 Albuquerque, Alberto liaptisa Pe-
reira, (Movi° Vasconcellos Neves e Vicente

Pereira da Silva, grão 4. 	 •
Faltaram dotas alumnos.

:•" lá secção de mádureza—Approvados: ple-
namente,. Gastã,o Nunes Corqueira, Onofra

M. Gomes de'Lima, grão 8 ; Agenor Corra,
ac Castro, Eoripedes Jacy Monteiro, Nelson
Rodrigues Bastos Coelho, Eugenio da Silva
Possolo e Benjamin Constatai M. da Costa,
gaio 7 ; Abocai() Fulgencto dos Reis, Ocioso°
B. da Silve;ra Lobo, CiCerJ Fretes Marinho,
Raymundo -V. Fontenolle, Nestor Noronha,
Carlos Moita Rezende, Sylvio Lutterbak,
Alvaro Barbosa Lima, Ayston Plaisaut, Hen-
rique Reaello de Vaaconcellos e Mario Fraire
Garneiro, grão •6.

Simplesmente : Antonio Nunes Gaivão,
Milton Almeida Cavalcanti João Lofo Sayão,
Antonio Josa Cisara), Francisco Mendes da
Silva . Sobrinho, Osmuz Vieira, Tasso Vas-
conceitos Abrantes; LOuraamA. Moniz Ri-
beiro, Raul Cunha Belfo, Joaquim N. Cas-
iellcaranco, -Alfreao Moniz, Victor Bhéring
José Leoncio de Lima, João Antonio •Calvet,
Eduardo Ponford, Oscar Pires de al illo,
.f.lerito Manoel Carneiro Monteiro, Gabriel
Cylleno, °ciava) M. Acha, Licinio da Rosa Ri-
beiro, Fabio Alombai a. Djalma Regis Bitten-
coura, José Rodrigues Forrara Junior, Accacio
P. dos Reis, Alberto Baptista Pereira, Oswalilo
do Sã Couto, Hildebrando J. • de Ataujo,
Victor da Silva Fontes, Afranio Marinho
Camarão e Vicente P. Pereira da Silva,
grao 5; Antonio .J. Zer, Amaranto Natio,
Antonio C. Pinto Bandeira, Nelson da
Fonseca Antonio do Carvalho. Audoniaro
A. dl Costa, Manoel R. Castilho, Horacio
C. Diogo, Ga.stão de . Albuquerque, Americo
Carneiro de Campos, Gastão de M. Fon-
toura, Rosemiro do E. Marinho, Argemiro
Vidal Pessoa, Diogo Clemento dos Santos,
Clodoaldo 13. da Fonseca, Octavio Vascon-
coitos Neves, Trajou° Alves dos Santos,
Severiano M. da Fonseca, Armando Aze-
vedo Ribeiro-, Oscar P. de Carvalho Albu-
querque, Marcos Franca Amaral, Ermelinda
Lourenço de Mello, Eudoro C. Arruda e Sã
e Alberto Ferreira do Abreu', gráo 4.

Faltou um . alume°. -•
Algcbra — Aparovados: Com distincoão,

Eugenio da Silva Possollo o Euripedes Jacy
Monteiro, gráo 10; plenamente, Onofro Id.
Gomes de Lima, Eduardo Penfold e "fica-
jornal Constaut M. da Costa. , grão tI ; Milton
de Almeida Cavalcanti, Antonio JoséOsorio,
Francisco al.da, Silva Sobrinho, José. Rodrigue
Ferreira Junic,r e Trajano Alves dos Santo,
grão 8 ; Accacio Pimenta de Melai, Carlos
Motta Rezende, Cicoro Freitas Marinho, Amo-
rico Carneiro do Campos, Vic'oo Bhering,
Abocai° Fulgencio dosReis,Gastão Cerqueira,
Manoel Roberto de Cartilhas, Luman Moniz
Ribeiro, Nestor de Noronha, Fabio Azambar;a,
Oscar Pires de Mello, Aàatoa Plaisa.nt, An-
tonio Nunes Gaivão, grão 7; Nelson Rodrigues
B. Coelho, Raymundo V. Fontenello, Hil-
dobrando JunialOirá do • Araujo, Roserniro
Freitas de Araujo, Afranio Marinho. Ca-
marão, Joaquim N. Castello Branco, Bento
M. Carneiro Monteiro, Antonio de Carvalho,
Antonio C. Pinto Bandeira, Nelson Fonseca,
Licitai° da Rosa Ribeiro, Gastão Moraes Fon-
toura, Osintiz Vieiea, Victor da Silva Fontes,
Raul Cunha Bello, João Antonio Balvet,
Mario Freira • Gameiro e Djalma Reais Bit-
tencourt, grão 6.; 	 •

simplosmente,Sylvio Antterbok,Argemiro
Vidal Pessoa, Oswaldo Sã Couto, Agenor
Corraa, do Castro, Ilora,cio Casar Diogo, Eu-
doro C. Arruda' e Sá, Alfredo Muniz, Tasso
Vasc oncellos Obrantes, Henrique Rebello Vas-
concellos, Alberto F. Abreu, Ermelindo Lou-
renço de Mello, Andomaro A. da Costa e
Oscar P. de Carvalho e Albuquerque,.grao 5;
Otavio B. Silveira Lobo,'Oetavio Monteiro
Aclua • Josa Leoncio de Lima; Gastão de • Albu-
querque, Antonio: JO3B &ferino Amaranto
Netto,.Vicente P. Pereira . da Silva, Claris-
tia,no G. da. Silva, Octavio V. Neves, &ova-
riano M. da Fonseca, João Lago .Sayão,
Alvaro - Barbasao Lima, Diogo Clemente dos

;Santos, Alberto BaptisicaPereira e Clodoaldo
Barros da Fonseca, grito 4.

Reprovado um o faltou um aluem e a •
Geometria — Approvados : plenamente,.

Eugenio da Silva Possolo, Benjamin Const-ant
M. da Costa, Ettripedes Jacy Monteiro;
Onofre M. Gomes do Lima e Francisco Mena
des da Silva Sobrinho, grão 9; Ayrton Plai-
sant, grão 8 ; Leunam A. Moniz Ribeiro,
Abacilio F. dos Reis,' Antonio- José Osorio;
Victor 13herina, Cicero Freitas Marinho, Hila
dobrando Junqueiro de Araujo, Licinioallosa.
Ribeiro, Milton Almeida Cavalcante e Vicio&
da. Silva Fontes, grão 7 ; Trajano Alves dos
Santos, Nelson R. Bastos Coelho, 'Osmuz:
Vieira, Eduardo Benfold, José Rodrigues
Ferreira Junior, António de Carvalho, -Joãoi
Lago Sayão, Antonio Nunes Galva.o, Manoel
Roberto de Castilhos, Oscar P. do • Mello;
Roserniro Freitas Marinho, • João Antonio
Calvet, .Djalma Regis Bittencourt, . Toma
Vasconcellos Abrantés, Bento Ma•Carneiro
Monteiro, Raymundo . Villaronga. Fontenellia
Gastão Cerqueira. e. Iloracio Casar Diogoa
gráo 6 ;
simplesmente: Amorico Carneiro de Cam-
pos. Afranio Marinho Camarão. Christiano
Gomes da Silva, Accacio Pimenta de Mello,
Octavio 13: Silveira Dobo, Seve.dan Martins
da Fonseca, Octavio Monteiro Aché, Fab:o:
Azambilja, Agenor Csirraa, de Castro, 1-loa-,
rique Rebello de Vasconcellos, Raul da,.
Cunha Bello. Nestor Noronha, Nelson Fon-
seca, Osvaldo Sá . Couto. Mario Freire Ca-
rneiro, Alberto Ferreira do Abreu, Joaquim
N. Castelb Branco, Carlos da alou/. Re-:
zelada, Antonio Pinto Bandeira, 'grão 5 a
Audomaro Alysio da Costa, José Leoncio do
Lima, Gastão Moraes Fontoura, Diogo Cle-
mente dos Santos, Antonio Z. Amaranto
Neta), Alberto Baptista Pereira, Alfredo
aloniz, Gasto alo ' Albuquerque, EardoniVid
Arruda o Sá, Vicente P. Pereira da Silva,
Alvaro Barbosa lama, Clodoaldo . Barros da
Fo iseca, Sylvio 'Llitterbak, Argemiro
Pessoa e Octa,vio VasconcAlos Neves, gra, 4.

Foram reprovados dons alumnos.
Topographia Approvados: com distin-a;

aça°, Onofre M. Gomea de LIMO, grão IX)
plenamente: Nelson R. Bastos; Coelho, Anto-
nio José. Osoreo, Francisca Mendes da Silva
Sobrinho e Euripedes Ja.cy Monteiro. grão 9;
Aystoa Plaisant, grão 8 : Eurenio da Silva
Possolo, Vicior 13hering, Nestor de Noronha,-
Benjamin C. Montinho da Costa, Ra,yrnuado
V. Fontenelli, Milton Almeida Cavalcanti,
Cicero Freitas Marinho, Octavio 13. Silveira
Lobo, Antonio J. &ferino Amaranto ,Netto,
Tasso Vasconállos - Obrantes, Abacillo Fut-
gencio dos Reis, Amorico C'-arneiro de Cam-
poe, Antonio do Carvalho,. Carlos da Moita,
Rezando, Hildebrando Junqueira de Araujo,
Victoa da Silva Fontes o Agenor Corraa, de
Castro, grão 7 ; J03é Leoncio' de Lima, Joã-ci
Antonio Clivai, Djalma Regas Bittencourt,'
Joaquim N. Castello Branco, Antonio Nunca
Gaivão, Eduardo Polaroid, Gasião Cerqueira*,
Bento M. Carneiro Monteiro, Osmuz • Vieira,
Oscar P. de Mello, Lennain M. Ribeiro,
Maios' Norberto de Castilhos e OetaVIO
Monteiro Aché, grão 6.	 •

Simplesmente: Nelson F0113CCO, Lão
Sayão, Fabio Azatnbuja, Dioao Clemente dos
Santos, Henrique Rebello Vascmcellos,o'Al-
berto Baptista Pereira, Trajano Alves dos
Santos, Clodoaldo Barros da Fonseca, grão
5; Accacio Pimenta do Mello .; Jos() Rodría
gues Ferreira Junior, Ga,stão do Albuquer-
que, Rosorniro Freitas Marinho, Raul Cunha:
Bailo, Licinio Roca Ribel o o, Severiano Mar-
tins da Fonseca; Mario Freira. Gamela°, Ha-
rocio Cepo Diogoa. Alfredo Moniz, Sylvio
Lusterbak, Alvaro Barbosa Lima, Octaario •
Vascoacellos Neves, Audomero Sylvio .da
Costa,. Vicento Pereira da Silva e Oswaldo
de Sá Couto, grão 4.	 .
- Reprovados 3 é faltaram 4 aiumnos..---=.
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•rnelindo . Loureao de :Mello, grito 6; sim- I Severiano M. da ..FonSeca," Antonio •Pinto
plesmente, Licinio da Rosa Ribeiro, José R.- Bandeira, Octo,vio Monteiro Aché, Ray-
Ferreira. Junior,. Castão de Albuquerque, mundo • V. Fonteaelle, Castão do Albti-
Vicente P. Pereira da Silva, José Leoncio querque, Carlos . M. Rezende, Traja,no. A.
de Lima e Ando/nevo A. d a Costa, grdo 5;- dos Santos, Victor S. Fontes e Afranio M.
Henrique Rebello Vasconeellos, Clodoaldo 13;• Camarão, grão 4. 	 ..
da Fonseca, Dio .zo Clemente dos Santos, 	 . Reprovados 12 e faltaram quatro alumnos.
Severiaao M. da Fooseca c Gabriel Cylleno,	 ' — Resultado do exame de madureza pres-
gráo 4.	 • •	 tado pelos- alarnnos do G° aula° do curso se-

•Falton um alumia).	 cundario: ,	 •
Desenlio—Plonamento : Antonio J. Zero plenamente: Carlos de Andrade Neves, gráo

ria° Amaranto Netto, grdo 7; -Nelson It. 7;- Flavio de Gouvea Freire
'
 Adelmax Alves. •

Bastos Coelho, Cicero F. M tr:iMo, Ililde- Samuel Antonio dos Santos, Augusto Pe-
brando J. da Araújo, Alberto 'Baptista Po- reira, Fabio de Sá Carpe, Carlos de Andrade
relva, Abacilio F. do; Reis. Rosemiro F. Neves. grão G; simplesmente: Civis Gaivão,
Marinho e Onofre M, Gomes. de Lima. gráo6. José tia Cruz Sardinha; João Alves Borges

Simplesmente : Antonio Jos,5 Ozorio, An- Junior, Manoel Innocencio Pires Camargo,
toai° N. Galvã3, Nojo Clemente dos Santos, Joaquim Antonio dos Santos Junior, Lincolii
Djalina, It. B.ttencourt, Castão Nunes Cer- Rocha Marinho, Emygdio Augnsto Cabal,
queira, Oscar P. de Mello, Bento M. Cai'- Lente de Castro Menezes,-Ito.ynuindo M ar-
neiro Monteiro, Milton A. Cavalcanti, Fabio tios Ferreira, José Banifaxio de Souza Ilota.
Azambuja. Armando A. Rileiro, Clodomiro foi,Po, Antonio Peixoto Azevedo, Jo'io Chris- -
A. da Ceda, ,Tas.o V. Abrantes, José It. tino Craz, Philemon Ontiz de Andrade; Or-
Ferreira Rufia . , grilo 5; João Rufe S tyão,Vi- latido Parente da Costa',. Enclides Guimarães
co.' I3hering, Clodoaldo B. da Fon ;.ca, non- Alves Nogtnira„ Franciscó Gome.; e Alfredo
rique R. Va,sconcello3, Mario Ferreira, G.:- Maciel da Costa, grão 5. 	 • • •	 • •

* moiro, Nestor de Noronha, Eugenio. da Silva 	 2° tenente, Rodo:plio Yos3io Brigilo, secre-
Passolo, Eur:pedes J. Monteiro, Leonam An. tario. -
tirado, M. Ribeiro, Amorico C. de Campos.
Oswaldo Si, Coa°, Antonio do Carvalho, 	 lE£*.t ern.-Ltcs (10	 nu(10
Jnquim N. Cas0110 Branco, Licinio R. Ri- 'cio tini—Resultado dos exames geraes das
beiro, José Leoncio do Lima, Sylvi3 Lutter- matulas 'neces3arias zU matricula no canso
bak, Alvaro 13. Lima. Argemiro V. Pessoa, de o)stetricia, época de 1903, concluidõs no
Francisco M. dia Silva . Sobrinlio, João . A.	 dia 15 do ccrrente: 	 •
Calvet, 0812111Z Vieira, Antonio Plaisant, Approvadas: Anna Perpedigna Cava/caiai
Eduardo. Penfolds, C.Intavio 13. Silveira 1.9bo, á Ida Sellak. Gazzini; plenamente; Maria Fa-
Manoel R. Castilhos, Horacio Cosam' Diogo, iinelli Ducati, simplesmente.

•
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Chirnica,-Approvados .:: plenamente, Ono-
fre M. Gomes de Lima, gráo 8; Nelson
,R. Bastos Coelho, Leumam de Andrade
N. Ribeiro, Antonio J. Osorio, Joaquim
N.:Castello Branco, Nestor de Noronha, Eu-
genio da Silva Possolo, Bento Manoel Car-
neiro Monteiro, Milton de Almeida Cavai-
canti, Osmar Vieira e Euripedes Jacy Mon-
teiro, gráo 6; simplesmente : Francisco
Mendes da • Silva Sabrinho, Eduardo Pen-
fold, Horacio Cesar Diogo, Abacilio Fui-
gencio dos Reis, Ayrtoa Plaisant, Age-
nor Corrêa de Castro, Castão N. Cerlmi-
Ta; Ermelindo Loarenço do Mello, gráo
5 ; •Antonio Nune • Gaivão. Oscar Pires de

Gabriel Cylleno, Victor Morim.,
Henrique Itabelio X'asconcn110:, Argel-11in)
Vidal Pessoa, Audomero Alysio da Costa,
Octavio B. • Silvei.a Lobo, Oscar P. Car-
valho e Albuquerque, •Antonio J. Zeferino
Amaranto Netto, M moei Roberto de Cm-
filhos, Tasso de Vasconcellos Abrantes, José
Rodrigues Ferreira Junior, 8.1veriano M.
da Fonseca,.Octavio Monteiro Aché. Cieero
Freitas Marinho, Carlos Motta Rezende;
^Amorico Carneiro de -Canpos, Eudoro C.
71rrada. e Sã. Vicente Pereira d I Silva, Os-
wablo s de Sá Couto, Antonio -de Carvalho,
GasnoSomes Fontoura, Gastão de Alba-
(porque e. Dlino elemento dos Santos,
gráo 4.

Faltou uni 'alombo.•-	 -•
:Historia natural — Approvados : plena-

mente, Castão de Moraes Fontoura, grão 8;
Osoar Piras do Mel:O, Octavio Monteiro
Achr; . gráo 7 ; Victor da Silva Fontes e gr-

COMPANHIA DOCAS DE SANTOS

2dappa demonstrativo do movimento das mercadorias importadas directamente pelo porto de Santos, durante o moi de mato de 190S, com
seu valor correspondente, direitos de consumo, espediente, addicional e isentas de todos os direitos

e

DEHOMINADA0 DAS CLASSES

Animaes vivos e dissecados 	
Calmtllos, peitos e pennas 	 -	
Pedes e couros 	
Carnas, peixes, maletas oleosas etc.
Afardm, madreperola, tartaruga, etc.
Fructas .	 .	 . .	 . • .	 .	 , . .	 .
Legumes, farinRceos e cercada, . . .	 . :
Plantas, folhas, flores, fruetos, etc 	

	

Sumos ou suecos vegetaes, bebidas * poliras etc-	

	

Meterias ou substancias de perfumaria, etc 	
Productoschimicos,drogas etc. , 	 . . . •
Madeira .	 . .	 .	 .	 .	 ......	 .	 .
Calma da Ilidia. bambd, junco, ele 	
Palha, esparto,. cairo, pita, • plassava, etc. 	
alnidão , . • . . •	 • • • . • • . •

Linho 	 •	 •
Seda 	 .	 •	 •	 • 	 .• • .
Papel e suas applicao5es . • . 	 - . . . .
l'edras, terrosa outros mineraes . 	 • • . •

....V Louca e vidros 	  .. • • •

	

22 Ouro, prata e platina 	 •	 ... •
.23 CObie I3 suas ligas. ...... . . . . .
24 Chumbo, estanbb, zinco ',suas ligas . • .• •. ..
25 Ferro e aço .	 .... . ..t -.
30• Aletalloides e virio' . '

	

s ni etaes	 .	 • • .	 .• . ".- .
27 Armamento e outras obras de arroeiro, etc....
20 Obras de cutelaria 	  . . . . .
29	 •	 • relojoaria ...... . . .

" 30 Carros e outros vohiculos ....... .
31 Instrumentos e objectos matheinaticos,• etc. .
32	 .	 .	 e apparelhoe cirurgiccs, etc. . ..
33	 •	 de musica e seus pertences . •.• .
34 Afachinas, apparelhos, ferramentas etc.
33 Varios artigos . . . . . . ......

Preliminares 	 	 .... • • •

'
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S. E. ou O.-- Companhia Docas do Santos, 11 de abril de 1908.-- Mouro Ramos Fontes superintendente.



OCCURRENCIAS

A temperatura runiu3a verificou-se ás 11 t e. 50 eu. a; e a minima ás 7 hs. 30 m. a.

4...	 RESULTADOS ILLONETICOS DA ESTAÇÃO CENTRAL,

•

7r.r43, Sexta-feira 21
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Uleeumo meteorologico e magnotico do dia 22-do abril de 1908 ( Qiiarta-feirã.).' •
-1~-1	

ReeçAo de Meteorologia; da. Ma,rinha. - Rapartiçã.o da carta Maritima - -Serviço. ,Meteorologico Nacional--!-
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Cãs.;	

2
2
2
2
2	 -
2	 Encoberto
2 1 Encoberlo
2	 Encoberto
2	 Bom
3	 Bom
1	 Boni
3	 Bom
5 Muito bom
5 Muito bom
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5	 Bom
4	 Bom
2	 Claro
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3	 Bom
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Belém 	 761.52 25.0 I 28.30 S. Paulo 	 765.08 21.0 13.52 22,10
S: Luiz . . .... .... 	
Parnahyba 	 •
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25.50 Santos 	
Paranaguá 	

763.78 25:3 19.08 21.50

Fortaleza .. 	 . Curityba 	 764,80 20.8 15.89 22.80
Natal 	   762.80 30.2 21.34 25.90 Guarapuava 	 761.68 20.8 15.57 21.30
Parahyba: 	 .... .... - 26.25 Asuncion 	 e - ---. ... -
Recife 	 Posadas 	 .. 	
Joazeiro 	 Florianopolis...a.... ..... ... 	 761.75 23,9 20.12 23.80
Maceió 	  . - - - 25.75 Corri entes 	 is
Aracaji: 	 ... 	 764.15 25.5 21.80 25.90 Itaqui 	 .	 .... 	 •	 • • • 764.45 12.5 '10.15 13.45
Ondina (Bahia) 	
S. Salvador 	

, 763.90
	 	 764.48

23.0
25.5

19.80
20.69

25.45
1

Porto Alegre.... • I I
Santa Maria ....• 	 I 	

. 780.18
761-46

22.1
17.5

18.36
13.ç8

'i	 23.05
20.25

Ilhéos 	 765 58 27.0 21.01 24.45 Bagé 	 	 . .. 	 / 	 .. 763.80 17.1 10.30 .,	 19.111
Guyabá  •
Uberaba . 	
	 	 ... . • ., 767.26

764.82
24.9
23.3

19.71
15.16

25.60
24,40

Rio Grande 	
Cordoba (x)..,.	 	  	 	

758.93
766.09

19.0
8.0

15.95
5.8')

19.03
9.50Victoria 	 765.79 25.0 19.65 25.25 Rosario (x) 	 •	 k

Barbacena 	 765.42 18.8 12.43 18.90 Mendoz# (x) 	  763.842 5.0 6.53 14.00
Juiz	 de Folira 	 ' Buenos Aires (x) 	 /60.50 14.0 11.91 24.25
Campinas 	  	  765.53 21.6 13.15 22.60 Montevideo.... .. 	 155.00 11.2 8.44 14.80
Capital (Rio) 	 765.00 23.3 18.35 24.50 .

• -	 - •
).

	 4
1

No Rio Grande choveu e chuviscou, a intervallos, no correr do dia e noite de hontem e pela manhã de hoje,
As temperaturas miniinas de hontem verificaram-se em Itaqui com 1.0%2 e Montvidéo com 11 0,0. .

Probabilidades na Capital, até amanhã ao meio-dia : Tempo instavel. Ventos do norte.
Até ás 2 lis. 30 ms. p., não se recebeu- mais telegramma , algum.

. NOTA-As observações com esto signal (1) são.de hontem.--LE. ADELINO MARTIN, chefe.!

EnRITA-A temperatura minima verificada em Montevidéo, no dia 21 do corrente, foi 13 0,5 e no 30 .5, como sahlt1 publicade o 4Eario
_ do dia 23.
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- MARCAS REGISTRADAS
N. 3.203.

• - Certifico que, por despacho da Junta Com-
- marcial, em sessão de 6 do correlata, ardil-
:, varam-se nesta rapartição; sob n. 3.203, os

110VOS estatutos, com augmento de capital,
do The London & Loneashire Pire Insurance

: Company, um exemplar do Diário Vidal
, de 11 : de abril de 1907, contendo o decreto

6.416, de 14 do março do mesma anuo,
qiié os apPrová, e a quitação do salto sobre

I() augmento do dito capital.
• Rio de Janeiro, 18 de abril de 1908.-0 se-

- ieretario, _Fabio Loal. (Aasignada sobre duas
estampilhas do Thegniro, no valor de 51500
achava-se em baixo o carimbo da Junta

• Commercial.)

aN.7.4G3•
Borlido Maia & Com i., negociantes, C3ta-

. bolecidos nesta praç u, voem apresentar a essa
dianissima Junta Cammeraial a marca aai-

•mi, desenhada, a qual consiste no segainte:
•Hm globo terresra atravessado ao centra
com a palavra eilluminio», no, parte superior
os dizeres: «Trade Maria», na parte inferior a.•	 .
palavra «Ouro». Os supplicantes aloptaram

; a refeaida moam que pretendem empregal7a,
•• : para distinguir ô alludido producta de pro-
- cedoncia. estrangeira que vão apresentar á
• venda ; outrJsim, &ciaram que usarão- na

• -a ' dita marca a imprea.11 ) de qu dquer cor de
"- • tinta e em qualqaer dimensão. O alludido

:product ) p para dourar. Rio de JOIICIPO,
II do março de 1903.—I3orPdo :Vaia tS: Comp.

Apresentada na secrataria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás 11 horas do dia
11 da março do 1903.— O secretario, Fabio
Ni n nes Leal.

Registrada sob n . 5.563, par despacho dá
Junta Commercial em SGS.35,0 de hoje. Rio de
Janeiro, 23 de março de 1903.-0 secreta.
aio, Fabio Nunes Leal.

N. L;.7...:0.	 .
Borlido Maia & Comp., negociantes, esta-

telecidos nesta praça, voem apresentar a
e:sa dignissima Junta Commercial a marca

. acima desenhada, a qual consiste no se-
• -gaiata: una globo terrestre atravessado ao

centro com a palavra aAluminio», na parto
superior 03 dizeras: a Trade Marca » na

a parte inferior a palavra c Prata». Oa sup-
plicantes adoptaram a raferida marca que
pretendem empregal-a para distinguir o
alludido producto de procedencia estran-
geira que vão apresentar á venda ; outro-
sim, declaram que usarão na dita marca a

- impressão de qualquer cor de tinta e em
'	 (Malquer dimensão. O alludido producto

IA para pratear. Rio de . Janeiro, 11 de
março de 1903.— Bor:ido Haia & Comla

'•	 Apresentada na secretaria da Junta Com-
- marcial da Capital Federal ás 11, horas

• a1/4 do dia 11 de março de 1908.-0 secrotario,
c • a :Fábio Nunes Leal.' 	 . .

• Registrada sob n.- 5.564, por despacho da
Junta. Commercial em sessão de hoje,

- • Rio de Janeiro, 26 de março de' 1908.—O se-
cretario, Fabio.Nttnes Leal.

N.r.ir..U.0:.;* •
•• Dorna° Maia&Companegociantes • estabele-
eidos nesta praça, veem apresentar á essadi-
gnissirna Junta Commercial a marca acima
desenhada, a qual consiste no seguinte : Um
canhão montado sobre os respectivos rodi-
zios, com as palavras (Canuon Grease»
parte inferior. 03 supplicantes adoptaram
a referida marca que pretendem empregal-a

•para distinguir o alludido producto de pro-
cadencia estrangeira que vão apresentar á

venda; ouirosim, declaram que usarão na
dita marca a impresaão • de qualquer corda
tinta o em qualquer dimensão. O producto
é graxa. Rio do Janeiro, 11 de marça de
1908.—B0rUdO Mai2 Comp. •Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás 11 horas do
dia 11 de março de 1908.-a- O secretario,
Fabio Nunes Leal.

Registrado sob n. 5:565, por despacho da
Junta Commercial em se=são do hoje. Rio
de Janeiro, 26 do março de 1908.-0 secre-
tario, rabio Nunes Leal.

RENDAS PUBLICAS

ALFANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Renda dcs dias 7 a 92. do -

Idem do dia 23
abril de 1909  •	 4.006:235$055

Em papel..	 170:90070	
264:051154GEm ouro.... 	 93.746570

•----
5. l70:886O01
•6.821:4721,433Faia igual periodo de 1907

~.n•n•

RECEBEDORIA D0 RIO DE JANEIRO

Renda do dia 23 de abril de 1008

Interior 	
	

61:044M2
Consumo

FuMo...	 1:806$>00
Bebidas.  •	 5:501$=0)
Phosphoros....

Velas 	
Calçado.  •	

3:7~00

6:000$000
1:224000

021/0.0Perfumarias 	
Especialidades

	

pliármacou -	 •
728$000ticas 	

2:668a800Vinagre 	 	
154000Conserva s	 	
W4000Chapéos.'  •	

11:0)j$0 . OTecidos.., 	 	
4(000Bengalas.— 	 	

430$000
	

33h03$5.00Registro 	
— — —

5:429.'1220Extraordinaria 	
. 123¡000Deposi tos 	

Ronda com applicaçiio espe-	
779938cial 	

	

Total 	 	 102:5306S0
Renda dos dias 1 a 2?. de

	

abril do 1908.. 	  1.137:1561;164

• 1.239:695844
Em igual período. de 1007... 1.540050291

ED1TAES E AVISOS
Directoria Geral de Sande

. Publica
INFRACÇÃO DO REGULAMENTO SANITÁRIO

Foi intimado a satisfazer nesta-directoria
geral, no prazo do cinco dias, a multa que
lhe foi imposta, ou, findo esse prazo, se ver
processar do accordo com o regulamento sa-
nitario:

Pela4a Delegacia de Sande:
João Borges de Medeiros, proprietario da

pharmacia sita á rua da Alfandega n. 208,
multado em 100$, por não ter communicado

mesma delegacia a existencia de um va-
rioloso nó predio n. 24 da rua dos Andradas,

-(sobrado), o de cujo tratamento se encarre-
gou, infringindo o art: 135 'do mesirio regu-
lamento.

- Secretaria da Directoria Geral de Saudd,
Publica, Rio de -Janeiro, 24 de abril de 19031
—O secretario, Dr. J.Fedroso.

1E-se( 1 a Polytechnica

Da . ordem do Sr. Dr. director faço pu-
blico que amanhã, sexta-feira, 21 do cor-
rente, ás 10 horas da manhã, dar-se-á ponta(
para prova oral aos seguiates senhores :

Topo1jrap1	 pratica de tra l.e?hos dc c mapo,
• • -•	 e!e., para agrimensor

Adolpho Odebocht.
João de Faeitas Valia.'
Secretar:a d i Escola Polyeelinica, 23 de'

abril de 10)8. —Alexandre Gomes da Silva
ChUeS, sub-sccaotario.

"Externato do C.1.yinansio
Nacional •

Sabbado, 25 do corrente, serão chamados
examds os seguintes ali m aos:

EXAMES DE ADMISSÃO r
-.	 •	 •

Provas oraes

.(A's 10 horas da manhã)

Luiz Corção Braga, Gustavo Corção Braga,
Antonio Corrêa, de Araujo, Alfredo Gomes,

!
,,

Heitor. Matagutti.de Souza, Canby Costa
Araujo, Gastão de Miranda Valia, João /lacta
Francisca Augusto de Souza Queiroz, Paulo'
de Lemos Bastas Danton Palro Freire Gaa.
melro, Alvaro Antonio da Cunha, Amilcar.
de Campos Ribeiro, Alvaro Miranda, Laercio'
Braga, Antonio Sevcrino Ferreira de Ca •va-
lho, Augusto Nunes Tavares, .0atavio
briol de Souza, Olhado Faria Santos e Lauro,
Saltes da Silva.

EXAMES GERAES DAS MATEHIAS NECESSARIASs
A:MATRICULA NO CURSO DE PHARMACIA

Provas orces de scisncias

(A*1 hora da tarde)

Turma effectiva •

Eugenio de Araujo, Rita de Cassia oh,'
voira, Henrique Marques da Silveira Penidoi.
e Antonio Teixeira de Carvalho.

Turma supplomentar
Manoel Joaquim Mattos Junior e José Braz.

dos Santos Cordilha.

EXAMES GERAR; DAS MATERIAS' NEEESSARIAS
A' MATRICULA NO CURSO DE BELGAS ARTES

Provas oraes de portugues .

(A' 1 hora da tarde)•

•-	 •• • • Turma offectiva.
Tancredo Duarte do Amaral, Maria Sam-I

aio Mánteiro, Henrique Costa o EduardO
e Souza Aguiar.

Turma sUPplementar
Olavo Duarte de Souza Aguiar, José Mar-'

ques de Azevedo - o Justino • Ferreira do'
Mello.

Secretaria do Externato do Gymnasio Na-
cional, 23 de abril do 1908.—Paulo Taar'ès.
secretario	 •	 • • .

e•IMENIER
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Alinisterio da Industrio" Viação e Obras
Publicas

. Directoria Geral de Obras e Viação

1 ONSTRUCTIO DA ESTRADA DE FERRO S. 1-.ITIZ A CAXIAS E RAMAL
DE ITAQUI, NO ESTADO DO MARANII:k0

De ordens do Sr. Ministro, faz-se publico qu por despacho
desta data, fica prorogado até o dia 1 de julho proximo futuro o
prazo marcado para o recebimento e abertura de propostas para

construcção da Estrada de Ferro S. Luiz a. Caxias e ramal de
Itaqui.	 •

Directoria Geral de Obras e Viação, 21 de fevereiro de 1908.
.-- José freire Parreiras Horta.

De ordem do Sr. Ministro faz-se publico que, no dia 10 de
março de 1908, proximo vindouro, ao meio-dia, (') nosta directoria
geral. serão recebidas e abertas propostas para a construcção, por
unidade de preços, da Estrada do Ferro de S. Luiz a Caxias e ramal.
le Itaqui, no Estado do Maranhão, de accerdo com as seguintes
cond ições :

A estrada de ferro, de conformidade com as plantas approvadas
pelo decreto n. 6.670, de 3 de outubro de 1007., constará de um
ronco principal, tendo para pontos extremos as cidades de S. Luiz
I Caxias e mais um ramal do S. Luiz a Itaqui.

2a
Os trabalhos do construcção, a cargo do contractute, serão

pagos por medição e tabella.s de preço e constarão de:
a) roçado e destocamento ; 	 •
b) terraplenagem necessaria á construcção da estrada de ferro

o de suas dependencias
c) obras de arte
(I) edifícios
e) fornecimento e assentamento do material fixo
f) fornecimento e assentamento da linha telegraphica
g) fornecimento e montagem do material rodante que o Go-

mar o julgar conveniente
h) construcção e fornecimento das dependencias da estrada de

ferro que forem indicadas pelo Governo.
§ 1. 0 Tedos os trabalhos accessorios necessarlo:s á execução

das obras, toes como caminhos de serviços, estivas, abrigo para
trabalhadores, etc., e bem assim o transporte de todos os mate-
riaes até o logar do emprego, com a excepção apenas dos mate-
fiaeS de terraplenagem e de excavação para obras de arte, cor-
rerão por conta do contractante, devendo o respectivo custo ficar
incluido nos preços de unidade da tabellas

§ 2.° Os materiaes que houverem de ser importados do estran-
geiro, como superstructura metallica, de pontes, material rodante
o outros comprehondidos nas lettras g e h desta condição, poderão
ser fornecidos pelo contractante-ou pelo Governo, a juizo -deste, que
poderá, outrosim, adoptar para as pontes, viaduetos e outras obras
de arte o emprego de madeira de preferencia sobre qualquer outro
Inaterial.

3°,
A construcçãct da es:trada deverá ser encetada dentro do prazo

de ires mezes contados da data da assignatura do contracto.
4°

O engenheiro chefe da fiscalização por parte do Governo po-
abris quando entendei' conveniente, alterar os projectos das obras
e a propria direcção da estrada„sem que do taes alterações resulto
para. o contractanto o direito do reclamar qualquer indemnização
a titulo de prejuízo, lucros cessantes ou por algum outro funda-
mento, salvo apenas o disposto no para,grapho seguinte.

Paragra,pho unico. Si (jas alterações ordenadas resultar aban-
dono de obras feitas ou encetadas, serão estas medidas definitiva-
mente o seu valor creditado ao contractante.

50
As medições dos trabalhos executados serão feitas trimensal-

mente e com o caracter provisorio, devendo-se proceder á me-
dição final antes do recebimento de qualquer secção da estrada
pelo Governo.

§ 1. 0 O Governo poderá tomar conta de qualquer trecho con-
cluido para estabelecer o respectivo trafego, como julgar conve-
niente. "	 *

§ 2.° Na parte da estrada em que o Governo mantiver tra-
fego, o contractanto terá direito ao transporte com abatimento do
50 %, do possoal e c19 material nece-ssarios para a construcção, : •

• •
(*) Prorogadô at6 t de julho proximo vindouro,

Ga
Os pagamentos serão trimensaes e feitos a juizo do Governo,

em dinheiro ou em titulos amortizaveis dentro do 33 annos, que o
Governo emittirá, vencendo os juros do 5 °/„ em papel ou 4 010'em
ouro, tudo de a.ccôrdo com o decreto legislativo n. 1.329, do 3- de
janeiro de 1905, o da importancia de cada pagamento serão ,de
duzidos 2 0/. para reforço da caução do que trata a condição 1P.

70

O contractante será responsavel pela conár.srvação 'e sondei das
obras do terraplenag,em pelo prazo de seis mezes e das obras do
arte pelo prazo de um anno, a contar da data da me lição final,
devendo reconstruir á sua custa qualquer de 13,es obras que vier a•,ficar daninificaula.

No caso de recusa da parte.	
.

do contractante, o Governo pro-
moverá a reconstrucção por conta do mesmo, como julgar prefe-
rivel, lançando mão da caução e dos respectivos seforços a que ts
refere a condição 1P.

8°

Na execução das obras o no estabelecimento . da estrada
serão observadas, em tudo em que interessar a parte teelinica,
as disposições do decreto n. 7.959, de 29 de dezembro de 1880,
á as especificações approvadas pelas portarias de 22 de dezem-
bro do 1903 o 25 do julho de 1905 para o prolonga.mento'do, Es-
trada de Ferro Central do Brazil, ficando entendido que o Go-
Verno terá o direito de estal:elecer, para cada natureza de •
trabalhos a executar, ou de material fixo ou rodante que hou-
ver do ser fornecido, as condições ospeciaes que julgar neeessa-
rias á vista das circumstancias, tomando por base as melhores
condições da execução, a melhor qualidade de Materia prima e a na-
tureza das mercadorias a transportar, sem que o contractante possa

: fazer qualquer reclamação, salvo no que contrariar o contra.eto,
celebrado.	 •

9'

O Governo fiscalizará a execução dos obras e o serviço como
julgar conveniente, expedindo as necessarias instrucções.

10°	 .

Por qualquer .ilfraeçãe das clansulo.ssio ccintracto, qse não - esti-
ver sujeita á pena especial, poderão sem :rapostas ao cor.issacta,nte'.
multas de 200$ a 2:000$ e do dobro azte reincidencias.

Os proponentes deverão fazer no Thesouro Federal ou nas Suas.
'delegacias uma caução de 20:000$ para garantia de suas propostas
que não serão recebidas sinão á vista do recibo ou do certificado da
mesma caução. .

O proponente, cuja proposta for preferida, deverá elevar:
a caução a 50:000$ para garantia do contracto, e antes 'do as-
signal-o.

Esta caução será reforçada po: um fundo constituido pelas
quotas de 2 °/,, deduzidas dos pagamentos, na forma da condição
6e , o será restituida, ao contractante depois da recepção definitiva _de toda a estrada,

12°.

A rescisão do contracto terá, logar de pleno direito, inderele-e
dente de acção ou interpellação judicial, em cada. sou dos seguinte&
casos :

1. 0 Si deixar de iniciar a construcção dentro do prazo fixado.'
2.° Si suspender os trabalhos de construcçã.o por - mais de 15'

dias, sem o consentimento do Governo. 	 •
3. 0 Si não integrar no prazo de 60 dias, contados da notificação s

pelo engenheiro chefe da fiscalização, a caução e seus reforços
quando desfalcados.

4. 0 Si deixar de concluir as obras ou de etTectuar os forneci- •
mentos nos prazos marcados.

5.° Si empregar opera,rios em numero tão insufficiente Tio -
demonstre da parte do contractante gosidia, ou proposito de fugir
á execução do contracto, salvos os casos extraordinarios e indepen-
dentes da vontade do contractante, reconhecidos a juizo do Gos •
verto.	 e--

13'
,

• • Verificada a rescisão do contracto nos termos da condição
precedente, nenhuma indemnização será devida ao contraetante,
além da que corresponder á importanda das obras realizadas nas
condições e pelos preços do contracto, cujo pagamento não tenha
sido effectuado, perdendo elle, além disso, em favor da União„a
caução e seus reforçõs.
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14%
• As propostas deverão indicar:
a) o prazo dentro do qual deva ficar concluida toda a estrada;
b) os preços das unidades constantes da relação impressa, que

os proponentes encontrarão na Directoria Geral de Obras e Vi'ação,
•devendo ser cases preços escriptos por extenso o tambem poralga-
rismos na mesma relação, que, devidamente senado., acompanhará
a proposta.

Paragra.pho unico. Para os demais trabalhos não especificados
na relaçâo impressa aqui mencionada. mas que o contraatante
será obrigado a executar por determinação do Governo, serão ado-
ptados os preços de unidades para as empreitadas do prolonga-
mento da Estrada do Ferro 'Central do 13razil, approvados pela
portaria de 22 de dezembro de 1903.

-	 ••	 15$•-
A caução de 20:0n0a, feita na fórrna da condição 11 1 , ficará

pertencendo á União si o proponente ao.ceito deixar de assignau o con-
tracto no prazo de 10 dia, contados da data em que for pablicado
no Diario Official o convite para este fim.

1Ga
A caução o o respectivo reforço, de que trata a alludida con-

dição 11 4 , • poderão ser feitos em apolices da. (livi ia pUia federal.
17a

• A concurrencia ver.sara sobro:
cc) o preço da construcção

• b) o prazo da conclusão das aras;
c) a idoLeidade do proponente.

18'

O calculo do preço da construcção para os fins-da condição 175

terá por base os volumes e qualidades constantes do relatorio
apresentado pelo engenheiro Ernesto'Antonio Lassance Cunha o gen
figuram na relação impressa exigida na condição 14a.

Paragrapho unico. Fica expressamente entendido que oá vo
lumes o quantidades indicados servirão apenas para termo do.
comparação das •' propostas, devendo ser opportuna.mente recti-
ficados sem alteração dos preços das unidades, segundo os estudos
o as medições definitivas, as necessidades do serviço o as indicações
do Governo, nos termos das presentes condições.

19"
E' reservado ao Governo o direito de annullax a prosente con-

currencia. declarando-a sem effeito, caso nenhuma das propostas
aprwentadas seja por elle julgada acceitavel, sem q•ie dald possa
resultar para os contracta,ntes algum direito a qualquer juro ou
indemnização.	 •

20'.
Os proponentes poderão fazer acompanhar as suas propostas da

indicação de bases para o arrendamento definitivo da estrada de-
pois de concluida, ficando, porém, livro ao Governo etlectium ou
não o respectivo contracto do arrendamento; quando o julgar
opportuno, com o proponente preferido para a eonstrucção.

Paragrapho unico. Fica, outrosim, expresso.mento entendido que
o Governo não se obriga a preferir a proposta que contiver os
menores preços.

Directoria Geral de Obras o Viação, 10 de dezembro de 1907.—
).	 .1):7-reiras ifor:a.

.Aolimials .tração dos Correios
do 1:)1:;3tricto Vedei-ai o 1-2:s-
-Lado do Rio ("lo
Do ordem do Sr. administrador dos Cor-

reios do District° Federal o Est Ido do Rio
de Janeiro, faço publico, para conhecimento
dos interessados, que se acha aberta na
2" turma da l a secção, durante 30 dias, a-
contar desta data, das 10 horas da manhã
ás 3 da tarde, nos dias uteis, a inscripção de
candidatos ao concurso a realizar-se no moa
de abril proximo faturo, para preenchi-
mento das vagas que occorrereno, de car-
teiro do 3' classe.

Os candidatos deverão ter do 18 a 30
unos do idade, bom procedimento, gozar
de boa soado e estar vaccinados recente-
mente, tudo . provado obra documentos bas-
tantes e devidamOnte legalizados, que serão
juntos aos requerimentos de inscripção ; e
oxhibira.o provas do saberem ler e escrever
correctamente Ode conhecerem as quatro
operações fundamentaes de arithmetica,
provas essas em ,que deverão obter nota boa
pelo menos, para•alcançarem classificação.

.0 concurso será valido por um animo, a
contar da data da ultima prova, bastando
urna nota ma para inbabilitar o candidato.

• Os candidatos não classificados e os repro-
vados só poderão de novo concorrer depoS
de um armo, contado da data da terminação
de todas as provas. • •

•Em caso de approvação, em igualdade do
condições, terão preferoacia na classificação
e para nomeação os contarmos, conductores,
estafetas, carirnbadores e serventes que to-
marem parta no concurso, nas termos da
2' parte do § 4, do art. 391 do regulamento
dos Correios.

Não será admittido á inscripção o condi
dato que deixar da instruir o seu requeri-
mento com qualquor dos documentos com-
probatorios dos requisitos exigidos neste
edital, ou que os não apresente devidamente
legalizados, ou ainda que, sendo estrangeiro
da origem, deixo do exhibir titulo de natu-
ralização; sendo que a inscripção só se tor-
nará effectiva com a assignatura do proprio
candidato em livro; especial existente na re-.
ferida turma da 1°. secç5.o.

Primeira' -secção da Administraeão . " dos
Correios do Distrieto Federal •*(3 E,tado do
.Rio 'de Janeiro, 24 de . Março do 1908.— O
ajudante do .a.dminiStrador;Liiii M. 'dá Ser-
queira Braga,	 (.

Divo(' tt".:. ia, das IZendas "Publi-
cas do Thesouvo F'ederal

AFORAMENTOS DE TERRENOS DE MARINHAS E
ACCRES :MD)S NA PRAIA D:.5 MARUHY,
NITIIEROY

Por esta diractor:a se declara que, tendo
João Pereira Lima requerido aforamento
dos terrenos de marinhas e accrescidos,
aquelle com a testada do 101 ,a,49 o este
1O3',0; e D. Maria Isabel de Oliveira o dos
terrenos, tombem de marinhas e accrescidos,
com 81 m,C0 do testada o primeiro e o ulti-
mo 7511 ,0, existindo neste terreno do mari-
nhas a casa n. 4, todos situados na praia de
alaruhy, em Nitheroy, são convidados os
interessa, los nos mesmos aforamentos a
apresentar nesta directoria, no prazo de 30
dias a contar da data infra, as reclamações
que tiverem defa.zer, devidamente documen-
tadas; findo o referido prazo ,não se atten-
derá á reclamação alguma.

Directoria das Rendas Publicas, em 26 do
março de 1908.—.1. F. Cardoso de Menezes e
&mut, director interino.

FAZENDA. NACIONAL DE SANTA CRUZ

Aforamento de diversos terrenos

Por esta directoria so declara, pelo pre-
sente edital de 30 dias, a contar da data
'infra,- que, tendo os abaixo mencionados
requerido por aforamento terrenos da refe-
rida fazenda, a saber :

1. Albino Francisco do Almeida, o terreno,
lote n. 38, com 44 metros de frente, á Ave-
nida Carmen ;

2. Anto lio Coelho da Souza,o terreno,lotes
ns. 1 02, com 59 m,40 de frente, no Caminho
da. Rocha Viva ; 	 •

3. Claudio Antonio daSilva; o terreno des-
membrado do loto n. 33, tom 22 metros de
frente, á rua Matriz.;

4. Felicissimo Charem,oterrenoolote n. • 8,
com 22 metros de fronte, á rua Nestor

5. Florencia Antonia David, o terreno des-
membrado do lote n. 33, tom 22 metros de

•frente, á rua Matriz ;
• 6. José Joaquim.do Naseimento(capitão), o
terren ), lote n. 20, com 33.metros defronte;
á Tua Matriz • 	 •, .

7, José-Pedro do. Noronha, o terreno des-
Membrado do loto n. 4, com- 22 metros de
frente, á rua ILL;

• 8. Leopoldo Fernandes Machado, o terreno
desmembrado do de or. 33, á rua Matriz;

9. Manoel Cardoso Machado,o torreno, loto
n. 1, com 176 metros de frente; á rua da
Assumpção ;

10. Paulo Romeu Pinto, o terreno; loto
n. 53, com 22 metros da frente, á rua Pri-
meira

11— Rosalina. Damasceno Martina, o-ter-
reno, desmembrado do loto n. 4,com 22 me-
tros de fronte, á rua Há;

12. Severiano lIonorio dos Santos O ter-
reno, loto n. 25, com 10 metros do frente,
rua do Quartel

Acha-se aberta concurrencia publica para
o aforamento dos mesmos terrenos, sob as
condições abaixo declaradas, servindo do
base os preços dos foros o das joias sobre os
quaes versará a mesma concurrencia, e que
são os seguintes .: •	 .- •.

•'Fôr° Sola
1. Pelo lote n. 38, com

44 metros do frente, at
avenida Carmen 	

2. Pelos lotes ns. 1 e 2,com
50'n .40, no Caminho da
Rocha Viva 	

• 3. Pelo loto desmembrado
do de n. 33, com 22
metros, á rua Matriz

4. Pelo lote n. 8, com 22
metros de frente, á rua
Nestor 	

5. Pelo lote desmembrado
do de n. 23, com 22
metros, á rua Matriz.:

6. Pelo lote n. 23, com 33
metros, á rua Matriz 	

7. Pe:o loto desmembrado
do de n. 4, com 22
metros, á rua Itá 	

8. Pelo lote desmembrado
n. 33, com 22 metros,
á rua Matriz 	

9. Pelos lotes ns. 1 e 2,
com 176 metros, á, rua

•AssumpOão 	
10. Pelo lote n. 50, com

• 22 metros, á rua Pri-
• moira
11 Pelo--lote desmembrado

do do n. 4, com 22
metros, á rua Itã 	

-

8$800.1001000

10$000 113$600

4$100 503000
-

4$400 50$000s

.4$400 '50$000

6$-'300 125$000

4$400 74000.

4$400 '50003.	 o

35$200'400$000

4$4:0 '50)00

4$100 755000'
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12. Pelo lote n. 25, com 10
metros, é. rua do Quar-

•	

•

5$000 90$900

Alrandega do Ftio de Janeiro
.	 . EDITAL COM O PRAZO DE 30 DIAS •

As propostas deverão ser devidamente
selladas, em cartas lacradas, som emendas,
vazaras ou qualquer defeito que dé causa a
duvidas, sendo as mesmas propostas abortas
ás 2 horas da tarde do dia 24 de abril pro-
mimo futuro, na Secção dos Proprios Na-
cionaos.

Os concessionarios, no acto da apreIenta-
çáo das propostas, exhibirão certificado de
haverem depositado na Thesouraria Geral
do Thesouro Federal na quantia do 50$,
para garantia da assigna.tura do termo do
aforamento.
- Os proponentes preferidos deverão entrar
para os cofres do Thesouro, no prazo de 15
dias, depois da publicação do despacho no
Diario Official, com as importancias das
respectivas medições, que são : de 96$800
para o 1°, 18$303 para o 2°, 61$620 para o
3° 48$120 para' o 4°, 61$200 para o 5°,
114$400 para-o 6 0, 49$940 para o 7°, 54$010

- para o 8°, 570$720 para o 9 0 ,.48$400 para o
100 , 53$360 para o 11 0 e 15$740 para o 12° e
ultimo terreno.

Directoria das Rendas Publicas do The-
soara Federal, 25 de março do 1903.-A. F.
Cardoso de Me11C:C3 e Souza, director inte-
rino.	 (•

•n••• •••10

?aço publico que a junta atinai aistra.tiva
, desta repartição, em S3SSãO do hontern, re-

solveu prorogar, até 30 de junho do corrente
anno, o prazo para o recolhimento, sem des-
conto, das notas do Thesouro de 1$, da 6° es-
tamp i; do 2$, das 6a, 7a e 8° estampas; do
200k, da 10a estampa e das de 1$ e 2$ fabri-
cadas na Inglaterra, de que tratam os edi-
taes de 29 de oultubro ë 16 de dezembro do
1907.

Caixa de Amortização, 25 do fevereiro de
1908.- O inspector, At. C. de Ledo.	 (•

Faço publico que a junta' administrativa
...esta repartição, em sessã.o do ho;o, resol-
veu prorogar, até 30 do j unho do anuo tiro-
ximo vindouro; o prazo para o recolhimento,
sem desconto, ' das notas do das 8', 9°
e 10a estampas ; de 10$ das 8° e 9° estam-

, pas ; e das do 24: 50$, 100$, 200$ e 500$
fabricadas na Inglaterra ; do que trata o

edital de 20 de agosto do corrente aniso.
a. Caixa de Amortização, 16 de dezembro de

1907.-0 inspector,	 Ç. de 400.

Pela inspectoria desta alfandoga se faz pu-
blico que, achando-se as nureadorias conti-
das nos volumes abaixo mencionados no caso
de serem arrematadas para consumo, os
seus donos ou consignatarios deverão despa-
chal-as e retiral-as no prazo de 30 dios, sob
pena de, findo esto, serem vendidas por sua
conta, nos termos do titulo 50 capitulo 5 0, da
Consolidação das Leis das Alfaudegas

'
 sem

que lhes tique direito de allegar contra os
effeitos desta. venda.

Armazem n. 9-11onorio Bicalho-M°.V0.-
E. F. C. B. : 1 caixa 11. 7.8O4, procedente
de Liverpool pelo vapor inglez Oriaaa. dei-
carregada em 20 de outubro de 1900, con-
signada á St. John dei Rey Mining Conipany,
lirni ()d..

FGB : 8 fardos ns. 230/2, 231/5, .237/9,
procedentes de Ilamburgo pelo vapor allemão
211acedonia, descarregados em 1 de julho de
1907, cansignados a Figueiredo .& Comp.

A-Z-A : 1 caixa n. 10, procedente de
Hamburgo pelo vapor allemão RhaeLa, des-
carregado em 11 .de julho de 1907, consi-
gnada á ordem.

JB: 2 caixas ns. 5.030 e5.081. procedentes
de Hamburgo, pelo vapor allemão
descarregadas era 12 de julho de 1907, con-
signadas' a J. Bastos & Comp.

JDC: 6 barricas ns. 1.037/40, 1.042/3, pro-
cedentes de Hamburgo pelo vapor allemão
Rhaetia, descarre gaalos em 13 de julho de
19)7, consignadas ao Jornal do Commereio.

Idem : 3 barricas w. 1.046/8, idem, idem
idem, idem.

ORA: 1 caixa som numero, procedente de
Hamburgo pado vapor allemão I?baetia, des-
carregada em 13 de julho de 1907; consi-
g lado a C. B. A l ffa lop •

FF: 2 barrls sem: numero, procedentes de
Hamburgo po . o vapor allemão lihczet'a, des-
carregados em 15 de julho de 1907, consi-
gnaçao ignorada.

JI)11: 3 barricas n3. 1.041, 1.044/45, proce-
dentes do Hamburgo pelo vapor allernão
RhaeU«, d. , se srre oad as em 15 de julho de
1007, consignadas :ao Jornal do Commercio.

AV : 1 caixa n. 1.037, procedente de Ham-
burgo pelo vapor allemão Rhaelia, descar-
regaria em 10 de julho de 1907, consignada
á ordem.

DAG : 8 barris sem numero, procelentes
de Hamburgo pelo vapor a/tensão "adia,
descarregados em 16 do julho de 1907, con-
signados a Dias Almeida & Comp.	 .

MG: 3 barris sem numero, procedentes de
Hamburgo pelo vapor alterna° Rhaelia, des-
carregados em 16 de julho de 1907, consigna-
dos a Mourão & (iomes.

Figueiredo Animes & Comp. : 6 barris
idem, idem, idem, consignados a Figueiredo
Antunes & Comp..

Restaisrant Central do Meyer : .2 barris
idem idem idem, consignados ao Resta.urant
Central do Mayer.

• S. ala.rtinho : 1 barril sem numero, proce-
dente de Hamburgo pelo vapor atlarnão Mace--
donia, descarregado em 26 da julho de 1907,
consignação ignorada.

MS: .1 barril sem numero, ..pracedente de
Hamburgo pelo vapor allemao Macedukia,
descarregado em 26 de julho de 1907, cansi-
gnação ignorada.

FMCC. 3 caixas ns. 7.124/26, procedentes
do Brennn pelo vapor allemão Heidelberg,
descarregadas em 13 do julho de 1907, con-
signadas á ordem.

PMC: 1 . caixa n. 9.740, procedente de'
Bremen pelo vapor allenaão Reidelberg, des-
carregada em 13 de julho de 1907, cinsi-
geada a Patino Martins & Comp..
•CR-F: 1 caixa a. 9.393, procedente da Bre-

nien, polo vapor allemão Heidslbeiv, atascar-

Abril - /903

regada em 15 de julho de 1907, consignada
á ordem.

MPC: 1 barril sem numero, procedente de
Bremen pelo vapor allemão Heidelberg, des-
carregado em 18 de julho de 1937, consi-
gnado a Mathias Pedreira & Comp.

.Caxambú: 2 caixas ns. 34.274 o 33.472,
procedentes do • Santos pelo vapor ademão.
Heidelberg, descarregadas em 26 do julho de
1937, consignadas á ordem.

BB: 1 caixa n. 1.830/2, procedente do
Hamburgo polo vapor allenião Cordoba, des-
carregada em 29 de julho de 1907, , consi-
gnada a Braz Brando.	 , •

11: 2 caixas es. 130 e 6.174, procedentes
de Hamburgo pelo vapor allernão Cordobu,
descarregadas em 29 do julho de 1907, consi-
gnadas a. J. P. Roth & Comp..

Idem: 1 caixa n. 3.19), procedente de
Hamburgo pelo vapor allemão CordoWt, das-
carregada em 29 de julho de 1907, consi-
gnada. a J. P. Roth & Comp.

Fabrica. Werneck: 1 caixa n. 45.089, idem
idem idem consignada á Fabrica Wer-
neck,

IZSC: 1 caixa e. 2.017, idem- idem idem,
consignada a liamos Sobrinho & Comp.

JB: 1 caixa n. 19.213, idem idem 
idern,

consignada á ordem.	 a
Docas Nacionoes-NZC: . 1 garrafão, pro-

cedente de Canova pelo vapor italiano AU-
na, descarregado em 4 de setembro - de 1957
consignado a Nicola Zagari & Camp.. .

Idem: 1 1/2 quartola sena numero, idem
idem, idem.

TF: 97 quintos s2M namoros, procedentes
de Hamburgo pelo vapor allemão Belgrano,
descarregados em 6 de setembro de 1907,con-
signação ignorada.	 "

alFC: 20 quintos sem numeras, idem
id-in idem idem.

AFV: 2 caixas sem numeras, idem 'en1
idem idem.

FIO : 2) decimas sem numsrosa idem
idem ideai idem.

BSRV: I quinto sem numero, procedente
de Bremen pelo vapor allemão 11714r4burg,
descarregado em 25 de setembro de 1907,
consignado á ordem.

C-M-C: 3 decimas, procedentes do Ham-
burgo pelo vapor allemão Berussia, -descar-
regados em 20 de setembro de 1907, consi-
gnação ignorada.

NZG: 5 bardatezas sem numeras, proce-
dentes de Genova pelo vapor italiano Quinto
descarregadas em 19 de setembro da 1907,
consignadas a Nicola Zagari & Comp.

Terceira secção da Alfande,ga do Rio de
Janeiro, 22 de abril do 1938.-0 chefe inte-
rino, RocloTpho da Costa Tinoco lunior,

EDITAL COM O PP.A.Z0 DE 30 DIAS

Polainspectoria desta alfandega se faz' IX,
blico que, achando-Se as mercadorias con-
tidas nos volumes abaixo mencionados .no
caso de serem arrematadas para consumo,
os seus donos ou cansi,gna.tarios deverão des-
pachal-as e retirai-as no prazo do 3) dias,
sob pena de, finda este, serem vendidas _par
sua conta, nos termos do tit. 5°. cap. 5° da
Consolidação das Lois das Alfandegas; som
que lhes fique direito de allegar contra os
effeitos desta venda:•

Armazena 'n. 14- GCT : 80 caixas sem
numero, procedeates de Bremen, polca vapor
allemão Crefeld, descarregadas em 13 de
outubro do 1907; consignação ignorada.

RS-3.117: 1 barri/ n. 1, idem idem idem
idem.

TLL:- 15 barricas sem 'numero, idem idem
idem idem.

EARNTC: 1 caixa sem numero, procedente
de Nova York, pelo vapor • inglez (Rorder

• i . .;* •

Tribunal de Coutag

•Pelo presente edifa-1 são intimados os
herdeiros do ca-collector das. rendas . fe-
dera.es no municipio de Campos, no Estado
do Rio de Janeiro, Dr. Antonio José de Mat-
tos Lima paro; no prazo do 30alias, conta-
dos da publicação deste, recolherem aos
cafres publicas a quantia de 38:048$723 e
mais os juros de 9 % pela orlara, alcance
apurado no processo de. tomada de contas do
referido ox-colloctor, relltivo ao peri gdo de
13 de março de 1902 a 22 de março de 1906,
a cujo pagamento 03 condemnou este tri-
bunal por accórdão de 27 de março ul-
timo.

Terceira Sub-Directoria do Tribunal de
Contas, 23 do abril de 1908,-J. It. Rosado,
suh-director.	 (.

•n•nn••=1,

Caixa de .A.mortiza.ção
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•
Enight, • -descarregado, em 26 • de outubro do
1907; consignaçã.o ignorada.	 •

, -HASe-tebeine : 1 dita n. 7, idem idem
•-• idem idem.
• - .e -JMNE-Porto Alegro : 1 dita n. 20, idem

idem idem idem.
A-33 - S -C: 4 amarrado3 de caixas

• 0/12, idem idem idem idem. -..
l-S-C: 4 caixas ns. 1/2 e 5/6, idem

idem idem idem.
•al/marca : 3 amarrados do caixas as. 3/4

es 7, idem idem idem idem.
'CK : 14 cedias as. 7.612/625, procedentes

de Antuerpia, pelo vapor inglez Tcciot, dez-
carregadas •cm 1 de agosto de. 1907, consE-

• gnadas a Carlos Kuescoz..
Idem : 2 ditas ne. 3.671/672, idem idem

. ;dein . idem.
1 dia n. 10h, idem idem ideei ideia.

Hei° : 1 dita n. 1. • proeedente de Nova
• ' • York, pelo vapor inglez Auchenorden, (Ies-

carregada em 1 de agosto de 19)7, consigna-
ção ignorada.

• JRC: 1 dita n. 1, idem idem idem,econ-
signa,da a J. Ramos & Comp.

• - Dr. - Sanden : 1 dita sem numero, idem
idem ideia, consignação ignorala. • '

‘"- Pr&bitura de . Bellee Herizonte : 1 barril
sem numero, idem idem lidem, consignado á

• Prefeitura de Bello Horizonte. 	 •
• f.' .1 . Ministerio dá Marinhar 1 caixa sem nu-
'mero, 'procedente de Nova York, pelo vapor

•uchenartlen, descarregada .em 1 de agosto
1007, consignada - ao Ministerio da Ma-

rinha.
• CP: 1 dita n. 521, procedente de Liver-

pool . pelo vapor inglez Cantoms, descarre-
- igada em 2 • de agosso • do 1907, • consignação

. ignorada.
JRC: 1 dita n. 29, idem, idem, - idem,

,

CN: 5 ditas as. 344/8, procedentes de
e-o.X1a.m.bur,go, pelo vapor. allemão Rugia, des-

carregadas em 23 de agosto de 1907, consi-
•e . gnada a Bellingrodt aleyer.

..- • EME: . 2 ditas as. 3.468 e 3.463,idern,idem,
• `consignadas a ordem.	 •	 •

Fale-KII: 4 ditas ns. 86/9, idem, idem,
, idem, consignadas a Ferreira Mondego &

•<çonip.
, A mesma marca: 7 ditas ns. 109/0, 115,

103, 105, sem numero, 104, da mesma pro-
soedencia, vapor e descarga, consignadas aos
•mesmos. .•

A. Almeida: 1 dita sem numero, idem,
idem, idem, consignação ignorada.
..MB&C: . 25 ditas, idem, idem, idem, con-

signadas a Motta Bastos & Comp.
RP:.1 dita n. 3.117, idem, idem, idem,

consignada a ordem.
SM: 7 ditas ns. 43.179/185, idem, idem,

idem, consignadas a Silva & Moreira.
FRF: 1 barrica- sem numero, procedente

_esl, e Hamburgo, pelo vapor allernão Pernant-
:uco, descarregada em 10 de agosto de 1907,-.;„consignação ignorada.
..BB: 2 ditas ns. 2.871 e2.663, idem, idem,

edem, Consignada a Braz Brando.
FMC :--191': 1 engradado n. 3,027, i(1em,

-dem, idem,.consignaçã,o ignorada. -
..- A mesma marca: 5 barricas as.' 185/9,
adem, idem, idem, idem.,	 .

• FAP: 1 caixa sem numero, procedente do
• Hamburgo, pelo vapor allemãoPernainblico,

iescarregaila em 7 do maio de 1007, con-
signada a ordem.

JCC: 1 engradado n. .17.4)7, ideni, idem
•-.• idem, consignado a J. Cypriano & Comp.

.11eJ: 21 barris sem numera, 'idem idem
•.;idem, consignados a .1. Frederico Gomes. •

JAS-CS&C:. 1 dito sem numero, idem
eeidein ..idern„.consignada - a • Costa Simões

Comp. .
Mourão . & Comp : 1 dito sem nu-

eelinero idem . idem _idem, consignado a Ca-
.. eeillo Mourão & ' Comp.	 • -

LMA: 1 dito sem numero,idem- idem idem,
consignado a Ferreira da Costa & Comp.

MAOS: '1 caixa n. 578, idem idem idem,
consignada a M. A . . Corrêa de Sá.

PGC: 3 barris sem numero, ideia idem,
idem consignados a Pereira Costa & Comp.

RS: 1 caixa n. 2.622, idem idem idem,
consignada a ordem..

Idem: 1 dita n. .2.625, idem idem idem
YJC: - .ditas ns. 17.220/1, idem idem

ideneconsignadas aJanoNV itzer Veit & Comp.
Director Geral dos Correios: 53 caixas

es. 414/20 e 422/67, *procedentes de Nova
York, pelo- vapor inglee Siegottend, descor-
regadas em 22 de maio de 1907,consignadae
ao director geral dos Correios.	 •

VYR: 3 ditis n. 1/3, idem idem idem,
consignadas a ordem.
. Arma.zem n. 15-.1JD: 1 barril sem nu-
mero, procedente de Antuerpia., pelo vapor
inglez Bel'aura, descarregado em 5 de agosto
do 1.907, consignado . 4 Jose Joaquim Dantas
& Comp.

Thome: 1 dito idem, ideia, idem, consi-
gnado a Thome & Comp.

Ali:1 engradado n. ."20,..priecedente de
Liverpool, pelo vapor inglez Corcovado, des-
carregado em 21 de agosto do 1957, consi-
gnado a ordem.	 .
• MCC: 2 caixas ns.330.0 331,precedentes de
Genova, pelo , vapor italiano Minas, descar-
ga das em 3 de setembro de 1907, consignadas

•a ordem.
BRC: 1 caixa n. 51, procedente do Genova,

no mesmo vapor, da mesma descarga, con-
signada a 13ifano Rocha & Comp.

Mesma marca: 2 garrafões n. 4 e 34,
idem, idem, idem, idem.

CC: 1 dito n. 4, idem, idem, idem, consi-
gnado a José M. da Motta &Comp..

NZC: 1 dito n. 1.183, idem, idem, idem,
consignado a Nicola Zaga.ri & Comp.

UNIG: 1 barril n. 11, idem, ..idem, idem,
consignado a ordem.

AUX: 1 caixa n. 24.983, idem, idem, idem,
consignada a Adolpho Ubaldino Xavier.

SMS: 4 caixas ris. 1.701, 1.69. 1.700 e
1.704, idem, idem, idem, consignadas a Bar-
-bens Monesi & Comp.

Gea/C: 3 ditas n. 25 a 37, procedentes de
Genova, polo vapor italiano Quinto, descar-
regadas em 22 do julho de 1907, consignadas
a Guilherme Mendes & Comp.

Bel: 4 caixas ns. 17, 27, 28 e-40, idem,
idem, idem, consignadas a Battelli Negi
& Comp.

JFDF: 1 caixa sem numero, procedente do
Genova, pelo vapor italiano Quinto, descar-
regada em 22 de julho de 1907, consignada
a ordem.

PJC: 1 dita n. 129, procedente de Nova
York, pelo vapor inglez Byron, descarre-
gada em 23 de julho do 1907, consignada a
Paul Chiristoph.	 •

Sem marca: 2 cantoneiras da ferro sem
numeros, idem idem, idem, consignação
ignorada.

C: 1 caixa n. 25.619, da mesma proce-
dencia, pelo vapor italiano Concepcion, dos-
carregada em 28 do outubro de 1907, consi-
gnada a ordem.

IIH: 4 ditas as. 10, 25,27 e 28, idem idem,
consignação ignorada.

GGC: - 1 engradado n. 107, idem idem,
idem, consignado a ordem. .

N: 1 caixa n. • 3.935, idem idem, idem,
consignada a ordem.

•Terceira Secção, 14 do abril do 1908.-
O chefe interino, Rodolpho da Costa Tinoco
maior,	 • •	 .)

•• ampreasa 1Tacional
• VENT)). DE UMA -1nIACIIINA DE REACÇÃO • '
• De ordem do Sr. Dr. director geral faço

publico, para. conhocimelito dos fatores ados
qae. até o-dia 20 de maio proXimo vindouro,
recebem-se propostas para a venda de urna

machina de reacção, n. 8.599, do fabricante •
Marinoni. Tem jego completo do rolos com -
as respectivas fôrmas e quatro ramas, e im-
prime no formato de 100x 133 cedi metros.*

As propostas, fechadas. devidamente sel-
ladas, datadas e as ignadas, com iadicação
da residencia dos concurrentes, devem ser •
apresentadas nesta senão até 1 lie.ra da
tarde do referido dia 20.
- A directoria reserva-se o direito de não

aceeitar a proposta que, embora mais van-
tajosa que a dos demais concurrente s, não
consulte aos interesses da Fazenda Nacional:

Secção, Central; 20 do abril do 1903.- es
chefe de secção, J. S. dó . Pirar ,Tunior.

reeMee..

'	 VENDA. DE 1 M MOTOR A,VAPOR

De ordem do Sr: Dr.. director geral fite.,
publico, para conhecimento dos interessados
que, ata o dia 20 de maio próximo vindouro,
recebem-se propostas para a veada do uni
motor a vapor, quasi novo, systema Pantár
25 cavallos nominaes, • caddaiea niu:titubulas
de charnma reversa, fornianda um só corpo.
(Decepa apenas o es paça de dous por tres
metros e gasta 2e0 Mios de carvão- em oito
horas de trabalho,' podendo -Ser-examinado
funccionando ou em repouso ••na Seceio de
Artes, dia.riamenie até ás 3 horas da tarde.

As propostas, *fechadas, devidamente' sel-
ladas, datadas 6 . assignalas, -com - indicação
dá residencia dos concurrentes, devem ser
apresentadas nesta secção até 1 hora da
tarde do referido dia 20.

A directoria reserva-se o direito de nã't
acccitar a proposta que, embora mais van- .
taeosa que a dos demais concurrentes, não •
consulte aos interesses da Fazenda Nacional:

Secção Central, 20 de abril • de 1938:- O
chefe de secção, J. S. do Pilar rilho • (•.

. VENDA DE UM MOTOR A OA.Z •

De ordem. de Sr. Dr. director geral faço
publico, para conhecimento dos interessa-
dos, que até o dia 20 de maio proximo vin-
douro, recebem-se - propostas para a ven ia
de um motor a giz, de 12 eavallos, 200 rota-
ções por minuto, scentelha electrica„ consu-
mindo cinco metros cubicos de gaz Dor hora.
Este motor é da fabricante Socidte Suisse
Winterthur, podendo ser examinado na sec-
ção de artes, diariamente, até ás 3 horas da
tarde.

As propostas, fechadas, devida.mento
ladas, datadas e assigeadas, cola indicação
da rasidencia dos concurrentes, devem ser
apresentadas nesta. secção ate 1 . hora da
tarde do referido *dia 20.

A directoria reserva-se o direito do não
acceitar a proposta que, embora mais van-
tajosa que a dos demais concurrentes, . hão
Consulte aos interesses da Fazenda-Nacional.

Secção Central, 20 de abril de 1903.- O
chefe de secção, J. S. do Pilar Filho. 	 • (•

Ministerlo da Marinha
• Inspectoria, de Navegação

• SECÇÃO DE PHAROES
AVISO AOS NAVEGANTES N. 19

Inattottraçao do pharolete da Ma do Macha-
dinho, •Estado do Pard

De ordem • do Sr. almirante chefe desta
repartição, aviso aos navegantes que será
inaugurado, no dia 21 do corrente mez, o
pharolete do Machadinho, collocado na ponta
\V dá ilha do mesmo nome.	 .

O apparelho do luz é dioptrico do 6e or-
dem ce. exhibirã. luz tranca .lixa. alluminando
315° do horizonte, estendendo-se de 67° o 30
NE . pelo N.occidento 'o .8 até 67° 30' SE
magneticos :e visivel a oito ' milhais ; com
tempo claro.

O plano focal eleva-se.110ve. metros acima
do solo e O nero acima da preamar. 	 ,
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tk, O apparelho está montado em columna
ferro sobre esteios do rósea systema Mitchell,
\pintada de branco, e bem assim a casa de
•residencia dos pharoleiros que lhe fica junto.
• Posição geographica

Latitude 0°-09 '-23" S.
Longitude 480-44'-20" W. de Greenvich.
Secção dos Pliarje,s

'
 20 de abril de 1908.

Eduardo Augusto de .tlIattos, capitão de fra-
gata chefe de secção.	 .

--
ESTADOS UNIDOS DO BRAM.

INSPECTORIA DE NAVEGAÇÃO
Aviso aos navegant3s n.

71.'sludo do Espirito Santo—Porto da Vicloria-
ReposiecTo de boi' •

•
De ordem do Sr: almirante chefe desta

inspectoria, aviso aos navegantes, que a b.oia
.10 recife «Cavallo», acha-se de novo no re-
spectivo logar.

Secção do Hydrographia, 20 de abril de
1008. — Joro de Andrade Leite, chefe da
lecçTio.
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PARTE COMMERCIAL

."31.tinraira Syntlieal dos Corre-
tores de Varados Pnblicos
da, Capital Federal

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA
blETALLICA

90 dle
Sobro Londres. ..... 	
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P Nova York 	
1.•ibra esterlina, em moeda 	
Ouro nacional,em vales, por 1$000

CURSO OFFICIAL DOS FUNDOS PUBLICO3
E PARTICULARES

1 :01%000

1 :015$000
1:022$000

183$000
176$000

65$500

200$000

1102.50
135$000

8$000
2n000
35g:230
49$250
72000

225.4:000
248$000
275$000

320$000
320$000

194$000

190000

203$000

214$500

220$000

DIARIO OFFICIAL
-

Venda por atrara
30 acções da Comp. Construcções

•*. Civis 	 	 49$300
• Secretaria da Camara Syndical do Rio de
Janeiro, 23 de abril do 1908.— José Claudio
da Silva, syndico.

• Junta dos Corretores
COTAÇÕES DO DIA 22 IIR ABRIL DE 1908

Azeite de peixe, de Caravanas, 200 reis
por kilo bruto.

Assucar branco crystal de Campos, 505 a
510 réis por kilo..

Dito idem, idem, da Bailia, 540 réis por
kilo.

Dito idem, idem, do Pernambuco,535 réis
por kilo.

Dito Demorara idem idem, 460 reis por
kilo.

Dito mascavinbo, idem idem, 370 a 460
reis por kilo.

Dito mascavo, idem idem, 310 reis por
kilo.

Dito idem idem de Sergipe, 315 a 320 reis
por kilo.

Café, 4000 a 5S600 por arroba.
Rio de Janeiro, 23 do abril de 1908.-

O presidente, Jato Severino da. Silva.•-0
secretario, Sebastião S. da Rocha.

SOCIEDADES ANONYMAS

ACTA D. 91 ASSEMBLÉÀ GERAL ORDINÁRIA
P,EALISADA EM 25 DE MARÇO DE 1908

Aos 23 dias do MCZ de março de 1903, á
1 hora da tarde, achando-se presentes, por
si ou por seus procuradores, na sala da.s ses-
sões da companhia, á Avenida Sete de Abril
n. 18 em Petropolis, '21 Srs.' uccionistas,
possuidores do 2.017 acções correspondentes
a 470 • votcs, o Sr. director-gerente, verifi-
cando numero legal, abre a sessão.

Tendo sido unanimemente acclama.do para
presidente, o Sr. João Antonio Ribeiro as-
sume as funcç5es do seu cargo, agradecendo

assembléa essa distincção, o convida para
1 0 e 2' secretaries os Srs. Dr. Bana Sclimidt•
e Gustavo Walser que igualmente cnIrani
em exercido e tomam seus logaros.

O Sr. 1 0 s.?cret trio proJede á leitura da
acta da ultima assemblea geral ordinaria
que é submettida á votação e sem discussão
approvada unanimemente.	 .

Di ,pensaila a leitura do relatorio tia dire-
ctoria e respectivos balanços, por haverem
sido publicados no Diorio Olficial e distribui-
dos aos Srs. accionistas, foi lido pelo Sr. 1°
secretario o seguinte parecer d.o cmiselho
fiscal:

Srs. accionistas membros do consolho fis-
cal da Compaunia Cervejaria Bonomia, e
em obediencia ao art.. 20 dos seus estatutos,
examinamos os livros,- balauço.e mais do-
cumentos relativos ao exercido do 1907,
encontrando tudo em boa ordem e exacti-
dão pelo que recommendamos á a.ssembléa
geral- asna approvação.
•• Petropolis, 16 de março de 1908.— João
Antonio • Rib.iro.— Hans Schmidt.—Pedro de
Schepper.	 •

Submettidos . á discussão este parecer, o
rolatorio o balanço da directoria, • e nin-
guem pedindo a palavra, são unanimemente
approvados, abstendo-se de votar o conselho
fiscal e a directoria:	 -

E', em seguida, annunciada a eleição de
tres membros do conselho fiscal e supplen-
tes para o corrente exercido, sendo Suspensa
a ses.são, por 15 minutos,. para 03 Srs. accio-
nistas munirem-se de suas cedidas. 	 .

Abril — 1908

R•aberta a sessão, procede-se a . apur4ão
que dá o seguinte resultado:

Para membros do conselho fiscal: -

Pedro de ,Scheppar 	
Dr. Hans Schmidt 	
João Antonio Ribeiro

•Para supplontos:
Coronel Octavio Prates..... 	 • 470 •
F. Finkennauer 	 	 460
Gustavo Weber 	 	 450

Esgotada a ordem do dia e nada mais loft.
vendo a tratar, o Sr. preádente, depais•-de
apradecor aos Srs. accionistas o seu compa-
recimento, encerra a sossão, fazendo lavrar
'a presente acta que é assignada péla mesa.

Sala das sessões, 25- de marça de 190S.—
Joo-o Antonio Rilm'ro, presidente..—, lLnrs
Schinid'. 1° secretario.— Gusta.s o Weber,.
2° secretario.
•Companhia, INInnn Citei ora do

Cons:ervas Alime aticia.s
REIATORI .) APRVSENTADO A AESEN1BLÉA GERAL.

• EM 20 DE ABIUL DE 10.,.8
Srs. accionistas— Satisfazendo o disposto

nes estatutos desta campanhia, 6 grato *a
directoria trazer ao vosso conhecimento o
movimento das transacçõ is e Mais occtin4.
vencias havidas no atino social . de 1007.	 ••

Prolitcção e rèrer03

Tea . lo-se procurada fabricar o maximo,
dentro dos lim i tes do no .S3 capital e cio
consumo com que podemos contar, one
dada a satisfação de communicar-vos 'que
a nossa produccão augmentou consideravel-•
mente e com ella as vendas, rendo assim
compensades . os nossos esforços, perinittindo
distribuir nos dons semestres um dividendo
de 9 % ao atino.

Conservaçc7o - e machinas .
Tem sempre merecido especial attençá'a

a conservação e melhoramento dos rnachi-
nismos que O perfeito, tendo sido substituidsas-
aquolles que por economia e aperfeiçoa-
mento de fabricação assim foi julgado con-
veniente, e montados outros, por cujo
aperfeiçoamento se tornaram preferidos. •

Para mostrar-vos a attenção que nos tem
merecido a conservação da: nossa fabrica,:
offerecomos vossa apreciação, o quei;.tuna".
que, s ..5 no anao relatado, foi por Dós pago,.
como vereis pelas comas adeante apresen-
tadas, quantias estas (lua foram retiradas.'
dos lucros do anuo
1° semestre 	 	 7.00?$000
20	 p G.Gtt 	 	 7:600$000

14 : 600$000
Cremos com isto provar-vos exuberante--

mente o desvelo que a directoria tom pela •
solidez do activo. Outros, abatimentos
fizeram em varias contas que devem so1Yi'-2'Y -, .depoeciação annual.

Viagem
Em sua viagem a Europa, no 2° semestro,"

foram adquiridas pelo presidento da com-
panhia algumas machinas e estudadas outras
installa.0e4 de interesse futuro, c que virão
a ser adquiridas depois do estudo da área
em que devem ser colloeadas, do fôrma, a:
dar inteiro resultado. - • 	 . •

O •ramo de tommissi5es o representação',
para augmentar: o nosso, movimento com--/
marcial tambem não foi descurado em sua'-
viagem, eprincipia a produzir soas beneficos.'
effeitos.	 • •	 . . •

Ma terias primas.	 .	 .
0,preço para as frutas regulou, durante .

o armo, o mesmo quo nos annos anteriores.;..
mas o .assucar augmentou 100 %, e, se não
Kira a nossa previdencia em augmentar aa
vendas, tornaria nullos tis melhores esfor-
ços para conduzir • vantajosamentri o movi-
mento financeiro da companhia.

(•

Apolices geraoa de 5 %, 1:000$..
Ditas do Emprestimo Nacional

de 1897, nom 	
Ditas idem idem de 1903, port...
Ditas do Emprestimo Municipal

de 1896, port 	

	

Ditas idem, idem de 1906, port 	
Ditas .do Estado do Rio de Janei-

ro, do 100$, 4 %, port 	
Ditas da Camara Municipal de

Petropolis 	
Banco Commercial do Rio de Ja-

neiro 	
Dito doBrazil, integ 	
Comp. Cessionaria das Docas do

Porto da Bahia c/50 % ......
Dita Viação Ferrea
Dita Seguros Confiança, c/25%
pita Construcções Civis. 	
Dita Transportes e Carruagens-,
Dita Tecidos Corcovado 	
Dita Tecidos Brazil
Dita Tecidos Petropolitana......
Dita Tecidos Progresso Indus-

trial do Brazil 	
Dita Docas de Santos 	
Debs. da Sociedade Jornal do

Commercio, 7 % 	
Ditos da Comp: Mercado Muni-

.	 cipal, 8 % 	
Ditos da Comp. Carris Urbanos,

de 200$ 	
Ditos da Comp. Ferro Carril do

Jardim Botanico, l a série 	
Slonsolidados da Venerava! Ordem

3a de S. Francisco da Peniten-
cia 8 % 	

Companhia Cervejaria
A' vista	 13.ohemia Petropol is

yolo:
430
4 n0
458

11~1011
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Venda
mauriveram -se em a.scendencia *graças á

contiutta.ção do esforços pnstos em pratica,
pelo que vos podemos apontar a segue
escala no movimento da companhia.

19)5
1 0 semestre 	 3:19:779S130
2 a	 I>	 5 •• 	 381:751$720

------
781:531$230

-Is	 • 1900 •
P semestre 	 414:794290

»	 • 	 503:619$971

• • 923:414$261
-	 .'-•	 •	 •	 • 1907

I° Semestre  - .601:12U170
•	 2* 516 : 4 •:(7$730

.-.•	 Empregados
Só - tenho motivo •s para louvar a dedicação

com cite se houveram no eu mpriment , de
seus deveres, não Si o *pa•soal do e cripto-

eonio o da fabrica a carro do Sr. .Ioé
_Marciano de Castro seus auxiliares, que
sempre se ino;trarant cunioridores : e seus
deveres, es orç indo-se no aperfeiçoamento
da • aly.q c -,ção dos productes manipulados
pela compauli

Corcla;t7o

.D a D'est5.0 iiurante. o neriodo mel dad ),
creio 71ei •xar-vcs bem informado por esta
relatorio. balanços e annexas, os quaes vcs
lubilitain a fazer juizo segai-o sobre a orien-
taçã, •.dada aos tiegoc:os sociaes e a exami-
nar - enn sogurança o seu prospero estado
/lita! coiro.

Si, ent *elanto, do mais alguns esclareci-
ni altos careceedes, com muita sat:sfação
NOS- sorã, dados.

de fevereiro de 1008.—
Irdncisco Eopz.s Icrra; Sobrotho, presidente-

PARECER DO CO SE r.,110 FISCAL

O Conselho lisul da Companhia Manufa-
ctora *de Conserv is Alimenticias tendo ex-
aminando o§ balanços e mais (locumentlys
que lhe • foram aoresentados, re:ativos ao
ano ; ile 1907, encontrou tuT) exacto c de
aceCordo com os livros da escripturação
coMpinitia.

O relat rio da directoria demonstra o Os-
tudo pros•eeo o fina icairo da companhia,
tornam! - e a di rectoria merecedora dos
nos os ,anpl Lusos pelo modo porque tem sido
adalinistrades os nossos nogocios.

pelo exposto o conselho fisc tl é de parecer
que sejam approva•los os acto; e contas da
directoria, ralatives anuo de 1907.

lio 'de Janeiro, 20 da abril de 1033.---A4-
drci Augusto dr; Si. ia.—Eduardo Alves Ma-
chado..

:-.i.- • 3ALÁNÇO EM 30 DE JUNHO. DE 193
fletiu)

Mercadorias 	
El lido da (*obvie i e machinas
Coatas .- em liquidação 	
MuVe,iS e utensilios 	
Segu tos 	
Caução da directoria, ..... 	
Obras e concertos 	
Imp:,stos 	  ... 	
Carregaçõ  is 
Combtistivel 	
Imptisto da COEIN.UMO
Caixa- • • 
Contas Correntes 	

• 991:147í012

Passivo -

Capital 	
Fundo de reserva 	 200:030,3300
Lucros suspensos. 	 20:2105*.472
Acções caucionadas 	 30:001:e '00
Obrigações a pagar 	 52:10 'S i00
Dividendos atrazados 	 •	 ):311000
Dividendo 23, 	 27:000$100
Porcentagem 	 5:400,:003
Impo .to sobre dividendo 	 675003
Contas correntes 	 • 44:44-1540

•
•

901:147$012

Rio-de Janeiro, 30 de junho de 19.17.--,,
Irancisco Lopes _Ferraz Sobrinho, presidente.

DEMONSTRAÇÃO DA CONTA DE LUCROS E PERDAS
• • EM 30 DE- JUNII0 DE 1907

Delp:to
Prej aizos e abatimentos 	 3: 7 5 0
Seguros 	 2:2-2; n30
Int eostos ..	 2:209S:180
Ilonorarios da direatoria 	 (3:0N3.:	00
Descontos 	 8:21442l0
Juros e descontos 	 .. 4:795s$10
Coluno is .534	 . 	  3:647S163
Deseezas geraes 	 •20:700$'43
Contas em liquidação 	 2:003,0)0
(;i-atdiaç	 s•	   1:8) :;:;0%0
Obras e concertos 	 7:000-0:10
Dividndo 2'.10 	 27:000;:0:10
Imputes sara diVidendos 	 (i:5.050
Porcontag :a , - 5 403030
Lucros suspensos 	 •3J:2103172

-----
130:704$370

Credito .	 .

Alugu :is 	 ..	 3-10000
Mui-calorias 	 	 ... • 128:715$645
Saldo do sernestra anterior..	 • 1:778$725

• 130:791$30
Rio de Janeiro, 3) do junho 'do 1997—

Francisco Lopes Ferraz Sotn-iltho, presidente.

BALANC3 EM 31 DE DEZEMBRO DE 1C07

Activo

Mercadorias 	
	

168:580080
27S030

Imoosto de consumo 	
	

1 :54i975
Eil!ficio da fabrica e machinas 	

	
431:0,33390

Contas em liquidação 	
	

6:009Ve0
NIoveis e Ine.isdio•	

	
5 :000$'103

Seguros 	
	

04 '$300
Caução da directoria 	  • 20:0)0:030
1m postos	 	

	
599;:000

Reducção dc caT.ital 	
	

10:200A00
Obras e conceito'	

	
11:13-S2:A

Caixa 	
	

5:351$130
Contas correntes 	  • 233:317$e05

913: G71450
Passivo

Capital 	 	 600 :009)00
Fluido de 1-e -erva 	 	 200:1•1:10000
Lucros suspensos. 	 	 • 4:111$100
Acçõ.s caucionadas 	 .	 20:000;000
Porcentagem 	 	 5:40)030
Dividendo atra zado 	 	 54$003
Dividendo 24 	 	 27:090S000
Imposto :obre dividendos 	 	 .675tJ00
Gra.titi .ações 	 '	 3:000.000
Contas correntes ... . 	 	 45:401$360

•------
- . . • .	 .	 .• 943:671$160

•• Rio . de Janeira, 31-de dezembro de 1907..--
Francisco Lopes .Ferra; Sobrinho, presidente:

DEMONSTRAÇÃO DA CONTA DE LUCROS E piRDAS
EU 31 DE DEZEMBRO DE 1907 .

Debito

Pre:iiizos 	 •	 9W520
Dospezas geraes 	 22::5330
Segurc 	  2:39320
Impostos... 	 .2:31GSWO
lionorarios da. directority, 	 -. •	 6:000A00
Carragações ... 	   3G8:39
Ccminissões 	 7:7:5*380
Descontos- • •7:06•2$,20
Dividendo 2-1 	 27:0j¥00
Imposto s/ dividendos 	 C75000
Porcentagem 	  5:•rin000
Ohm as e concertx.g 	 • 7: 03000
Contls em liquidação 	 4:775.;452
Moveis e utensilio • • 28 )S750a

3: 0(000()
LGtriacit'olfsh'.as2Naso. s 	   .. 11:924,-;628

109:51:$800

Credito
litros e desconto z 	

.	 .
3i'6Sn6)

Mercadorias	 	 103:•151$8'..:0

Rio de Janeiro, 31 dc dezernl : ro de 1907.—
Francisco Lopes Perra.; SobriAlio, presidelte.

SOCIEDADES CIVIS
A.slylt, S. Luiz para a Velhice

13em.ani parada
Extracto•

1. 0 Associação Asylo S. Luiz Para a Ve-
lhice Desamparada é como se denominou a
sociedade organisada para manter o As5. 1c); • •
S. Luiz, fundado pelo visconde Ferreira de 	 -
Almeida.

2. 0 O asylo tem sua séde nesta cidade e
funceiona no predio n: 25 da rua General
Gurjão.

3.. São seus fins proporcionar habitação,
alimentação, vestuario, assistencia medica,
consolos espirituaes aos anciães desvalidos
de um e nutro sexo, sem distincção de crença
religicsa ou de nacionalidade: -

4. 0 A associação O regida por uma dire-
ctoria com costa de presidente, vice-presi-
dente, 1 0 e 2).secretarios e-thesoure:ro e por.'
um corpo de mordomos constituido por 12
socios. Os mordomos servirão por um anuo
e os membros da directoria por dois aunos.

5. 0 A administração interna do asylo é
confiada ás religiosas .franciseanaS •da Pe-
quena familia do Sagrado Coração do Jesus.

6. 0 A associação se cornpiSe do soclos•coo
peradores, bemfeitores; benemeritos e lio-
nerarios.

.Rio de Janeiro, 10 • io abril de 1903.— O
secretario, Dr. Araujo Penou.

ACTA D. ASSEmBLÉA GERAL EXTRAORDINÁRIA
DA ASSOCIAÇÃO Am.o. s. 'i.urz e.kita. A VE .• •
LIIICE DESAMPARADA, EM 3 CONVOCAÇÃO . •

Aos sete de abril de 1903, reunidos no pre : •
dio n.- 47 da rua da Quitanda, os Srs. Arthur
M.- T. de Azevedo, Carlos de Almeida, Fran-
cisco Ferreira do Almeida, 'Passos de Mi-
randa, Henrique Tanner„Tosé R,Áinlio, Fran-
cisco Monteiro, Cosario Monteiro e Penna
Junior,•zis 5 horas da tardo o Sr. A. de Aze-
vedo declara aberta a seSsão da assembléa

extraordinaria em. 3a convocação,
tendo sido feitas as duas primeiras- convo-
caçães conforme preceituam a lei e os esta-
tutos.	 •	 . •
-• EM seguida, manda-proceder4 leitura da •
acta da• sessão- anterior; 'tine 8.-apprOvada •

•

211:18 $170
461:063:.5•60

1 ::3Ç0'2
4:865s,0)0

• 1:(•9900
30:0 t)‘030
11:451460
l:000000

930.;.:000
58 001

1:674$725
25:014;920

.210: 554Ç755
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sem discussão e convida o Sr. Penna a ler o
proecto de reforma de estatutos organizado
pela -Cemmissão para esse fim nomeada.

Os estatutcs são
'
 postos cm discussão na

qual tomam parte todos 03 presentes.
Alguns artigos são modificados e accrescen-

tados outros, ficando afinal definitivamente
approvados os estatutos que acompanham
esta acta.	 • .	 . .	 . ,

Em seguida, o.Sr. Francisco Ferreira do
Almeida pede apalavra para apresentar a
seguinte proposta: 	 ,	 • .

De accôrdo com o art. 27. dos estatutos
que acabam de ser approvados, proponho
para socios os Srs. Drs. Belisario Tavora,
Antonio Gonçalves de Araujo Penna, Antonio
Portella, Dr. Modesto Lins de Vasconcellos,
João Date, José, Flavio de Moira, Penua e
Dr. Alfredo de. Almeida Russell, os quaes
são todos acceitos..

O Sr. presidente communiea que va,e•pro-
ceder á eleição de accôrdo com os novos es-
tatuto, - 'e suspende a sessão por cinco mi-
nutos para o preparo das cedulas. Reassu-
ruindo a presidoncia o Sr. presidente recebe
as cedula,s e encarrega da apuração os
Srs. Penna e "Paasos de Miranda. Somma-
dos os votos o Sr. presidente proclama eleita
a seguinte directoria.

Presidente, Dr. Carlos de Almeida.
Vice-presidente, Dr. PaSsos de Miranda.
1 0 secretario, Dr. Araujo Penna.
20 secretario, Dr. Belisa,rio Tavora.
Thesoureiro, Dr. Henrique Tanner.
Mordomos : Antonio Gonçalves de Araujo

Penna, Dr. L. P. de Souza Leão Junior,
José Rainho, Francisco Antonio Monteiro,
Dr. Alfredo de Almeida Russel l , Dr. Mo-
desto Lins de Vasco.neellos, Antonio Por-
Volta, João- Date, J. F. de Meira Penna,
A. M. T. de Azevedo, Dr. Francisco Fer-
reira de Almeida e Cesario dos Passos Mon-
teiro:
. Em seguida o Sr. presidente convida a
assembléa a designar os mosdomos que
constituiriiu • a commissão de contas, sendo
-muitos os Srs. Cesario dos Passos, F. Mon-
teiro e J. Rainho e para supplentes os Srs.
Azevedo, Date e Modesto; em seguida com-
bina-se marcar um dia posteriormente para
solemnidade da posse e não havendo mais
nada a tratar o Sr. presidente encerra 'a
sessão, e•para constar redigi a presente acta
que vae assignada por todos os presentes.—
O secretario interino. Dr. Araujo Penna.—
Arthio• H. Teixeira de Azevedo.—Carlos de
Almeida.--Francisco Ferreira de Almeida.—
Passos de Mira:ala. —Benrs2ue Tanner.—
José Rainhó.---Prancisco Monteiro.—Cezario
Hontciro.

13en, • . Lm... C a p • .
Amor ao "Erabalho

ACTA DA ASSEMBLEA GERAL PARA REFORMA
• DO REGULAMENTO INTERNO, NA F ÓRMA

ABAIXO

A Gl: • ; do Gr . ArCh	 do Uniu .•
n. 1.718 — Extraordinaria

Aos vinte dias do mez de abril do anno da
E. • • V. • . de 1908, reunidos em loja obreiros
em numero legal, o Ir. • . Venera vel declara
abertos 03 trabalhos da Ben. • . Loj.• . Cap...
Amor ao Trabalho em assembléa geral ex-
traordinaria, para modificação do seu regu-
lamento interno, a fim de poder registral-a
'de accôrdo com as exigencias • da Caixa de
Amortização.

Dada a palavra ao Ir. • : secretario, lê elle
'a seguinte proposta assignada pela Maioria
'das Luzes:"	

.'	
-	 -

• «Propomos que seja molificado o -nosso re-
gulamento interno, additando : - • 	 •-
• 1. 0• Que • a Sociedade -Maçanica • Amor
ao Trabalho, maçonicamente ydenominada
Aug. • . e Resp. • . Loj. • .• Cap: • . Amor ao

Trabalho, .distinguida como titulo de Bén.•.
tem sua s(3de nesta. capital ; não tem prazo
para sul duração, o seu capital é. illimttado
e tem por fim goecorrer In ora I e material-
mente  aos seus irmãos; " •

2. 0 Que a loja é representada em juizo
ou fóra, della pelo venerava], a quem são
conferidos poderes especiaes, e é adminis-
trada por um .veneravel„ um orador, um
secretario e um. .thesoureiro, substitutivel
o veneravel pelo e 2 0 vigilantes e os
outros pelos seus adjuntos; um para cada
cargo.

3. 0 Que os irmãos da loja não respondem
subsidiariamente pelas obrigaçães que coa-
trahirem seus representantes em nonie da
loja.

Submettida, a proposta á discussão, é dia
sem debate approvada.

Em seguida lê o ir.'. secretario a se-
entinte lista dos irmãos fundadores:

Bernardino Alves Barbosa Santarem.
Francisco de Paiva Loureiro.
José Maria Branco. 	 -

•:loSé Leite Mendes dá Almeida:
Fr ncisso Barres°. da Silva Guimarãe.N
Joaquim Antonio Martins.
Antonio Card;:so de Almeida.	 •
João Justino do Souza Comes.
Antonio godrignes Duarte Mesquita,
JJ3é Rodrigues de Sonsa Carra7.edo,
Declara mais . o irinãa saeretario que a

administração actual da loja está assim
composta:.

Venera.vel, Pelisario Pernambuco.
vigilante, João Cava,ic mil do Rego.

20 dite, João Nicoláo Schubach.
Orador, .José FlordnOlo de Carvalho.
Orador adjunto, Jate Gonçalves Bandeira.
Secretario, Augusto Lopes da Silveira.
Secretario adjunto, Oscar Ribeiro de Souza-

Fontes.
Thesoureiro, João de Almeida Lima.
Thesoureiro . adjunto, Manoel Menezes

Toste.
Suspensos os trabalhos foi lavrada a pre-

sente . acta, a qual, reabertos depois 03 tra-
balhos, .foi lida e approvada e vae ser ássi-
gnada pelas luzes presentes.

O veneravel, Belisa-rio Pe; .nambitco ; o
orador, Joaquim de Oliveira Botelho ; o se-
cretario, Octaviano José Ferreira da Silva.
E eu. Delindo Pernambuco, veneravel,
mandei 'fazer o presente que conferi, e,
achando-o -conforme,- sub-;crevo o assigno.
Rio de Janeiro,-2) de abril de 1908.-0 ve-
neravel, Belisario Pernambuco, gr. • . 33.
11•nn.....~1.1.1.n.••••••n11Mt.
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Companhia:cie S. .Chritoviio
Convidam-se 'os Sas. accionistas a se reu-

nirem em asseiitbléa geral ordina,ria, no dia
9 de maio proximo, á 1 hora da tarde, á
Avenida Central n. 76, afim de tomarem
conhecimento do relatorio da directoria, do
parecer da commissão _fiscal e das contas
encerradas em 31 de . dezembro proximo pas-
sado e procedereiná eleição da directoria
e do conselho fiscal	 fôrma, dos esta-
tutos.	 •	 •	 •	 -

Logo em seguida realizar-se-á uma assem-
bléa geral extraordinaria para-resolversobre
a conveniencia- do arrendamento do serviço -
de viação urbana á -The -Rio de ,Janeiro Traia-
way Li.aht • and-Power Company limitai, mo-.
dificação . dos estatutos e autorização para
contrahir um emprestimo por meio de dobe).
jures com . garantia hxpotheca,ria, nos. ter-

ni ss da-s- propostas 'que lhes serão p&-
sentes.	 • •

• Rio ale Janeiro, 23 de abril de 19)3. —A
tErectora.	 .	 (•

Companhia Carris Urbanos
Convidam-st os Srs: accionistas a se reu-

nirem em assembléa'gèrál -Ordinária, 'no dia
9 de maio proximo, ás 2 horas da tarde, a
Avenida Central n. .7d, afim de tomarem
conhecimento do relatório da directoria,
parecer da -coa-imissão fiscal • 'o das .contas
encerradas em' 31 de • deietnbreproxinto pas-
sado e procederem á eleição da directoria
e do conselho fiscal na fôrma dos esta-
tutos.	 .	 •	

.

•Logo em seguida realiso,r-se-á uma assem,
bléa geral extraordinaria para resolver sobro
a conveniencia do arrendamento do serviço
de viação urbana; rhe Rio dá Janeiro Tram, -
way, Light and Power C, limited, modifica-
ção dçs estatutos e augmento de capital,
nos termos das propostas que lhe serão pra-.
saltes.	 •	 -

Rio de Janeiro, `-s:3 de Datil de ICOS.—A
directori.i	 •

(•

Companhio Ferro-Carril dci-
Vilia.	 •

Convidam-se os Srs. accioaistas se reu-
nirem em assembléa geral ordinaria, no
dia 9 de maio proximo. ás 3 horas Jia tarde,
á Avenida; Central n. 73, afim de tomarem
conhecimento da relatorio da directoria. do
pare2er da'commissãn • fiscal e das cintas
encerradas em 31 de dezembro proximo pas-
sado, e procederem á eleição do conselho
fiscal, na férma dos estatutos. 	 •

Logo em seguida rears ar-se-á, uma as-
sembléa geral extraordinaria para resolver
sobra a conveniencia do arrendamento do
serviço de viação urbana á Te ,Aio de -Ja-
neiro Tiamway LiOt and Pooer C° Antited
e modificação dos estatutos nos termos das
propostas que lhes serão presentes.

Rio de Janeiro, 23 de abril de 1908.— A
directoria.

Monte de Soe corro do 1-Zio de
Janeiro ; •

-
Tendo da se proceder d, veada ent leilão

no dia IS do corrente mez dos penhores cor-
respondentes ás cautelas extrahidas até 31
de março do. anno de 19)7, previne-se aos
mutuario.s para resgatarem os respectivos
penhores ou renovarem seus contractos até
ás 2 horas-da tarde do dia anterior ao desi-
gnado para o leilão.

Rio de Janeiro, 13 dO abril da 1903. —•
O gerente, J. A: de • Illayalhaes Cas!ro So-
brinho.	 e •

Imprensa, Nacional

'	 •.A.Yro:

Na thesOuraria deste estabelecimento en-
contrani-se á ve.nda, .as tabellas 'de Preço, ul-
timamente a.pprovada.s pela-Repartição de
Policia, para carros.eantomoyels do praça'
custandO 200 réis o • exemplar cartonado:

• 
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